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1. OSNIVANJE I DELATNOST 
 
Kodar Energomontaža d.o.o., Beograd  (u daljem tekstu „Društvo“) se bavi izgradnjom električnih i 
telekomunikacionih vodova sa šifrom delatnosti 4222. Društvo je osnovano 22.12.1958.godine kao društvo 
sa ograničenom odgovornošću. Vlasnik je Ivan Pantelić sa udelom od 100% u periodu od 01.01.2024 do 
31.12.2024 nije bilo promena u vlasničkoj strukturi. 
 
Sedište Društva je u Beogradu -Zemun , Ikarbus 3 Nova 19. 
 
Kodar Energomontaža d.o.o., Beograd (u daljem tekstu „Društvo“) se je Vodeća EPC kompanija u oblasti 
električne energije i telekomunikacija u regionu Jugoistočne Evrope sa višedecenijskim iskustvom. Bavi se 
prenosnim sistemima za električnu energiju Infrastrukturom i Telekomunikacijama. 
 
Kodar Energomontaža već duže vreme je prepoznata kao vodeći EPC ugovarač u oblasti energetike I 
telekomunikacija u regionu Jugoistočne Evrope. Kompanija je nastala spajanjem Kodara, kompanije lidera 
u oblasti telekomunikacija i Energomontaže vodeće firme u oblasti energetike. 
Stručni timovi uspešno će realizovati svaki aspekt vašeg projekta - bezbedno, na vreme i u okviru budžeta. 
Za uspešno ugovaranje i realizaciju velikog broja vrlo složenih EPC ugovora neophodno je imati izuzetno 
obučen, iskusan i moćan tim projektanata.Visokokvalifikovani projektantski timovi omogućili su nam 
konkurentan nastup i na najsloženijim projektima. Budući da smo poslovanje proširili i van granica regiona 
i stekli iskustvo rada u inostranstvu, naš projektni biro je spreman da prilikom izrade dokumentacije za 
projekte u potpunosti primeni propise i standarde zemalja u kojima poslujemo. 
 
Spajanjem Energomontaže i Kodara dobili smo kompletniji projektantski tim koji uklapa nove ideje sa 
strogim zahtevima investitora i spreman je da odgovori na različite zahteve tržišta na kome poslujemo u 
više od šest decenija postojanja izgradili smo hiljade kilometara dalekovoda i kablovskih vodova svih 
naponskih nivoa (400kV, 220kV, 132kV, 110kV, 35kV, 20kV, 10kV), kao i veliki broj transformatorskih 
stanica (400/220...,10/0,4kV). Uspešno smo realizovali projekte za sve sistem operatere i elektroprivredne 
kompanije u regionu. Osim zemlje i regiona, projekte u oblasti električne energije radili smo u Libiji, Kanadi, 
Ugandi, Peruu, Nigeriji... Stručni kadar, tehnička opremljenost i iskustvo doprinose tome da uspešno 
realizujemo i najzahtevnije projekte. Dobra povezanost sa velikim brojem dobavljača opreme daje nam 
mogućnost da klijentima ponudimo rešenja u raznim rangovima cena. 
Pružamo usluge inženjeringa, nabavke, izgradnje i održavanja u ovim oblastima PRENOS-DISTRIBUCIJA 
TRAFOSTANICE 
Kodar Energomontaža je pionir i lider na ovim prostorima i renomirano ime u Evropi kada su u pitanju 
telekomunikacije. Realizujemo najsloženije poduhvate u toj oblasti i pružamo zaokružen proces od 
planiranja mreže, akvizicije lokacije, usklađivanja sa važećom zakonskom regulativom, pa do 
projektovanja, izgradnje, instalacije, preventivnog i korektivnog održavanja kompletne telekomunikacione I 
prateće infrastrukture.Radili smo na projektima telekomunikacione infrastrukture svih mobilnih operatera u 
regionu i bili deo svih većih roll out projekata na ovom tržištu. Prvi smo radili SWAP projekte i modernizaciju 
mreže za sve mobilne operatere.U okviru Kodar Grupe danas posluje više od 15 kompanija u više od 10 
zemalja, pa je organizacija našeg rada prilagođena raznovrsnim zahtevima tržišta i ekonomskim 
uslovljenostima, a geografska pokrivenost i regionalna koordinacija omogućavaju nam da pružimo uslugu 
klijentima na teritoriji čitave Evrope, zbog čega smo preferirani partner. 
Takođe pružamo uslugu izgradnje sledećih telekomunikacionih usluga:BEŽIČNE i OPTIČKE 
Gradimo puteve za energiju od izvora do potrošača – od građevinskih radova, izrade čeličnih profila za 
stubove i ormare, do elektromontažnih i instalaterskih radova. Projektujemo, gradimo i održavamo 
elektroenergetske podzemene i nadzemene mreže i trafostanice svih naponskih nivoa, mobilne i 
privremene trafostanice, industrijska energetska postrojenja i postrojenja putne i železničke infrastrukture, 
kao i mreže osvetljenja i javne rasvete. Bavimo se i instalaterskim radovima u stambenim, poslovnim, 
industrijskim, sportskim i privrednim objektima. Naše ideje, projekti, tehnička rešenja i inovacije, kao I 
stručni kadar učestvovali su u najznačajnijim infrastrukturnim projektima na elektroenergetskoj I 
telekomunikacionoj mreži u Srbiji i regionu. Kadrovska i tehnička opremljenost omogućavaju nam da 
odgovorimo i na najkompleksnije zahteve klijenata, po najzahtevnijim standardima. Sposobni smo da ceo 
projekat realizujemo svojim kapacitetima i resursima i garantujemo dobar kvalitet proizvoda i optimalne 
troškove. U polju telekomunikacione infrastrukture projektujumo, gradimo i održavamo sve vrste bakarnih i 
optičkih mreža. Bavimo se izgradnjom kablovske TK kanalizacije, polaganjem i montažom bakarnih i 
optičkih podzemnih i vazdušnih mreža, izradom unutrašnjih telefonskih instalacija, instalacijom KDS 
sistema, optičkih instalacija i montažom aktivne i pasivne telekomunikacione opreme.Infrastrukturni projekti 
koje smo uspešno realizovali preporučili su nas i za rad izvan granica regiona, gde smo takođe poslovali 
sa uspehom.Višedecenijsko iskustvo i zaokružen proces poslovanja Kodar Energomontaže jedinstven je u 
čitavom regionu i bez konkurencije. 
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2. OSNOVE ZA SASTAVLJANJE  FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA I  UPOREDNI PODACI 
 
(a) Osnove za sastavljanje  finansijskih izveštaja 

 
Društvo vodi evidencije i sastavlja finansijske izveštaje u skladu sa Zakonom o računovodstvu Republike 
Srbije („Sl. Glasnik RS“, br. 73/2019 i 44/2021 – dr. zakon) i ostalom primenjivom zakonskom regulativom 
u Republici Srbiji. 
 
U skladu sa Zakonom o računovodstvu, velika pravna lica, pravna lica koja imaju obavezu sastavljanja 
konsolidovanih finansijskih izveštaja (matična pravna lica), javna društva, odnosno društva koja se 
pripremaju da postanu javna u skladu sa Zakonom o tržištu kapitala Republike Srbije, nezavisno od veličine, 
za priznavanje, vrednovanje, prezentaciju i obelodanjivanje pozicija u finansijskim izveštajima primenjuju 
Međunarodne standarde finansijskog izveštavanja (MSFI), čiji je prevod na srpski jezik objavilo ministarstvo 
nadležno za poslove finansija. 
 
Međunarodni standardi finansijskog izveštavanja objavljeni na srpskom jeziku od strane Ministarstva 
finansija uključuju Konceptualni okvir za finansijsko izveštavanje, Međunarodne računovodstvene 
standarde (MRS) i Međunarodne standarde finansijskog izveštavanja (MSFI) izdate od strane Odbora za 
međunarodne računovodstvene standarde kao i tumačenja standarda izdatih od strane Komiteta za 
tumačenje računovodstvenih standarda ali ne uključuju osnove za zaključivanje, ilustrativne primere, 
uputstva za primenu, komentare, izdvojena mišljenja kao ni druge pomoćne materijale izuzev u slučajevima 
kada su oni eksplicitno uključeni kao sastavni deo standarda ili tumačenja. 
 
Prevod MSFI utvrđen je Rešenjem Ministra finansija o utvrđivanju prevoda Konceptualnog okvira za 
finansijsko izveštavanje i osnovnih tekstova Međunarodnih računovodstvenih standarda, odnosno 
Međunarodnih standarda finansijskog izveštavanja broj 401-00-4980/2019-16 od 21. novembra 2019. 
godine, koje je objavljeno u Službenom glasniku RS br. 92 od 25. decembra 2019. godine. Navedeni prevod 
MSFI primenjuje se od finansijskih izveštaja koji se sastavljaju na dan 31. decembra 2020. godine.  
 
Novi ili dopunjeni MSFI i tumačenja koji su usvojeni rešenjem Ministarstva Finansija Republike Srbije o 
utvrđivanju prevoda Međunarodnih standarda finansijskog izveštavanja objavljenom u Službenom glasniku 
Republike Srbije broj 123/2020 dana 13. oktobra 2020. godine primenjuju se prilikom pripreme finansijskih 
izveštaja za godišnje periode koji se završavaju na ili posle 31. decembra 2023. godine. 
 
Pored toga, priloženi finansijski izveštaji su sastavljeni u skladu sa zahtevima Pravilnika o kontnom okviru 
i sadržini računa u kontnom okviru za privredna društva, zadruge i preduzetnike (Službeni glasnik RS, br. 
89/2020) i Pravilnika o sadržini i formi obrazaca finansijskih izveštaja za privredna društva, zadruge i 
preduzetnike (Službeni glasnik RS, br. 89/2020). Navedeni pravilnici koji regulišu prezentaciju finansijskih 
izveštaja imaju prvenstvo primene u odnosu na zahteve koje u tom pogledu definišu MSFI koji su objavljeni 
od strane Ministarstva finansija. 
 
Zbog gore navedenih odstupanja, ovi finansijski izveštaji nisu u skladu sa MSFI. 
 
Društvo je ove finansijske izveštaje sastavilo na osnovu i prema zahtevima zakona i propisa Republike 
Srbije gde su ulaganja u zavisna društva iskazana po nabavnoj vrednosti umanjenoj za eventualno 
obezvređenje.  
 
 
Detaljan prikaz finansijskog položaja Društva se može dobiti uvidom u konsolidovane finansijske izveštaje, 
koje je, u skladu sa Zakonom o računovodstvu, Društvo u obavezi da sastavi i da iste preda Agenciji za 
privredne registre do 30. aprila naredne godine u odnosu na godinu za koju se sastavljaju finansijski 
izveštaji. 
 
Finansijski izveštaji sastavljeni su u skladu sa načelom istorijskog troška, osim ako je drugačije navedeno 
u računovodstvenim politikama koje su date u daljem tekstu.  
 
Društvo je pri sastavljanju ovih finansijskih izveštaja primenjivalo računovodstvene politike obrazložene u 
Napomeni broj 3. 
 
Ovi finansijski izveštaji potpisani su od odgovornog lica društva dana 23.06.2025. Finansijski izveštaji mogu 
naknadno biti izmenjeni na osnovu mišljenja revizora, a u skladu sa važećim propisima. 
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2. OSNOVE ZA SASTAVLJANJE  FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA I  UPOREDNI PODACI (Nastavak) 
 
(b)    Uporedni podaci 

 
Uporedni podaci odnosno početna stanja predstavljaju podatke sadržane u finansijskim izveštajima za 
2023. godinu. 
 
 
 
(c)    Načelo stalnosti poslovanja 
 
Priloženi finansijski izveštaji sastavljeni su u skladu sa načelom stalnosti poslovanja. 
 
3. OSNOVNE RAČUNOVODSTVENE POLITIKE  
 
Osnovne računovodstvene politike, primenjene prilikom sastavljanja finansijskih izveštaja Društva za 2024. 
godinu, su sledeće: 
 
3.1.  Poslovni prihodi 
 
Prihodi od prodaje i pružanja usluga 
 
U skladu sa MSFI 15 prihodi od prodaje proizvoda i robe se priznaju u momentu kada se značajni rizici i 
koristi koji proizilaze iz vlasništva nad proizvodima i robom prenesu na kupca. Prihodi od prodaje proizvoda 
i robe su iskazani po fakturnoj vrednosti umanjenoj za odobrene popuste i porez na dodatu vrednost.  
 
Prihodi od pružanja usluga se priznaju u obračunskom periodu u kome je usluga pružena i iskazuju po 
fakturnoj vrednosti umanjenoj za odobrene popuste i porez na dodatu vrednost.   
 
Društvo priznaje prihod od prodaje proizvoda, robe i usluga, kada izvrši ugovorenu obavezu i kada izvrši 
ugovorenu obavezu i kada se izvrši prenos kontrole nad proizvodima, robom i uslugama. Kod većine 
ugovora, kontrola nad proizvodima, robom ili uslugama prelazi na kupca u određenom trenutku u vremenu 
i naknada postaje bezuslovna.  
 
Prihod se priznaje u iznosu cele transakcije. Cena transakcije predstavlja iznos naknade, za koju Društvo 
očekuje da ima pravo u zamenu za prenos kontrole nad ugovorenom robom ili uslugama na kupca, 
isključujući iznose koji su naplaćeni u ime trećih lica.  
 
Prihod se priznaje umanjen za porez na dodatu vrednost, povraćaje, rabate i druge popuste. 
 
Dati sva potrebna obelodanjivanja o prihodima po vrsti prihoda, na osnovu čega dolazi do priznavanje 
prihoda, isporuka, koji su uslovi kreditiranja kupaca (valuta plaćanja), da li ima elemenata finansiranja, da 
li ima avansnih uplata, itd.  
 
Društvo razmatra da li postoje druga obećanja u ugovoru koja predstavlja posebne obaveze izvršenja na 
koje deo transakcione cene treba da se raspodeli. Prilikom utvrđivanja transakcione cene Društvo uzima u 
obzir efekte varijabilne naknade, postojanje značajnih komponenti finansiranja, nemonetarnu naknadu, kao 
i naknadu koja se plaća kupcu (ako postoji).    
 
Prihodi od prodaje usluga 
 
Prihodi od pružanja usluga se priznaju u obračunskom periodu kada su usluge izvršene. 
 
Prihod se priznaje samo kada je verovatan priliv ekonomskih koristi povezanih sa tom transakcijom u 
Društvo. Kada se rezultat transakcije koja uključuje pružanje usluga ne može pouzdano proceniti, prihod 
se priznaje samo do visine priznatih odgovarajućih rashoda koji se mogu nadoknaditi. 
 
Varijabilna naknada 
 
Ako naknada iz Ugovora uključuje varijabilni iznos, Društvo procenjuje iznos naknade na koju će imati 
pravo u zamenu za prenos dobara na kupca. Varijabilna naknada se procenjuje prilikom zaključivanja 
ugovora i ograničava se sve dok ne postane veoma verovatno da neće doći do značajnog storniranja u  
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3. OSNOVNE RAČUNOVODSTVENE POLITIKE (Nastavak) 
 
iznosu priznatog kumulativnog prihoda, kada je neizvesnost povezana sa varijabilnom naknadom 
naknadno rešena. 
 
Troškovi pribavljanja ugovora 
 
Društvo je izabralo da iskoristi praktična olakšanja za troškove ugovaranja nastale u vezi sa ugovorima koji 
imaju period amortizacije kraći od jedne godine. Ti troškovi se rashoduju po njihovom nastanku.  
 
Popusti 
 
Društvo odobrava popuste i rabate kupcima, kako iskazane na fakturi tako i naknadno odobrene. Popusti 
se tretiraju kao varijabilna naknada i pojedinačno se procenjuju prilikom zaključivanja ugovora i ponovo se 
procenjuje na datum prometa. Popusti se obračunavaju na kraju svakog izveštajnog perioda.  
 
 
3.2.  Poslovni rashodi 

 
Poslovni rashodi predstavljaju sve troškove nastale u odnosu na fakturisanu realizaciju, a obuhvataju 
troškove materijala, energije i goriva, troškove zarada, naknada zarada i ostale lične rashode, usluge i 
amortizaciju. Troškovi poslovanja obuhvataju i troškove opšteg karaktera i to: troškove reprezentacije, 
osiguranja, platnog prometa i bankarskih usluga, članarina, poreza i ostale rashode, nastale u tekućem 
obračunskom periodu. 
 
3.3.  Prihodi od kamata 

 
Kamate nastale po osnovu plasmana i potraživanja iz poslovnih odnosa iskazuju se u okviru finansijskih 
prihoda u obračunskom periodu u kome su nastale. Prihodi od kamata priznaju se u periodu na koji se 
odnose, korišćenjem metode efektivne kamatne stope, kojom se očekivani budući novčani priliv od 
finansijskih instrumenata diskontuje na neto sadašnju vrednost. 
 
3.4.   Rashodi od kamata 

 
Kamate nastale po osnovu obaveza iz poslovnih odnosa iskazuju se u bilansu uspeha u okviru finansijskih 
rashoda. Troškovi pozajmljivanja (kamate i drugi troškovi povezani sa kreditnim finansiranjem) priznaju se 
kao troškovi perioda kada su nastali, u skladu sa osnovnim računovodstvenim principom definisanim sa 
MRS 23 ili se kapitalizuju ukoliko ispunjavaju uslova za kapitalizaciju. 
 
3.5.  Kursne razlike 
 
Stavke uključene u finansijske izveštaje Društva se odmeravaju i prikazuju u dinarima („RSD”) bez obzira 
na to da li RSD predstavlja funkcionalnu valutu Društva.  
 
Transakcije u stranoj valuti se preračunavaju u funkcionalnu valutu primenom deviznih kurseva važećih na 
dan transakcije ili na dan procene vrednosti ako su stavke ponovo odmeravane. Pozitivne i negativne 
kursne razlike nastale iz izmirenja takvih transakcija i iz preračuna monetarnih sredstava i obaveza 
izraženih u stranim valutama na kraju godine, priznaju se u bilansu uspeha osim u slučaju kada su odložene 
u kapitalu kao instrumenti zaštite tokova gotovine i instrumenti zaštite neto ulaganja. 
 
Pozitivne i negativne kursne razlike koje nastaju po osnovu kredita i gotovine i gotovinskih ekvivalenata 
prikazuju se u bilansu uspeha u okviru pozicije „Finansijski prihodi / rashodi“. Sve druge pozitivne i negativne 
kursne razlike prikazuju se u bilansu uspeha u okviru pozicije „Ostali prihodi / rashodi“. 
 
Promene u fer vrednosti monetarnih hartija od vrednosti izraženih u stranim valutama koje su klasifikovane 
kao raspoložive za prodaju, tretiraju se kao kursne razlike po osnovu promena u amortizovanoj vrednosti 
hartija od vrednosti i kao ostale promene u knjigovodstvenoj vrednosti hartija od vrednosti. Kursne razlike 
koje se odnose na promene u amortizovanoj vrednosti se priznaju u bilansu uspeha, a ostale promene u 
knjigovodstvenoj vrednosti se iskazuju u okviru kapitala. 
 
Kursne razlike na nemonetarnim finansijskim sredstvima i obavezama, kao što su vlasničke hartije od 
vrednosti po fer vrednosti čiji se efekti promena u fer vrednosti iskazuju u bilansu uspeha, priznaju se u  



 
    
 Kodar Energomontaža d.o.o., Beograd  
 
NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE 
31. decembar 2024. i 2023. godine  
 

5 

3. OSNOVNE RAČUNOVODSTVENE POLITIKE (Nastavak) 
 

bilansu uspeha kao deo gubitka ili dobitka na fer vrednosti. Kursne razlike na nemonetarnim finansijskim 
sredstvima, kao što su vlasničke hartije od vrednosti klasifikovane kao finansijska sredstva raspoloživa za 
prodaju, uključuju se u odnosne rezerve u okviru revalorizovanih rezervi u kapitalu. 

 
Funkcionalna i izveštajna valuta Društva je dinar (RSD). Transakcije izražene u stranoj valuti inicijalno se 
evidentiraju u funkcionalnoj valuti primenom važećeg kursa na dan transakcije. Monetarna sredstva i 
obaveze izražene u stranoj valuti preračunavaju se u funkcionalnu valutu primenom važećeg kursa na dan 
bilansa stanja. Sve kursne razlike priznaju se u bilansu uspeha perioda za koji se izveštava.  
 
Nemonetarne stavke u finansijskim izveštajima, koje se vrednuju po principu istorijskog troška izraženog u 
stranoj valuti preračunati su po istorijskom kursu važećem na dan inicijalne transakcije. Nemonetarne 
stavke koje su inicijalno priznate u visini procenjene poštene vrednosti izražene u stranoj valuti, preračunate 
su primenom istorijskog kursa važećeg na dan procene. 
 
 
3.6.  Ostali prihodi 
 
Ostali prihodi obuhvataju dobitke od prodaje nematerijalnih ulaganja, osnovnih sredstava, učešća u 
kapitalu, prodaje materijala, kao i viškova utvrđenih popisom, naplatu otpisanih potraživanja, prihode od 
smanjenja obaveza i ukidanja dugoročnih rezervisanja i sl. Vanredni prihodi obuhvataju sve prihode koji su 
posledica raznih nepredviđenih okolnosti u skladu sa MRS 8. 
 
3.7.  Ostali rashodi 
 
Ostali rashodi obuhvataju gubitke po osnovu prodaje i rashodovanja nematerijalnih ulaganja, osnovnih 
sredstava, učešća u kapitalu i hartija od vrednosti, prodaje materijala, manjkove i druge nepomenute 
rashode. 
 

 3.8.  Nematerijalna ulaganja 
 

Nematerijalna ulaganja su nemonetarna sredstva (ne predstavljaju opipljiva fizička sredstva) kao što su licence, 
žigovi i drugo. Za ova sredstva postoji verovatnoća da će u periodu dužem od jedne godine generisati 
ekonomske koristi u iznosu koji premašuje troškove. 
 
Stečene licence računarskih softvera kapitalizuju se u iznosu troškova nastalih u sticanju i stavljanju u upotrebu 
softvera. Ovi troškovi se amortizuju tokom njihovog procenjenog veka upotrebe (2 do 5 godina).  

 
Izdaci vezani za razvoj ili održavanje kompjuterskih softverskih programa priznaju se kao trošak  u periodu 
kada nastanu. Izdaci direktno povezani sa identifikovanim i unikatnim softverskim proizvodima koje kontroliše 
Društvo i koji će verovatno generisati ekonomsku korist veću od troškova duže od godinu dana, priznaju se 
kao nematerijalna ulaganja. Direktni troškovi obuhvataju troškove radne snage tima koji je razvio softver, kao i 
odgovarajući deo pripadajućih režijskih troškova. 
 
Troškovi razvoja računarskog softvera priznati kao sredstvo amortizuju se tokom njihovog procenjenog 
korisnog veka upotrebe (ne duže od tri godine). 
 
3.9.   Nekretnine, postrojenja i oprema 
 
Osnovna sredstva (nekretnine, postrojenja i oprema) su materijalna sredstva koja Društvo drži za isporuku 
robe ili pružanje usluga, za iznajmljivanje drugim licima ili u administrativne svrhe, i za koja se očekuje da 
će se koristiti duže od jednog obračunskog perioda. 
 
Nekretnine, postrojenja i oprema priznaju se kao sredstvo: (a) kada je verovatno da će buduće ekonomske 
koristi po osnovu tog sredstva priticati u Društvo i (b) kada nabavna vrednost ili cena koštanja tog sredstva 
može pouzdano da se izmeri. 
 
Početno merenje nekretnine, postrojenja i opreme koji ispunjavaju uslove za priznavanja za sredstvo vrši 
se po nabavnoj vrednosti ili po ceni koštanja. 
Osnovna sredstva (nekretnine, postrojenja i oprema) su materijalna sredstva koja Društvo drži za isporuku 
robe ili pružanje usluga, za iznajmljivanje drugim licima ili u administrativne svrhe, i za koja se očekuje da  
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će se koristiti duže od jednog obračunskog perioda. 
 
Nekretnine, postrojenja i oprema priznaju se kao sredstvo: (a) kada je verovatno da će buduće ekonomske 
koristi po osnovu tog sredstva priticati u Društvo i (b) kada nabavna vrednost ili cena koštanja tog sredstva 
može pouzdano da se izmeri. 
 
/Ako je primenjen metod nabavne vrednosti/ 
Nekretnine, postrojenja i oprema iskazuju se po nabavnoj vrednosti umanjenoj za akumuliranu ispravku 
vrednosti. Nabavna vrednost uključuje izdatke direktno pripisive nabavci sredstava. Nabavna vrednost 
može takodje uključiti i prenos bilo kog dobitka/(gubitka) iz kapitala, po osnovu instrumenata zaštite od 
rizika novčanog toka deviznih troškova nabavke nekretnina, postrojenja i opreme. 
 
 
Naknadni izdatak za nekretninu, postrojenje i opremu priznaje se kao sredstvo samo kada se tim izdatkom 
poboljšava stanje sredstva iznad njegovog prvobitno procenjenog standardnog učinka. Izdatak za popravke 
i održavanje nekretnina, postrojenja i opreme nastaje radi obnavljanja ili održavanja budućih ekonomskih 
koristi koje Društvo može da očekuje od prvobitno procenjenog standardnog učinka tog sredstva. Kao 
takav, on se obično priznaje kao rashod u trenutku kada nastane.  
 
Osnovno sredstvo se isknjižava iz evidencija ili otuđenjem ili ukoliko se ne očekuju buduće ekonomske 
koristi od upotrebe tog sredstva. Dobici ili gubici po osnovu prodaje ili otpisa osnovnog sredstva (kao razlika 
između neto prodajne vrednosti i neto knjigovodstvene vrednosti) priznaju se u bilansu uspeha 
odgovarajućeg perioda. 
 
 
3.10.   Lizing  

 
Po osnovu ugovora o lizingu Društvo se pojavljuje kao korisnik lizinga. U skladu sa MSFI 16 Društvo 
klasifikuje lizing kao finansijski u slučaju kada je ugovorom regulisano da se u osnovi svi rizici i koristi po 
osnovu vlasništva nad predmetom lizinga prenose na korisnika lizinga. Svi ostali ugovori o lizingu se 
klasifikuju kao ugovori o operativnom lizingu. 
 
Sredstva koje se drže po osnovu ugovora o finansijskom lizingu se priznaju kao sredstva Društva po 
njihovoj fer vrednosti ili, ako je ta vrednost niža, po sadašnjoj vrednosti minimalnih lizing rata, utvrđenih na 
početku trajanja ugovora o lizingu. Na dan bilansa stanja obaveza za lizing je iskazana po sadašnjoj 
vrednosti mininalnih lizing plaćanja. 
  
Lizing rate su podeljene na deo koji se odnosi na finansijski trošak i deo koji umanjuje obavezu po osnovu 
finansijskog lizinga, tako da se postigne konstantna kamatna stopa na preostalom delu obaveze. Finansijski 
trošak se iskazuje direktno kao rashod perioda. 
 
3.11.  Amortizacija osnovnih sredstava 
 
Amortizacija se obračunava primenom proporcionalne metode na osnovicu koju čini nabavna, odnosno 
revalorizovana vrednost na početku godine, kao i na osnovna sredstva koja su stavljena u upotrebu u toku 
godine. 
 
Stope amortizacije koje su u primeni, za glavne grupe osnovnih sredstava, su: 
  
   
Građevinski objekti od  1,3 do   8%  
Pogonska oprema od 6% do 20%  
Putnička vozila  od 8% do 10%  

 
3.12.  Investicione nekretnine 
 
Investiciona nekretnina je nekretnina koja se drži radi zarade od zakupnine, ili radi povećanja kapitala, ili 
radi i jednog i drugog. 
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Investiciona nekretnina, koja uglavnom obuhvata administrativne zgrade koje nisu pod hipotekom, drži se 
radi dugoročnih prinosa od zakupa i ne koristi se od strane Društva. 
 
Zemljište koje se drži u operativnom zakupu se klasifikuje i računovodstveno obuhvata kao investiciona 
nekretnina ukoliko ispunjava ostale zahteve iz definicije investicione nekretnine. 
 
 
Investicione nekretnine se iskazuju po nabavnoj vrednosti umanjenoj za akumuliranu ispravku vrednosti i 
rezervisanje za umanjenje vrednosti, ako je potrebno. Ako postoje bilo kakve indicije, da je došlo do 
umanjenja vrednosti investicione nekretnine, Društvo procenjuje nadoknadivu vrednost kao veću od 
upotrebne vrednosti i fer vrednosti umanjene za troškove prodaje. Knjigovodstvena vrednost investicione 
nekretnine se otpisuje do njene nadoknadive vrednosti kroz bilans uspeha. Gubitak zbog umanjenja 
vrednosti priznat u prethodnim godinama se stornira ukoliko je bilo naknadne promene u pretpostavkama 
korišćenim u utvrđivanju nadoknadive vrednosti sredstva. 
 
Naknadni izdaci se kapitalizuju samo kada je verovatno da će buduće ekonomske koristi povezane sa tim 
izdacima pripasti Društvu i da može pouzdano da se izmeri. Svi ostali troškovi tekućeg održavanja terete 
troškove perioda u kome nastanu. Kada investicionu nekretninu koristi njen vlasnik, ona se reklasifikuje na 
nekretnine, postrojenja i opremu, i njena knjigovodstvena vrednost na dan reklasifikacije postaje njena 
zatečena vrednost koja će se nadalje amortizovati. 
 
3.13.  Finansijski instrumenti 
 
U skladu sa MSFI 9 Društvo klasifikuje svoja finansijska sredstva u sledeće kategorije: ona koja se 
naknadno odmeravaju prema fer vrednosti (bilo kroz ostali ukupni rezultat ili kroz bilans uspeha) i ona koja 
se odmeravaju prema amortizovanoj vrednosti. Klasifikacija se vrši na osnovu: 
 
a) poslovnog modela Društva, za upravljanje finansijskim sredstvima i 
b) karakteristika ugovornih tokova gotovine finansijskog sredstva 
 
Finansijsko sredstvo će se odmeravati po amortizovanoj vrednosti ako su oba navedena uslova ispunjena:  
 
• finansijski sredstvo se drži u okviru poslovnog modela čiji cilj je držanje finansijskih sredstava radi 
naplate ugovorenih tokova gotovine, i  
• uslovi ugovora finansijskog sredstva na naznačene datume uzrokuju tokove gotovine koji su isključivo 
otplata glavnice i kamate na neizmireni iznos glavnice. 
 
Finansijsko sredstvo će se odmeravati po fer vrednosti kroz ostali ukupni rezultat ako su oba navedena 
uslova ispunjena:  
 
• finansijski sredstvo se drži u okviru poslovnog modela čiji cilj se postiže naplatom ugovornih tokova 
gotovine i prodajom finansijskih sredstava i  
• uslovi ugovora finansijskog sredstva na naznačene datume uzrokuju tokove gotovine koji su isključivo 
otplate glavnice i kamate na neizmireni iznos glavnice. 
 
Finansijsko sredstvo se odmerava po fer vrednosti kroz bilans uspeha osim ukoliko se ne odmerava po 
amortizovanoj vrednosti ili po fer vrednosti kroz ostali ukupni rezultat. Dodatno, prilikom početnog 
priznavanja, Društvo može neopozivo da naznači finansijsko sredstvo koje inače zadovoljava zahteve da 
se odmerava po amortizovanoj vrednosti ili po fer vrednosti kroz ostali ukupni rezultat, po fer vrednosti kroz 
bilans uspeha ako se na taj način eliminiše ili značajno smanjuje računovodstvena neusaglašenost koja bi 
inače nastala. 
  
Reklasifikacija finansijskih instrumenata se vrši samo onda kada dođe do promene poslovnog modela za 
upravljanje portfoliom u celini. Reklasifikacija ima prospektivni efekat i vrši se od početka prvog izveštajnog 
perioda nakon promene poslovnog modela. 
 
Društvo nije menjalo svoj poslovni model ni u tekućem ni u uporednom periodu, te nisu vršene nikakve 
reklasifikacije. 
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Procena poslovnog modela 
 
Poslovni model se procenjuje sa ciljem utvrđivanja da li se sredstvo sa isključivim plaćanjem glavnice i 
kamate klasifikuje po amortizovanoj vrednosti ili fer vrednosti kroz ostali ukupni rezultat. Poslovnim 
modelom se utvrđuje da li novčani tokovi nastaju iz prikupljanja ugovornih novčanih tokova, prodaje 
finansijskog sredstva ili oba. 
 
Prebijanje finansijskih instrumenata 
 
Finansijska sredstva i obaveze se prebijaju tako da se neto iznos iskazuje u bilansu stanja ako i samo ako 
postoji trenutno zakonsko pravo na prebijanje priznatih iznosa i kada postoji namera za izmirenje na neto 
osnovi ili istovremene realizacije sredstva i izmirenja obaveze. 
 
Pri početnom priznavanju, Društvo odmerava finansijsko sredstvo prema njegovoj fer vrednosti koja je, u 
slučaju finansijskih sredstava koja se ne odmeravaju po fer vrednosti kroz bilans uspeha, uvećana za 
transakcione troškove koji se direktno pripisuju sticanju finansijskih sredstava. Transakcioni troškovi 
finansijskih sredstava koja se odmeravaju po fer vrednosti kroz bilans uspeha prikazuju se kao rashodi 
perioda u bilansu uspeha.  
 
Nakon početnog priznavanja, rezervisanja za očekivane kreditne gubitke priznaje se za finansijska sredstva 
koja se odmeravaju po amortizovanoj vrednosti i ulaganja u dužničke instrumente koji se odmeravaju po 
fer vrednosti kroz ostali ukupni rezultat, uzrokujući neposredni gubitak. 
 
Gotovina i gotovinski ekvivalenti 
 
Gotovina i gotovinski ekvivalenti obuhvataju novčana sredstva u blagajni, depozite kod banaka po viđenju, 
i ostala kratkoročno visoko likvidna ulaganja sa dospećem do tri meseca i manje. 
 
Gotovina i gotovinski ekvivalenti u skladu sa zahtevima MSFI 9 se svrstavaju u kategoriju finansijskih 
sredstava koja se odmeravaju po amortizovanoj vrednosti iz razloga što se drže radi prikupljanja 
ugovorenih novčanih tokova, pri čemu ti novčani tokovi predstavljaju isključivo plaćanje glavnice i kamate i 
nisu iskazani prema fer vrednosti kroz bilans uspeha.  
 
Potraživanja od kupaca i ostala potraživanja 
 
Potraživanja od kupaca i ostala potraživanja početno se priznaju prema fer vrednosti i naknadno se iskazuju 
prema amortizovanoj vrednosti, koristeći metodu efektivne kamatne stope, umanjenje za očekivane 
kreditne gubitke. 
 
Potraživanja od kupaca predstavljaju iznose koje kupci duguju za prodate proizvode i robu ili pružene 
usluge u redovnom toku poslovanja. Ukoliko se naplata očekuje u roku od godinu dana ili kraće (ili u toku 
redovnog operativnog ciklusa poslovanja, ukoliko on traje duže), klasifikuje se kao tekuća sredstva. U 
suprotnom, klasifikuju se kao stalna sredstva, tj. dugoročna potraživanja.   
 
Obaveze prema dobavljačima i druge obaveze 
 
Obaveze prema dobavljačima nastaju kada druga ugovorna strana izvrši svoje obaveze prema ugovoru, i 
početno se priznaju prema fer vrednosti, dok se naknadno iskazuju prema amortizovanoj vrednosti, 
korišćenjem metode efektivne kamatne stope. 
 
Obaveze prema dobavljačima predstavljaju obaveze plaćene za robu ili usluge koje se nabavljaju od 
dobavljača u redovnom toku poslovanja. Ove obaveze se klasifikuju kao tekuće obaveze, ukoliko plaćanje 
dospeva u roku od godinu dana ili manje (ili u toku redovnog operativnog ciklusa poslovanja, ukoliko on 
traje duže). U suprotnom, klasifikuju se kao dugoročne obaveze. 
 
Otpis 
 
Otpis finansijskih sredstava se vrši, u celosti ili delimično, kada Društvo iskoristi sve mogućnosti naplate i 
zaključi da ne postoje razumna očekivanja da je naplatu moguće izvršiti tj. kada Društvo nema opravdanih  
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očekivanja da će povratiti finansijsko sredstvo u celosti ili njegov deo. Otpis predstavlja događaj prestanka 
priznavanja. 
 
Društvo može otpisati finansijska sredstva koja su i dalje u procesu prinudne naplate, tamo gde pokuša da 
naplati sredstva koja potražuje, a gde ne postoji razumna očekivanja da će naplata biti izvršena.   
 
Priznavanje i prestanak priznavanja 
 
Kupovina ili prodaja finansijskih sredstava se priznaje na dan transakcije, odnosno na dan kada se Društvo 
obaveže da izvrši kupovinu ili prodaju sredstva. 
 
Prestanka priznavanja finansijskih sredstava se vrši po isteku prava na novčane tokove od finansijskih 
sredstava, ili po prenosu istih, pri čemu Društvo prenosi suštinski sve rizike i koristi od vlasništva. Takođe, 
finansijsko sredstvo prestaje da se priznaje kada se dogode naknadne izmene ugovornih uslova 
finansijskog sredstva koje imaju za posledicu značajnu izmenu novčanih tokova od finansijskog sredstva. 
 
Finansijske obaveze prestaju da se priznaju kada se obaveza utvrđena ugovorom izmiri, otkaže ili istekne 
njeno važenje. 
  
Modifikacija 
 
Kada se ugovorni tokovi gotovine finansijskog sredstva ponovo dogovaraju ili se na drugi način modifikuju, 
a ponovo dogovaranje ili modifikovanje nemaju za rezultat prestanak priznavanja tog finansijskog sredstva 
u skladu sa MSFI 9, Društvo procenjuje da li je izmena ugovorenih novčanih tokova značajna, imajući u 
vidu sledeće faktore: značajnu promenu kamatne stope ili poboljšanje uslova kredita, koji u znatnoj meri 
utiču na kreditni rizik povezan sa imovinom, ili pak značajan produžetak roka vraćanja zajma kada 
zajmoprimac nema finansijskih poteškoća. 
 
Ukoliko se izmenjeni uslovi značajno razlikuju, prava na novčane tokove od prvobitnih sredstva ističu, i 
Društvo prestaje sa priznavanjem prvobitnih finansijskih sredstava i vrši priznavanje novog sredstva prema 
njegovoj fer vrednosti. 
 
Bilo koja razlika između knjigovodstvene vrednosti sredstava čije je priznavanje prestalo i fer vrednosti 
novog značajnog izmenjenog sredstva se priznaje u bilansu uspeha, osim ukoliko se suština razlike odnosi 
na kapitalne transakcije sa vlasnicima. 
 
Obezvređenje finansijskih sredstava 
  
Društvo unapred procenjuje očekivane kreditne gubitke (ECL) po finansijskim sredstvima merenim po 
amortizovanoj vrednosti i fer vrednosti kroz ostali rezultat i priznaje neto gubitke po osnovu obezvređenja 
na svaki datum izveštavanja. 
 
Merenje ECL odražava: 
 
• nepristrasan i iznos ponderisan verovatnoćom koji se utvrđuje vrednovanjem niza mogućih ishoda, 
• vremensku vrednost novca i 
• razumne i raspoložive informacije koje su dostupne bez nepotrebnih troškova ili napora na datum 
izveštavanja o prethodnim događajima, trenutnim uslovima i prognozama budućih ekonomskih uslova. 
 
Finansijska sredstva koja se mere po amortizovanoj vrednosti i ugovorna sredstva se prikazuju u bilansu 
stanja umanjeni za očekivani kreditni gubitak. Za finansijska sredstva koja se mere po fer vrednosti kroz 
ostali ukupni rezultat očekivani kreditni gubitak se priznaje u bilansu uspeha, a ostale promene vrednosti 
se priznaju u ostalom ukupnom rezultatu.  
 
Pojednostavljeni pristup obezvređenja potraživanja 
 
Društvo primenjuje pojednostavljeni pristup za potraživanja od kupaca, ugovorna sredstva i potraživanja 
po osnovu zakupa i meri rezervisanja za gubitke u iznosu koji je jednak očekivanim kreditnim gubicima 
tokom celokupnog životnog veka. 
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3. OSNOVNE RAČUNOVODSTVENE POLITIKE (Nastavak) 
 
Društvo koristi matricu rezervisanja prilikom izračunavanja očekivanih kreditnih gubitaka po osnovu 
potraživanja od kupaca. 
 
Društvo koristi istorijske kreditne gubitke (korigovane na osnovu tekućih podataka koji se mogu uočiti kako 
bi prikazalo efekte tekućih uslova i predviđanja budućih uslova) za potraživanja od kupaca kako bi procenila 
12- mesečne očekivane kreditne gubitke ili očekivane kreditne gubitke tokom celokupnog životnog veka 
finansijskih sredstava, shodno tome šta je primenljivo. 
 
Knjigovodstvena vrednost sredstva se umanjuje korišćenjem računa ispravke vrednosti, a visina gubitka 
se priznaje u Bilansu uspeha. 
 
Gubici po osnovu obezvređenja se ukidaju kroz Bilans uspeha ukoliko se iznos gubitaka po osnovu 
obezvređenja smanji, a takvo smanjenje se može pripisati događaju koji je nastao nakon priznavanje 
obezvređenja. 
 
3.14.  Zalihe 
 
Zalihe materijala koje se nabavljaju od dobavljača mere se po nabavnoj vrednosti ili po neto prodajnoj 
vrednosti, ako je niža. Kada se materijal proizvodi i dalje koristi u narednoj fazi procesa proizvodnje, njegova 
procena se vrši u visini troškova proizvodnje, a najviše do neto prodajne vrednosti. Obračun izlaza zaliha 
materijala se vrši po metodi prosečne ponderisane cene.  
 
Zalihe gotovih proizvoda i proizvodnje u toku se vrednuju po nižoj od cene koštanja i neto prodajne 
vrednosti. Cena koštanja gotovih proizvoda i proizvodnje u toku obuhvata troškove projektovanja, utrošene 
sirovine, direktnu radnu snagu, ostale direktne troškove i pripadajuće režijske troškove proizvodnje 
(zasnovane na normalnom korišćenju proizvodnog kapaciteta). Neto prodajna vrednost je procenjena 
prodajna cena u uobičajenom toku poslovanja, umanjena za pripadajuće varijabilne troškove prodaje. 
 
Zalihe robe mere se po nabavnoj vrednosti koju čini fakturna cena dobavljača, uvozne dažbine i drugi porezi 
(osim onih koje Društvo može naknadno da povrati od poreskih vlasti), troškovi prevoza, manipulativni 
troškovi i drugi troškovi koji se mogu direktno pripisati sticanju zaliha robe. Obračun izlaza zaliha robe se 
vrši po metodi prosečne ponderisane cene.  
 
3.15.  Stalna sredstva namenjena prodaji  
 
Društvo priznaje i iskazuje stalno sredstvo kao sredstvo namenjeno prodaji ako se njegova knjigovodstvena 
vrednost može prvenstveno povratiti kroz prodajnu transakciju, a ne kroz nastavak korišćenja. 
 
Stalno sredstvo namenjeno prodaji meri se po nižem iznosu od knjigovodstvene i fer (poštene) vrednosti 
umanjene za troškove prodaje. 
 
Knjigovodstvena vrednost je sadašnja vrednost iskazana u poslovnim knjigama. Fer (poštena) vrednost je 
iznos za  koji sredstvo može da bude razmenjeno ili obaveza izmirena  
 
Troškovi prodaje su troškovi koji se mogu direktno pripisati prodaji sredstva, koji ne obuhvataju finansijske 
troškove i troškove poreza na prihod. 
 
3.16.  Dugoročna rezervisanja 
 
Dugoročna rezervisanja obuhvataju rezervisanja za troškove u garantnom roku, rezervisanja za troškove 
obnavljanja prirodnih bogatstava, rezervisanja za zadržane kaucije i depozite, rezervisanja za troškove 
restrukturiranja Društva, rezervisanja za penzije i ostala dugoročna rezervisanja za pokriće obaveza. 
 
Dugoročno rezervisanje  se priznaje kada Društvo ima obavezu (pravnu ili stvarnu) koja je nastala kao rezultat 
prošlog događaja, kada je verovatno da će odliv resursa koji sadrže ekonomske koristi biti potreban za izmirenje 
obaveza i kada iznos obaveze može pouzdano da se proceni. 
           
Merenje dugoročnih rezervisanja vrši se u iznosu koji je priznat kao rezervisanje i on predstavlja    najbolju 
procenu izdataka koji je potreban za izmirenje sadašnje obaveze na dan bilansa stanja. 
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 3. OSNOVNE RAČUNOVODSTVENE POLITIKE (Nastavak) 
 
       3.17.  Penzijske i ostale naknade zaposlenima 

 
Društvo zaračunava i plaća doprinose za penziono i zdravstveno osiguranje i doprinose za osiguranje od 
nezaposlenosti po stopama utvrđenim zakonom, u korist odgovarajućih državnih fondova, na bazi bruto 
zarade zaposlenih. Svi troškovi doprinosa priznaju se u bilansu uspeha u periodu na koji se odnose. 
Društvo nema dodatnih obaveza za naknade zaposlenima po ovom osnovu. 
 
3.18.  Tekući i odloženi porez na dobit 
 
Tekući porez na dobit se obračunava na datum bilansa stanja na osnovu važeće zakonske poreske 
regulative Republike Srbije gde Društvo posluje i ostvaruje oporezivu dobit. Rukovodstvo periodično vrši 
procenu stavki sadržanih u poreskoj prijavi sa stanovišta okolnosti u kojima primenjiva poreska regulativa 
podleže tumačenju, i vrši rezervisanje, ako je primereno, na osnovu iznosa za koje se očekuje da će biti 
plaćen poreskim organima. 
 
Odloženi porez na dobit se obračunava u punom iznosu, korišćenjem metode obaveza, za privremene 
razlike koje nastanu između poreske osnovice sredstava i obaveza i njihovih knjigovodstvenih iznosa u 
finansijskim izveštajima. Međutim, ukoliko odloženi porez na dobit, pod uslovom da nije računovodstveno 
obuhvaćen, proistekne iz inicijalnog priznavanja sredstva ili obaveze u nekoj drugoj transakciji osim 
poslovne kombinacije koja u trenutku transakcije ne utiče ni na računovodstvenu ni na oporezivu dobit ili 
gubitak, tada se on računovodstveno ne obuhvata. Odloženi porez na dobit se odmerava prema poreskim 
stopama (i zakonu) koje su na snazi do datuma bilansa stanja i za koje se očekuje da će biti primenjene u 
periodu u kome će se odložena poreska sredstva realizovati ili odložene poreske obaveze izmiriti.  
 
Odloženo poresko sredstvo se priznaje do iznosa za koji je verovatno da će buduća dobit za oporezivanje 
biti raspoloživa i da će se privremene razlike izmiriti na teret te dobiti.  
 
Odloženi porez na dobit se utvrđuje iz privremenih razlika nastalih na ulaganjima u zavisna i pridružena 
Društva, osim u slučaju kada sinhronizaciju poništenja privremenih razlika kontroliše Društvo i gde je 
verovatno da se privremene razlike neće poništiti u doglednoj budućnosti. 
 
Poreski propisi Republike Srbije priznaju sve pozicije Bilansa stanja u iznosima iskazanim u skladu sa MSFI 
osim nekretnina, postrojenja i opreme i nematerijalnih ulaganja za koje se troškovi amortizacije priznaju po 
posebnim amortizacionim stopama. Shodno tome, odloženi poreski efekti su priznati na razliku između 
poreske osnovice i knjigovodstvene vrednosti u skladu sa politikom i amortizacije koju priznaju poreski 
propisi. 
 
Poreski rashod (poreski prihod) je ukupan iznos uključen u određivanje neto dobitka ili gubitka perioda, u 
vezi sa tekućim i odloženim porezom. U skladu sa MRS 12 - Odložena poreska sredstva i poreske obaveze, 
za iznos poreskog rashoda umanjuje se računovodstvena dobit, dok se za iznos poreskog prihoda 
računovodstvena dobit uvećava, što znači da direktno utiču na utvrđivanje iznosa neto dobiti koja ostaje za 
raspodelu.   
 
 
4. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH PROCENA 
 
Prezentacija finansijskih izveštaja zahteva od rukovodstva Društva korišćenje najboljih mogućih procena i 
razumnih pretpostavki, koje imaju efekta na prezentirane vrednosti sredstava i obaveza, obelodanjivanje 
potencijalnih potraživanja i obaveza na dan sastavljanja finansijskih izveštaja, kao i prihoda i rashoda u 
toku izveštajnog perioda. Ove procene i pretpostavke su zasnovane na informacijama raspoloživim na dan 
sastavljanja finansijskih izveštaja.U nastavku su prikazane ključne pretpostavke vezane za budućnost i 
ostali izvori procenjivanja neizvesnosti na datum bilansa stanja koji predstavljaju značajan rizik na 
materijalne korekcije iznosa pozicija bilansa stanja u sledećoj finansijskog godini. 
 
4.1. Amortizacija i stope amortizacije 
 
Obračun amortizacije i stope amortizacije su zasnovane na projektovanom ekonomskom veku trajanja 
nekretnina, postrojenja i opreme i nematerijalnih ulaganja. Jednom godišnje Društvo procenjuje ekonomski 
vek na osnovu trenutnih predviđanja. 
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4.2. Ispravka vrednosti potraživanja 
 
Ispravka vrednosti potraživanja se vrši na osnovu procene rukovodstva zasnovanoj na analizi potraživanja 
od kupaca, istorijskih otpisima, kreditnim sposobnostima kupaca i promenama u uslovima prodaje. Ovo 
uključuje i pretpostavke o budućem ponašanju kupaca i rezultujućim budućim naplatama. 
 
4.3. Ispravka vrednosti zaliha 
 
Ispravka vrednosti zaliha se vrši na osnovu procene njihove neto prodajne cene na tržištu. Jednom godišnje 
Društvo procenjuje opravdanost visine ispravke vrednosti zaliha na osnovu trenutnih predviđanja. 
 
4.4. Fer vrednost 
 
Fer vrednost odgovarajućih finansijskih instrumenata za koje ne postoji aktivno tržište je određena 
primenom odgovarajućih metoda procene. Društvo primenjuje profesionalno rasuđivanje prilikom izbora 
odgovarajućih metoda i pretpostavki. Poslovna politika Društva je da obelodani informacije o fer vrednosti 
aktive i pasive za koje postoje zvanične tržišne informacije i kada se fer vrednost značajno razlikuje od 
knjigovodstvene vrednosti. U Republici Srbiji ne postoji dovoljno tržišnog iskustva, kao ni stabilnosti i 
likvidnosti kod kupovine i prodaje potraživanja i ostale finansijske aktive i pasive, pošto zvanične tržišne 
informacije nisu u svakom trenutku raspoložive. Stoga fer vrednost nije moguće pouzdano utvrditi u 
odsustvu aktivnog tržišta. Uprava Društva vrši procenu rizika, i u slučajevima kada se oceni da vrednost po 
kojoj se imovina vodi u poslovnim knjigama neće biti realizovana, vrši ispravku vrednosti. Po mišljenju 
rukovodstva Društva, iznosi u ovim finansijskim izveštajima odražavaju vrednost koja je u datim 
okolnostima, najverodostojnija i najkorisnija za potrebe izveštavanja.  
 
 
 
4. PRIHODI OD PRODAJE 
 
Prihodi od prodaje se odnose na: 
 u RSD 000 
 2024.  2023. 
    
Prihodi od prodaje robe matičnom i zavisnim pravnim licima na 
domaćem tržištu 0  0 
Prihodi od prodaje robe matičnom i zavisnim pravnim licima na 
inostranom tržištu 0  0 
Prihodi od prodaje robe ostalim povezanim licima na domaćem 
tržištu 0  0 
Prihodi od prodaje robe ostalim povezanim licima na 
inostranom tržištu 0  0 
Prihodi od prodaje robe na domaćem tržištu 1,708  393 
Prihodi od prodaje robe na inostranom tržištu 29  8,167 
Prihodi od prodaje proizvoda i usluga matičnom i zavisnim 
pravnim licima na domaćem tržištu 8,687  10,928 
Prihodi od prodaje proizvoda i usluga matičnom i zavisnim 
pravnim licima na inostranom tržištu 2,356  0 
Prihodi od prodaje proizvoda i usluga ostalim povezanim licima 
na domaćem tržištu 692,279  84,479 
Prihodi od prodaje proizvoda i usluga ostalim povezanim licima 
na inostranom tržištu 124,327  2,121 
Prihodi od prodaje proizvoda i usluga na domaćem tržištu 7,979,836  5,106,508 
Prihodi od prodaje proizvoda i usluga na inostranom tržištu 5,128,686  5,248,429 
    
    
Ukupno 13,937,908  10,461,026 
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5. PRIHODI OD AKTIVIRANJA UČINAKA I ROBE 
Prihodi od aktiviranja učinaka i robe: 
 u RSD 000 

 2024.  2023. 
    
Prihodi od aktiviranja ili potrošnje robe za sopstvene potrebe 0  0 
Prihodi od aktiviranja ili potrošnje proizvoda i usluga za 
sopstvene potrebe 0  0 

    
Ukupno    0     0 

 
6. PROMENE VREDNOSTI ZALIHA UČINAKA 

 
Promene vrednosti zaliha učinaka se odnosi na: 
 u RSD 000 

 2024.  2023. 
    
Povećanje vrednosti zaliha nedovršenih i gotovih proizvoda i 
nedovršenih usluga 1,978  0 
Smanjenje vrednosti zaliha nedovršenih i gotovih proizvoda i 
nedovršenih usluga 0  0 

    
Ukupno 1,978  0 

 
7. OSTALI POSLOVNI PRIHODI 
 
Ostali poslovni prihodi se odnose na: 
 u RSD 000 

 2024.  2023. 
    
Prihodi od premija, subvencija, dotacija, regresa, kompenzacija 
i povraćaja poreskih dažbina 0  0 
Prihodi po osnovu uslovljenih donacija 0  0 
Prihodi od donacija, dotacija, subvencija i sl. iz republičkog 
budžeta 0  0 
Prihodi od donacija, dotacija, subvencija i sl. iz budžeta 
autonomne pokrajine ili lokalne samouprave 0  0 
Prihodi od donacija, dotacija i sl. od inostranih vlada i 
međunarodnih organizacija 0  0 
Prihodi od donacija, dotacija i sl. od domaćih privrednih 
društava, preduzetnika i drugih pravnih lica 0  0 
Prihodi od donacija, dotacija i sl. od fizičkih lica iz zemlje i 
inostranstva 0  0 
Ostali prihodi od donacija, dotacija, subvencija i sl. 0  0 
Prihodi od zakupa 26,241  29,936 
Prihodi od članarina 0  0 
Prihodi od tantijema i licencnih naknada 0  0 
Prihodi od članskih doprinosa 0  0 
Prihodi po posebnim propisima iz budžeta 0  0 
Prihodi po posebnim propisima iz ostalih izvora 0  0 
Ostali poslovni prihodi 0  0 

    
Ukupno 26,241  29,936 
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8. NABAVNA VREDNOST PRODATE ROBE 
 
Nabavna vrednost prodate robe se odnose na: 
 u RSD 000 

 2024.  2023. 
    
Nabavka robe 0  0 
Nabavna vrednost prodate robe 1,811  8,505 
Nabavna vrednost nekretnina pribavljenih radi prodaje 0  0 
Nabavna vrednost ostalih stalnih sredstava namenjenih prodaji 0  0 

    
Ukupno 1,811  8,505 

 
9. TROŠKOVI MATERIJALA 

 
Troškovi materijala se odnose na: 
 u RSD 000 

 2024.  2023. 
    
Nabavka materijala 0  0 
Troškovi materijala za izradu 2,579,118  2,322,040 
Troškovi ostalog materijala (režijskog) 8,196  7,476 
Troškovi goriva i energije 102,751  81,462 
Troškovi rezervnih delova 33,779  17,385 
Troškovi jednokratnog otpisa alata i inventara 401  156 

    
Ukupno 2,724,245  2,428,519 

 
10. TROŠKOVI ZARADA 
 
Troškovi zarada se odnose na: 
 u RSD 000 

 2024.  2023. 
    
Troškovi zarada i naknada zarada (bruto) 2,049,306  590,058 
Troškovi poreza i doprinosa na zarade i naknade zarada na 
teret poslodavca 94,239  72,596 
Troškovi naknada po ugovoru o delu 690  1,427 
Troškovi naknada po autorskim ugovorima 0  0 
Troškovi naknada po ugovoru o privremenim i povremenim 
poslovima 0  0 
Troškovi naknada fizičkim licima po osnovu ostalih ugovora 19,869  6,899 
Troškovi naknada direktoru, odnosno članovima organa 
upravljanja i nadzora 1,852  1,852 
Troškovi angažovanja zaposlenih preko agencija i zadruga 0  0 
Ostali lični rashodi i naknade 321,617  246,623 

    
Ukupno 2,487,573  919,455 
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11. TROŠKOVI AMORTIZACIJE I REZERVISANJA  
 
Troškovi amortizacije se odnose na: 
 u RSD 000 

 2024.  2023. 
    
Troškovi amortizacije 138,683  128,651 
Troškovi rezervisanja za garantni rok 655,100  185,978 
Rezervisanja za troškove obnavljanja prirodnih bogatstava 0  0 
Rezervisanja za zadržane kaucije i depozite 384,523  0 
Rezervisanja za troškove restrukturiranja 0  0 
Rezervisanja za naknade i druge beneficije zaposlenih 1,053  1,349 
Ostala rezervisanja 0  0 

    
Ukupno 1,179,359  315,978 

12. TROŠKOVI PROIZVODNIH USLUGA  
 
Troškovi proizvodnih usluga se odnose na: 
 u RSD 000 

 2024.  2023. 
    
Troškovi usluga na izradi učinaka 6,700,532  5,927,935 
Troškovi transportnih usluga 21,951  16,359 
Troškovi usluga održavanja 75,752  24,568 
Troškovi zakupa 19,806  15,943 
Troškovi sajmova 0  0 
Troškovi reklame i propagande 3,917  4,010 
Troškovi istraživanja 0  0 
Troškovi razvoja koji se ne kapitalizuju 0  0 
Troškovi ostalih proizvodnih usluga 142,561  71,351 

    
Ukupno 6,964,519  6,060,166 

 
13. NEMATERIJALNI TROŠKOVI  
 
Nematerijalni troškovi se odnose na: 
 u RSD 000 

 2024.  2023. 
    
Troškovi neproizvodnih usluga 78,595  118,571 
Troškovi reprezentacije 18,806  11,316 
Troškovi premija osiguranja 38,592  35,333 
Troškovi platnog prometa 58,907  51,222 
Troškovi članarina 3,167  2,637 
Troškovi poreza i naknada 18,007  15,833 
Troškovi doprinosa 0  0 
Ostali nematerijalni troškovi 8,382  9,882 

    
Ukupno 224,456  244,794 
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14. FINANSIJSKI PRIHODI 
 
Finansijski prihodi se odnose na: 
 u RSD 000 

 2024.  2023. 
    
Finansijski prihodi od matičnog i zavisnih pravnih lica 0  12,086 
Finansijski prihodi od ostalih povezanih lica 0  0 
Prihodi od kamata (od trećih lica) 22,276  26,237 
Pozitivne kursne razlike (prema trećim licima) 2,772  5,967 
Prihodi po osnovu efekata valutne klauzule (prema trećim 
licima) 44  88 
Prihodi od učešća u dobitku pridruženih pravnih lica i 
zajedničkih poduhvata 0  0 
Ostali finansijski prihodi 0  0 

    
Ukupno 25,092  44,378 

 
15. FINANSIJSKI RASHODI 
 
Finansijski rashodi se odnose na: 
 u RSD 000 

 2024.  2023. 
    
Finansijski rashodi iz odnosa sa matičnim i zavisnim pravnim 
licima 0  0 
Finansijski rashodi iz odnosa sa ostalim povezanim licima 0  0 
Rashodi kamata (prema trećim licima) 44,539  96,859 
Negativne kursne razlike (prema trećim licima) 6,936  15,226 
Rashodi po osnovu efekata valutne klauzule (prema trećim 
licima) 68  3,064 
Rashodi od učešća u gubitku pridruženih pravnih lica i 
zajedničkih poduhvata 0  0 
Ostali finansijski rashodi 0  0 

    
Ukupno 51,543  115,149 

 
16. OSTALI  PRIHODI 
 
Ostali prihodi se odnose na: 
 u RSD 000 

 2024.  2023. 
    
Dobici od prodaje nematerijalne imovine, nekretnina, 
postrojenja i opreme 7,590  13,114 
Dobici od prodaje bioloških sredstava 0  0 
Dobici od prodaje učešća i hartija od vrednosti 5,950  0 
Dobici od prodaje materijala 305  12 
Viškovi 181  5 
Naplaćena otpisana potraživanja 0  0 
Prihodi po osnovu efekata ugovorene zaštite od rizika koji ne 
ispunjavaju uslove da se iskažu u okviru ostalog rezultata 0  0 
Prihodi od smanjenja obaveza 4,425  4,761 
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Prihodi od ukidanja dugoročnih i kratkoročnih rezervisanja 282,181  85,750 
Ostali nepomenuti prihodi 10,353  10,927 
Prihodi od usklađivanja vrednosti bioloških sredstava 0  0 
Prihodi od usklađivanja vrednosti nematerijalne imovine 0  0 
Prihodi od usklađivanja vrednosti nekretnina, postrojenja i 
opreme 0  0 
Prihodi od usklađivanja vrednosti dugoročnih finansijskih 
plasmana i hartija od vrednosti koje se vrednuju po fer vrednosti 
kroz ostali ukupan rezultat 0  0 
Prihodi od usklađivanja vrednosti zaliha 0  0 
Prihodi od usklađivanja vrednosti potraživanja i kratkoročnih 
finansijskih plasmana 0  33,911 
Prihodi od usklađivanja vrednosti finansijskih derivata i 
finansijskih sredstava koja se iskazuju po fer vrednosti kroz 
Bilans uspeha 0  0 
Prihodi od usklađivanja vrednosti ostale imovine 0  0 

    
Ukupno 310,986  148,480 

 
17. OSTALI RASHODI 
 
Ostali rashodi se odnose na: 
 u RSD 000 

 2024.  2023. 
    
Gubici po osnovu rashodovanja i prodaje nematerijalne 
imovine, nekretnina, postrojenja i opreme 3,135  4,268 
Gubici po osnovu rashodovanja i prodaje bioloških sredstava 0  0 
Gubici po osnovu rashodovanja i prodaje učešća u kapitalu i 
hartija od vrednosti 0  503 
Gubici od prodaje materijala 0  0 
Manjkovi 374  50 
Rashodi po osnovu efekata ugovorene zaštite od rizika, koji ne 
ispunjavaju uslove da se iskažu u okviru ostalog rezultata 
(sveobuhvatnog dobitka ili gubitka) 0  0 
Rashodi po osnovu direktnih otpisa potraživanja 14,671  7,000 
Rashodi po osnovu rashodovanja zaliha 4,437  0 
Ostali nepomenuti rashodi 26,046  33,242 
Rashodi od usklađivanja vrednosti bioloških sredstava 0  0 
Rashodi od usklađivanja vrednosti nematerijalne imovine 0  0 
Rashodi od usklađivanja vrednosti nekret, postrojenja i opreme 0  0 
Rashodi od usklađ. vrednosti dug. Finan.plasm. i drugih hart. od 
vred. koje se vrednuju po fer vred. kroz ostali ukupan rezultat 6,169  0 
Rashodi od usklađivanja vrednosti zaliha 0  0 
Rashodi od usklađivanja vrednosti potraživanja i kratkoročnih 
finansijskih plasmana 25,814  0 
Rashodi od usklađivanja vrednosti finansijskih derivata i 
finansijskih sredstava koja se iskazuju po fer vrednosti kroz 
Bilans uspeha 0  0 
Rashodi od usklađivanja vrednosti ostale imovine 0  0 

    
Ukupno 80,646  45,063 
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18. DOBITAK POSLOVANJA KOJI SE OBUSTAVLJA 
 
Dobitak iz poslovanja koji se obustavlja se odnosi na: 
 u RSD 000 

 2024.  2023. 
    
Dobitak poslovanja koje se obustavlja 0  0 
Prihodi od efekata promene računovodstvenih politika 0  0 
Prihodi po osnovu ispravki grešaka iz ranijih godina koje nisu 
materijalno značajne 0  0 

    
Ukupno    0     0 

 
19. GUBITAK POSLOVANJA KOJI SE OBUSTAVLJA 
 
Gubitak iz poslovanja koji se obustavlja se odnosi na: 
 u RSD 000 

 2024.  2023. 
    
Gubitak poslovanja koje se obustavlja 0  0 
Rashodi po osnovu efekata promene računovodstvenih politika 0  0 
Rashodi po osnovu ispravki grešaka iz ranijih godina koje nisu 
materijalno značajne 0  85,433 

    
Ukupno    0  85,433 

 
 
 
 
20. POREZ NA DOBIT 
 
 
Osnovne komponente poreza na dobit su sledeće: 
         U RSD 000 
 2024.  2023. 
    
Poreski rashod perioda 141.879 69.424 
Odloženi poreski rashodi perioda  609 
Odloženi poreski prihodi perioda 3.431 0 
   

Ukupno 145.310 70.033 
 
 
Tekući porez na dobit 
 
Usklađivanje bruto dobitka prikazanog u tekućem bilansu uspeha sa poreskim dobitkom iz poreskog bilansa 
prikazano je u sledećoj tabeli: 
  U RSD 000 
  2024.  2023. 
       
Dobitak / (gubitak) pre oporezivanja u bilansu uspeha 588.052  460.760 
Korekcije tekućeg poreza iz ranijih godina    
Odloženi poreski rashodi (prihodi) koji su priznati po osnovu 
privremenih razlika    
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Iznos odloženog poreskog rashoda (prihoda) koji se odnosi na 
promene poreskih stopa ili uvođenje novih poreza    
Odloženi pore    
Korekcije za troškove koji se ne priznaju za svrhe oporezivanja    
Troškovi koji nisu dokumentovani -  - 
Kamate zbog neblagovremeno plaćenih poreza, doprinosa i 
drugih dažbina 65  3.660 
Novčane kazne i penali 305  3.099 
Troškovi prinudne naplate   620 
Primanja zaposlenih iz čl 9 neiplaćena a obračunata u poresko 
periodi 17.530  22.461 
Primanja zaposlenih po čl 9 obračunata u prethodnom periodu a 
isplaćena u tekućem 22.461  19.848 
Troškovi koji nisu nastali u svrhu obavljanja poslovne delatnosti 30  2.405 
Ukalkulisane a neisplaćene otpremnine u tekućem periodu 1.053  1.349 
Obračunate otpremnine u prethodnom periodu a isplaćene u 
tekućem 1.180  944 
Korekcije amortizacije    
Amortizacija priznata u knjigovodstvene svrhe 138.683  128.651 
Amortizacija priznata u poreske svrhe 104.371  93.009 
Gubici od prodaje imovine    
Ispravka vrednosti pojedinačnih potraživanja ako od roka za 
njihovu naplatu nije prošlo najmanje 60 dana, kao i otpis vrednosti 
pojedinačnih potraživanja koja prethodno nisu bila uključena u 
prihode, nisu otpisana kao nenaplativa i za koja nije pružen dokaz 
o neuspeloj naplati 10.080  7.000 
Porezi, doprinosi, takse i druge javne dažbine koje ne zavise od 
rezultata poslovanja i nisu plaćene u poreskom periodu, a po 
osnovu kojih je  u poslovnim knjigama obveznika iskazan rashod 686  507 
Porez na dobit nerezidentan filijala plaćeno u inostranstvu   2.253 
Porez po odbitku na dividende nerezidentan filijala plaćeno u 
inostranstvu   626 
Porez po odbitku plaćen u inostranstvu  na autorske naknade    434 
Porezi, doprinosi, takse i druge javne dažbine koje ne zavise od 
rezultata poslovanja koje su  plaćene u poreskom periodu, a po 
osnovu kojih je  u poslovnim knjigama obveznika iskazan rashod 
u prethodnom periodu 507  467 
Dugoročna rezevisanja koja se ne priznaju u poreskom bilansu 132.145   
Rashodi po osnovu obezvređenja imovine  31.983   
Korekcija po osnovu transfernih cena  55.677  17.255 
Poreski dobitak / (gubitak) 846.711  537.314 
Iznos gubitka iz poreskog bilansa iz prethodnih godina, do visine 
oporezive dobiti -  - 
    
Poreska osnovica  847.770  537.314 
Tekuća poreska stopa 15%  10% 
Tekući porez na dobit 127.166  80.597 
Poreska oslobođenja po Poreskom kreditu 23.592  11.173 
Tekući porez na dobit 103.574  69.424 
Poreski rashod (tekući porez + odloženi poreski rashod- 
odloženi poreski prihod)    
Efektivna poreska stopa (poreski rashod/dobitak  pre 
oporezivanja-poreska osnovica  x 100) 12,22%  12,92% 
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20. POREZ NA DOBIT (Nastavak) 
 
Odloženi porez na dobit 
  U RSD 000  
  Bilans uspeha  Bilans stanja 
  2024.  2023.  2024.  2023. 
         
Odložena poreska sredstva / obaveze         
Stanje na početku godine  3.431-  609  2.866  90 
Privremena razlika između 
knjigovodstvene vrednosti sredstava i 
njihove poreske vrednosti  

-  -  -  - 

Stanje na kraju godine  3.431  609  2..866  90 
 
 

 
 

21. NEMATERIJALNA ULAGANJA 
 
Nematerijalna ulaganja se odnose na: 
 
 u RSD 000 

 2024.  2023. 
    
Ulaganja u razvoj 0  0 
Koncesije, patenti, licence, robne i uslužne marke 0  0 
Softver i ostala prava 24,288  21,491 
Gudvil 0  0 
Ostala nematerijalna imovina 0  0 
Nematerijalna imovina uzeta u lizing 0  0 
Nematerijalna imovina u pripremi 0  0 
Avansi za nematerijalnu imovinu 0  0 

    
Ukupno 24,288  21,491 

 
 
Promene na nematerijalnim ulaganjima su prikazane u sledećoj tabeli: 

OS - Nematerijalna ulaganja            

Br. Opis 
Datum 
nabavke 

Trošak 
nabavke  

ukupna 
Amortizacija   

Amortizacija 
u periodu 

         
              
LICENCA-
Trajne 
licence        

Zbir grupe: 
LICENCA     17.410.021,01       

         
NEMATERIJALNA ULAGANJA PROGRAMI SOFTVERI LICENCE - 
analitikom novonabavljenih tokom 2024 godine       
NM1382 Office Home and Business 2021 

ENGLISH 
06.02.24 26.609,00 -4.800,00 

  
-4.800,00 

NM1383 Office Home and Business 2021 
ENGLISH 

06.02.24 26.609,00 -4.800,00 
  

-4.800,00 

NM1384 Office Home and Business 2021 
ENGLISH 

06.02.24 26.609,00 -4.800,00 
  

-4.800,00 
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NM1386 Office Home and Business 2021 
ENGLISH 

12.03.24 24.200,00 -3.882,00 
  

-3.882,00 

NM1388 Office Home and Business 2021 
ENGLISH 

12.03.24 24.200,00 -3.882,00 
  

-3.882,00 

NM1389 Office Home and Business 2021 
ENGLISH 

12.03.24 24.200,00 -3.882,00 
  

-3.882,00 

NM1390 Office Home and Business 2021 
ENGLISH 

12.03.24 24.200,00 -3.882,00 
  

-3.882,00 

NM1391 Office Home and Business 2021 
ENGLISH 

12.03.24 24.200,00 -3.882,00 
  

-3.882,00 

NM1392 BRICSCAD V24 25.03.24 179.360,00 -27.499,00   -27.499,00 

NM1393 MICROSOFT OFFICE HOME AND 
BUSINESS 2021 ENGLISH 

04.04.24 23.800,00 -3.533,00 
  

-3.533,00 

NM1394 MICROSOFT OFFICE HOME AND 
BUSINESS 2021 ENGLISH 

04.04.24 23.800,00 -3.533,00 
  

-3.533,00 

NM1395 Microsoft 365 Apps for enerprise 08.04.24         

NM1396 Microsoft 365 Apps for enerprise 08.04.24         

NM1397 Modul integracije Dynamics NAV-a sa 
SEF-om-prodaja 

12.04.24 175.692,00 -25.279,00 
  

-25.279,00 

NM1398 MICROSOFT Office Home and Business 
2021 English 

18.04.24 24.800,00 -3.483,00 
  

-3.483,00 

NM1399 MICROSOFT Office Home and Business 
2021 English 

18.04.24 24.800,00 -3.483,00 
  

-3.483,00 

NM1400 MICROSOFT Office Home and Business 
2021 English 

18.04.24 24.800,00 -3.483,00 
  

-3.483,00 

NM1401 MICROSOFT Office Home and Business 
2021 English 

18.04.24 24.800,00 -3.483,00 
  

-3.483,00 

NM1402 MICROSOFT Office Home and Business 
2021 English 

18.04.24 24.800,00 -3.483,00 
  

-3.483,00 

NM1403 MICROSOFT Windows 11 Pro 64bit GGK 
Eng Intl 

27.05.24 18.916,67 -2.247,00 
  

-2.247,00 

NM1404 MICROSOFT Office Home and Business 
2021 English 

12.06.24 23.833,33 -2.634,00 
  

-2.634,00 

NM1405 MICROSOFT Office Home and Business 
2021 English 

12.06.24 23.833,33 -2.634,00 
  

-2.634,00 

NM1406 MICROSOFT Office Home and Business 
2021 English 

12.06.24 23.833,33 -2.634,00 
  

-2.634,00 

NM1407 Licenca za 2FA - 400 korisnika 17.06.24 3.160.745,80 -340.658,00   -340.658,00 

NM1408 MICROSOFT Office Home and Business 
2021 English 

23.07.24 22.916,67 -2.012,00 
  

-2.012,00 

NM1409 MICROSOFT Office Home and Business 
2021 English 

23.07.24 22.916,67 -2.012,00 
  

-2.012,00 

NM1410 MICROSOFT Office Home and Business 
2021 English 

23.07.24 22.916,67 -2.012,00 
  

-2.012,00 

NM1411 MICROSOFT Office Home and Business 
2021 English 

23.07.24 22.916,67 -2.012,00 
  

-2.012,00 

NM1412 MICROSOFT Office Home and Business 
2021 English 

23.07.24 22.916,67 -2.012,00 
  

-2.012,00 

NM1413 MICROSOFT Office Home and Business 
2021 English 

19.09.24 23.335,00 -1.323,00 
  

-1.323,00 

NM1414 MICROSOFT Office Home and Business 
2021 English 

19.09.24 23.335,00 -1.323,00 
  

-1.323,00 

NM1415 MICROSOFT Office Home and Business 
2021 English 

19.09.24 23.335,00 -1.323,00 
  

-1.323,00 

NM1416 MICROSOFT Office Home and Business 
2021 English 

19.09.24 23.335,00 -1.323,00 
  

-1.323,00 

NM1417 MICROSOFT Office Home and Business 
2021 English 

19.09.24 23.335,00 -1.323,00 
  

-1.323,00 

NM1418 MICROSOFT Office Home and Business 
2021 English 

17.10.24 23.000,00 -945,00 
  

-945,00 
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NM1419 MICROSOFT Office Home and Business 
2021 English 

17.10.24 23.000,00 -945,00 
  

-945,00 

NM1420 MICROSOFT Office Home and Business 
2021 English 

17.10.24 23.000,00 -945,00 
  

-945,00 

NM1421 MICROSOFT Windows 11 Pro 64bit 
English Int/DVD/1  

11.12.24 16.900,00 -188,00 
  

-188,00 

NM1422 MICROSOFT Windows 11 Pro 64bit 
English Int/DVD/1  

11.12.24 16.900,00 -188,00 
  

-188,00 

NM1423 MICROSOFT Windows 11 Pro 64bit 
English Int/DVD/1  

11.12.24 16.900,00 -188,00 
  

-188,00 

NM1424 MICROSOFT Windows 11 Pro 64bit 
English Int/DVD/1  

11.12.24 16.900,00 -188,00 
  

-188,00 

NM1425 MICROSOFT Windows 11 Pro 64bit 
English Int/DVD/1  

11.12.24 16.900,00 -188,00 
  

-188,00 

NM1426 MICROSOFT Retail Office Home and 
Business 2024/  

11.12.24 24.500,00 -272,00 
  

-272,00 

NM1427 MICROSOFT Retail Office Home and 
Business 2024/  

11.12.24 24.500,00 -272,00 
  

-272,00 

NM1428 MICROSOFT Retail Office Home and 
Business 2024/  

11.12.24 24.500,00 -272,00 
  

-272,00 

NM1429 MICROSOFT Retail Office Home and 
Business 2024/  

11.12.24 24.500,00 -272,00 
  

-272,00 

NM1430 MICROSOFT Retail Office Home and 
Business 2024/  

11.12.24 24.500,00 -272,00 
  

-272,00 

NM1431 MICROSOFT Retail Office Home and 
Business 2024/  

23.12.24 24.000,00 -107,00 
  

-107,00 

NM1432 MICROSOFT Retail Office Home and 
Business 2024/  

23.12.24 24.000,00 -107,00 
  

-107,00 

NM1433 MICROSOFT Retail Office Home and 
Business 2024/  

23.12.24 24.000,00 -107,00 
  

-107,00 

NM1434 MICROSOFT Retail Office Home and 
Business 2024/  

23.12.24 24.000,00 -107,00 
  

-107,00 

NEMATERIJALNA ULAGANJA PROGRAMI SOFTVERI LICENCE - 
analitikom novonabavljenih tokom 2024 godine 

4.581.899,81 -484.114,00 

  

-484.114,00 

Zbir grupe: NEMATERIJALNA ULAGANJA PROGRAMI 
SOFTVERI LICENCE -Stanje sa analitikom novonabavljenih 
tokom 2024 godine 

34.842.285,96 -27.738.485,77   -
1.745.303,25 

         
            

Ukupno Nematerijalna ulaganja  52.252.306,97 -27.964.245,84 

  

-
1.745.303,25 
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U skladu sa MRS 38 Društvo obelodanjuje sledeće: 
Deo nemeterijalnih ulaganja ima  vek trajanja neograničen a drugi deo  ograničen sa vekom trajanja  5 
godina i korišćenom  stopom amortizacije 20% 
korišćene metode proporcionalne amortizacije za nematerijalnu imovinu sa konačnim vekom trajanja 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
22. NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA 
 
Nekretnine, postrojenja i oprema prikazane su u sledećoj tabeli: 
 u RSD 000 

 2024.  2023. 
    
Poljoprivredno i ostalo zemljište 34,200  34,200 
Građevinsko zemljište 18,368  18,368 
Građevinski objekti 197,283  202,695 
Postrojenja i oprema 540,995  414,206 
Investicione nekretnine 0  0 
Nekretnine, postrojenja i oprema uzeta u lizing sa pravom 
korišćenja preko godinu dana 44,947  67,421 
Ostale nekretnine, postrojenja i oprema 0  0 
Nekretnine, postrojenja i oprema u pripremi 0  9,345 
Ulaganja na tuđim nekretninama, postrojenjima i opremi 0  0 
Avansi za nekretnine, postrojenja i opremu 12,010  12,010 

    
Ukupno 847,802  758,245 

 
 
 
 
Kod osnovnih srestava se koriti metod nabavne vrednosti 
 
 
 
 
 
Promene na poziciji nekretnine, postrojenja i oprema su prikazane u sledećoj tabeli: 
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Naziv sredstva
 Duguje 

31.12.2023 
 Potražuje
31.12.2023 

 Promet - Duguje 
2024 

 Promet - Potražuje 
2024 

 Duguje 
31.12.2024 

 Potražuje 
31.12.2024 

Zemljišta -ostalo neizgrađ građ. 34.199.666,20      34.199.666,20       
Gradjj.zemljište 18.367.727,04      18.367.727,04       
Građevinski objekti 260.255.137,88    260.255.137,88     
Građ.objekti-montažne barake 803.981,08            803.981,08             
Građ.obj-barake i ob.pr.smešt. 7.282.963,26         314.236,47                6.968.726,79         
Kontejneri za gradilišta 5.392.865,19         5.392.865,19         
Građ.objekti - lokal i garaže 4.893.659,73         4.893.659,73         
Ispravka vr. građ objekata 68.293.270,98      3.903.828,00            72.197.098,98    
Isp.vr.montaž. baraka 803.981,08            803.981,08          
Iv.baraka i ob.priv.smeštaja 4.226.933,03        178.075,00            490.980,00                4.539.838,03       
IV kontejnera za gradilišta 811.141,00            808.896,00                1.620.037,00       
IV lokali i garaže 1.797.287,89        73.404,00                  1.870.691,89       
Građevinski objekti 202.695.993,16    178.075,00            5.591.344,47            197.282.723,69    
Pogonski inventar 1.259.444,43         1.259.444,43         
Oprema za izr.metalne konstr. 28.467.798,58       7.831.758,82        141.825,70                36.157.731,70       
Oprema za proizvodne mašine 1.573.351,87         1.573.351,87         
Oprema za zemljane radove 143.192.993,89    492.600,14            825.384,70                142.860.209,33     
Oprema za izvođenje radova 140.039.278,39    8.936.617,24        8.795.509,25            140.180.386,38     
Elektrooprema u građevinarstvu 3.978.700,52         761.341,00            260.299,94                4.479.741,58         
Oprema u ugostiteljstvu 434.354,98            107.186,88            23.539,11                  518.002,75             
Oprema za zanatske i kom.usl. 43.856,13               43.856,13               
Vatrogasna oprema 229.754,28            229.754,28             
Oprema za proizvodnju panela 51.730.799,66       51.730.799,66       
Kompjuterska i račun.oprema 52.951.078,46       6.881.716,97        2.376.709,87            57.456.085,56       
Sredstva transporta i veze 474.186.312,62    199.010.137,16    25.318.958,34          647.877.491,44     
Sredstva transporta plovila 5.350.722,07         270.732,00            5.621.454,07         
Instalaciona i lab.oprema 66.856.617,31       1.350.036,96        2.703.040,08            65.503.614,19       
Oprema za zagrevanje i vent. 1.055.023,70         127.605,69            27.222,50                  1.155.406,89         
Rasklopiva oprema 2.007.821,42         6.004.623,59        8.012.445,01         
Oprema-nameštaj opšte namene 16.227.943,40       1.022.805,52        31.281,67                  17.219.467,25       
Alat i inv. sa kalk.otpis 2013 69.833.712,43       5.022.289,82        6.073.781,19            68.782.221,06       
Autogume sa kalk.otpisom 17.803.081,46       7.240.625,48        5.190.906,38            19.852.800,56       
Opr.u pog. i rad.K 33.372.729,81       2.720.622,43            30.652.107,38       
Alpinistička oprema K 1.117.277,54         1.117.277,54         
Električarski alat K 4.831.615,57         4.831.615,57         
Kancelarijska oprema K 32.519.935,44       1.773.386,48            30.746.548,96       
Transportna sredstva K 74.431.926,52       12.611.957,79          61.819.968,73       
Mont.demont.sklop sa cer.platnom 859.000,00            859.000,00             
Pokretna bazna stanica K 954.356,76            954.356,76             
Solarni sistemi za napajanje 14.660,00              14.660,00               
Ispr.vr.pogonskog inventara 1.259.444,43        1.259.444,43       
IV opreme za izr.met.konstruk 26.922.539,96      127.245,70            659.316,70                27.454.610,96    
IV opreme za proizvodne mašine 1.573.351,87        1.573.351,87       
IV opreme za zemljane radove 104.186.185,96    439.734,00            13.221.165,21          116.967.617,17  
IV opreme za izvođenje radova 119.426.018,87    7.863.320,70        6.314.596,21            117.877.294,38  
IV elektroopreme u građevin. 3.727.319,61        260.299,94            189.690,69                3.656.710,36       
IV opreme za ugostiteljstvo 296.045,34            22.638,00              54.413,67                  327.821,01          
IV opreme za zan.i kom.usluge 43.856,13              43.856,13            
IV vatrogasne opreme 229.754,28            229.754,28          
IV opreme za proizvodnju panela 32.978.436,00      7.759.632,00            40.738.068,00    
IV kompjuterske i rač.opreme 27.530.189,34      2.079.949,81        5.549.887,35            31.000.126,88    
IV sredstava transporta i veze 224.442.157,33    20.230.839,40      54.428.354,67          258.639.672,60  
IV sredstava transporta plovila 1.544.244,00        367.386,00                1.911.630,00       
IV instalacione i lab.opreme 41.628.164,05      2.167.907,53        6.365.633,24            45.825.889,76    
IV opreme za zagrevanje i vent 783.399,19            23.856,00              56.427,50                  815.970,69          
IV rasklopive opreme 1.655.722,13        452.176,29                2.107.898,42       
IV nameštaja opšte namene 13.879.319,12      27.300,00              597.557,56                14.449.576,68    
IV alata sa k. otpisom 2013 61.705.121,38      5.731.591,08        4.081.692,90            60.055.223,20    
IV autoguma sa k.otpisom 12.732.120,95      4.642.587,03        3.145.271,36            11.234.805,28    
IV opr. u pogonima i rad. K 33.245.607,59      2.720.622,43        114.427,50                30.639.412,66    
IV alpinističke opreme K 1.117.277,54        1.117.277,54       
IV električarskog alata K 4.802.287,71        29.327,86                  4.831.615,57       
IV kancelarijske opreme K 31.515.418,52      1.534.206,81        381.723,34                30.362.935,05    
IV transport.sredstava K 62.065.987,94      11.902.896,68      5.417.508,13            55.580.599,39    
IV ant.sklopa sa crad.platnom K 859.000,00            859.000,00          
IV pokretne bazne stanice K 954.356,76            954.356,76          
IV Solarnih sistema za napajanje 77,00                          77,00                    
Postrojenja i oprema 414.206.161,24    304.849.732,38    178.060.690,61        540.995.203,01    
Dugoročni zakup poslovne zgrade 112.367.137,30    112.367.137,30     
IV dugoročnog zakupa zgrade 44.946.864,00      22.473.432,00          67.420.296,00    
Nek.i postroj.-lizing do 1 g.-TOT 67.420.273,30      22.473.432,00          44.946.841,30       
Avansi za nekr.,post.,opr 12.009.833,41      12.009.833,41       
Osnovna sredstva UKUPNO 758.244.895,80 308.148.274,38 218.591.175,53    847.801.994,65 
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23. BIOLOŠKA SREDSTVA 
 
Biološka sredstva se odnose na: 
 u RSD 000 

 2024.  2023. 
    
Šume 0  0 
Plodonosni višegodišnji zasadi 0  0 
Ostali višegodišnji zasadi 0  0 
Osnovno stado 0  0 
Biološka sredstva u pripremi 0  0 
Avansi za biološka sredstva 0  0 

    
Stanje na dan 31. decembra    0     0 

 
24. DUGOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI 
 
Dugoročni finansijski plasmani se odnose na: 
 u RSD 000 

 2024.  2023. 
    
Učešća u kapitalu zavisnih pravnih lica 1,121  1,121 
Učešća u kapitalu pridruženih pravnih lica i zajedničkim 
poduhvatima 0  6,169 
Učešća u kapitalu ostalih pravnih lica i dugoročne hartije od 
vrednosti koje se vrednuju po fer vrednosti kroz ostali ukupan 
rezultat 0  0 
Dugoročni plasmani matičnom, zavisnim i ostalim povezanim 
licima u zemlji 868,398  0 
Dugoročni plasmani matičnom, zavisnim i ostalim povezanim 
licima u inostranstvu 0  0 
Dugoročni plasmani u zemlji i inostranstvu 67,053  0 
Hartije od vrednosti koje se vrednuju po amortizovanoj 
vrednosti 0  0 
Otkupljene sopstvene akcije i otkupljeni sopstveni udeli 0  0 
Ostali dugoročni finansijski plasmani 39,024  30,978 

    
Stanje na dan 31. decembra 975,596  38,268 

 
 
 
Dugoročni finansijski plasmani i promene prikazane u tabeli: 
 

Opis 
Stanje na dan 

31.12.2023 
Dugovni  
promet 

Potražni 
promet 

  Stanje na dan 
31.12.2024 

Učeš. u kap.zav.l.u ude-KODAR OCEL 30.000,00 0,00 0,00   30.000,00 

Učeš u kap zav lica ENGM inž. doel  504.977,00 0,00 0,00   504.977,00 

Učeš u kap.zav lica HARPEX 586.368,50 0,00 0,00   586.368,50 

Dugoročni krediti pov.pr.lica           
TERRA SOLAR DOO 0,00 37.988.887,29 0,00   37.988.887,29 
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Jasikovo doo Beograd (Zemun) 0,00 285.118.755,75 0,00   285.118.755,75 

BREBEX DOO BEOGRAD 0,00 215.506.341,33 0,00   215.506.341,33 

SAGE SOLUTIONS DOO 0,00 103.634.246,19 0,00   103.634.246,19 

NOVO SELO POWER d.o.o. 0,00 215.789.634,40 0,00   215.789.634,40 

DOLJEVAC POWER DOO 0,00 8.959.596,86 0,00   8.959.596,86 

ZELENI KOLEKTIV doo 0,00 1.400.477,40 0,00   1.400.477,40 

ATM POWER PLANT DOO 0,00 0,00 0,00   0,00 

Dugoročni krediti pov.pr.lica 0,00 868.397.939,22 0,00   868.397.939,22 

Dugoročni krediti ostala pravna lica           
HERRAN INNOVATIONS D.O.O. 0,00 38.735.000,00 0,00   38.735.000,00 

Terra Solar Rent doo 0,00 28.317.605,80 0,00   28.317.605,80 

Dugoročni krediti ostala pravna lica 0,00 67.052.605,80 0,00   67.052.605,80 
Ohridska banka MKD 0,00 3.642.770,80 0,00   3.642.770,80 

Ostali dugoročni plasmani 0,00 3.642.770,80 0,00   3.642.770,80 

Dug.stamb. kr.dati zaposlenima 30.316.420,04 19.364.519,49 14.851.086,5
3   34.829.853,00 

Potraž.od radnika-otkup stana 661.341,73 0,00 109.835,40   551.506,33 

         

   UKUPNO   
      
975.596.020,65  

 
 
 
 
 
 
25. DUGOROČNA POTRАŽIVANJA 
 
Dugoročna potraživanja se odnose na: 
 u RSD 000 

 2024.  2023. 
    
Potraživanja od matičnog i zavisnih pravnih lica 0  0 
Potraživanja od ostalih povezanih lica 0  0 
Potraživanja po osnovu prodaje na robni kredit 0  0 
Potraživanja za prodaju po ugovorima o finansijskom lizingu 0  0 
Potraživanja po osnovu jemstva 0  0 
Sporna i sumnjiva potraživanja 0  0 
Ostala dugoročna potraživanja 0  0 

    
Stanje na dan 31. decembra    0     0 
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26. ZALIHE 
 
Zalihe se odnose na: 
 u RSD 000 

 2024.  2023. 
    
Obračun nabavne vrednosti zaliha materijala, rezervnih delova, 
alata i sitnog inventara 0  0 
Materijal 345,196  468,107 
Rezervni delovi 3,858  4,359 
Alat i sitan inventar 1,230  1,154 
Materijal, rezervni delovi, alat i sitan inventar u obradi, doradi i 
manipulaciji 0  0 
Nedovršena proizvodnja 0  0 
Nedovršene usluge 0  0 
Gotovi proizvodi 2,174  196 
Obračun nabavke robe 0  0 
Roba u magacinu 0  0 
Roba u prometu na veliko 0  3 
Roba u skladištu, stovarištu i prodavnicama kod drugih lica 0  0 
Roba u prometu na malo 0  0 
Roba u obradi, doradi i manipulaciji 0  0 
Roba u tranzitu 0  0 
Roba na putu 0  0 

    
Stanje na dan 31. decembra 352,458  473,818 

 
 
 
27. STALNA SREDSTVA NAMENJENA PRODAJI 
 
 
Stalna sredstva namenjena prodaji i sredstva poslovanja koje se obustavlja se odnose na: 
 u RSD 000 

 2024.  2023. 
    
Nematerijalna imovina namenjena prodaji 0  0 
Zemljište namenjeno prodaji 0  0 
Građevinski objekti namenjeni prodaji 0  0 
Investicione nekretnine namenjene prodaji 0  0 
Ostale nekretnine namenjene prodaji 0  0 
Postrojenja i oprema namenjena prodaji 0  0 
Biološka sredstva namenjena prodaji 0  0 
Sredstva poslovanja koje se obustavlja 0  0 

    
Stanje na dan 31. decembra    0     0 
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28. PLAĆENI AVANSI ZA ZALIHE I USLUGE 
 
 
Plaćeni avansi za zalihe i usluge se odnose na: 
 u RSD 000 

 2024.  2023. 
    
Plaćeni avansi za materijal, rezervne delove i sitan inventar u 
zemlji 300,255  271,989 
Plaćeni avansi za materijal, rezervne delove i sitan inventar u 
inostranstvu 1,078,798  555,738 
Plaćeni avansi za robu i stalna sredstva koja se pribavljaju radi 
prodaje u zemlji 0  0 
Plaćeni avansi za robu i stalna sredstva koja se pribavljaju radi 
prodaje u inostranstvu 0  0 
Plaćeni avansi za usluge u zemlji 0  0 
Plaćeni avansi za usluge u inostranstvu 0  0 

    
Stanje na dan 31. decembra 1,379,053  827,727 

 
 
 
 
29. POTRAŽIVANJA PO OSNOVU PRODAJE 
 
Potraživanja po osnovu prodaje se odnose na: 
 u RSD 000 
 2024.  2023. 
    
Kupci u zemlji - matično i zavisna pravna lica 2,977  56 
Kupci u inostranstvu - matično i zavisna pravna lica 1,128  8,933 
Kupci u zemlji - ostala povezana lica 600,985  20,107 
Kupci u inostranstvu - ostala povezana lica 21,995  24,286 
Kupci u zemlji 805,170  1,183,495 
Kupci u inostranstvu 251,098  489,822 
Ostala potraživanja po osnovu prodaje 0  0 
    
Stanje na dan 31. decembra 1,683,353  1,726,699 

 
Kretanje na računima ispravke vrednosti je bilo sledeće: 

U RSD 000 
 2024.  2023. 
   
Stanje na početku godine  29.839  65.678 
    
Naplaćeno u toku godine   35.839 
Ispravka u toku godine 16.466   
Stanje 31. decembra 46.305  29.839 

 
30. POTRAŽIVANJA IZ SPECIFIČNIH POSLOVA 
 
 
Potraživanja iz specifičnih poslova se odnose na: 
 u RSD 000 

 2024.  2023. 
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Potraživanja od izvoznika 0  0 
Potraživanja po osnovu uvoza za tuđ račun 0  0 
Potraživanja iz komisione i konsignacione prodaje 0  0 
Ostala potraživanja iz specifičnih poslova 0  0 
    
Stanje na dan 31. decembra    0     0 

 
 
 
31. DRUGA POTRAŽIVANJA 
 
Druga potraživanja se odnose na: 
 u RSD 000 

 2024.  2023. 
    
Potraživanja za kamatu i dividende 0  178 
Potraživanja od zaposlenih 330  492 
Potraživanja od državnih organa i organizacija 0  0 
Potraživanja za više plaćen porez na dobitak 0  0 
Potraživanja po osnovu preplaćenih ostalih poreza i doprinosa 41  25 
Potraživanja za naknade zarada koje se refundiraju 1,830  2,064 
Potraživanja po osnovu naknada šteta 0  0 
Potraživanja za prihode po posebnim propisima 0  0 
Ostala kratkoročna potraživanja 0  0 
    
Stanje na dan 31. decembra 2,201  2,759 

 
32. KRATKOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI 
 
Kratkoročni finansijski plasmani se odnose na: 
 u RSD 000 

 2024.  2023. 
    
Kratkoročni krediti i plasmani - matična i zavisna pravna lica 175,990  241,205 
Kratkoročni krediti i plasmani - ostala povezana lica 50  564,364 
Kratkoročni krediti i zajmovi u zemlji 4,241  5,441 
Kratkoročni krediti i zajmovi u inostranstvu 0  0 
Deo dugoročnih finansijskih plasmana koji dospeva do jedne 
godine 22,071  22,682 
Hartije od vrednosti koje se vrednuju po amortizovanoj vrednosti 
- deo koji dospeva do jedne godine 0  0 
Finansijska sredstva koja se vrednuju po fer vrednosti kroz 
Bilans uspeha 0  0 
Otkupljene sopstvene akcije namenjene prodaji ili poništavanju i 
otkupljeni sopstveni udeli namenjeni prodaji ili poništavanju, 0  0 
Potraživanja po osnovu finansijskih derivata 0  0 
Ostali kratkoročni finansijski plasmani 154,711  362,044 

    
Stanje na dan 31. decembra 357,063  1,195,736 

 
 
 
 



 
    
 Kodar Energomontaža d.o.o., Beograd  
 
NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE 
31. decembar 2024. i 2023. godine  
 

30 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
33. GOTOVINSKI EKVIVALENTI I GOTOVINA 
 
Gotovinski ekvivalenti i gotovina se odnose na: 
 u RSD 000 

 2024.  2023. 
    
Hartije od vrednosti - gotovinski ekvivalenti 0  0 
Tekući (poslovni) računi 253,393  43,877 
Izdvojena novčana sredstva i akreditivi 0  0 
Blagajna 0  0 
Devizni račun 15,832  33,298 
Devizni akreditivi 0  0 
Devizna blagajna 0  1 
Ostala novčana sredstva 0  0 
Novčana sredstva čije je korišćenje ograničeno ili vrednost 
umanjena 0  0 

    
Stanje na dan 31. decembra 269,225  77,175 

 
 
34. POREZ NA DODATU VREDNOST I AKTIVNA VREMENSKA  
 
Porez na dodatu vrednost i aktivna vremenska razgraničenja se odnose na: 
 u RSD 000 

 2024.  2023. 
    
Porez na dodatu vrednost u primljenim fakturama po opštoj stopi 
(osim plaćenih avansa) 0  758 
Porez na dodatu vrednost u primljenim fakturama po posebnoj 
stopi (osim plaćenih avansa) 0  62 
Porez na dodatu vrednost u datim avansima po opštoj stopi 0  0 
Porez na dodatu vrednost u datim avansima po posebnoj stopi 0  0 
Porez na dodatu vrednost plaćen pri uvozu dobara po opštoj 
stopi 0  0 
Porez na dodatu vrednost plaćen pri uvozu dobara po posebnoj 
stopi 0  0 
Porez na dodatu vrednost obračunat na usluge inostranih lica 0  0 
Naknadno vraćen porez na dodatu vrednost kupcima - stranim 
državljanima 0  0 
Nadoknada poreza na dodatu vrednost isplaćena 
poljoprivrednicima 0  0 
Potraživanja za više plaćeni porez na dodatu vrednost 19,066  70,279 
Unapred plaćeni troškovi 0  0 
Potraživanja za nefakturisani prihod 19,887  11,266 
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Razgraničeni troškovi po osnovu obaveza 0  0 
Odložena poreska sredstva 0  0 
Ostala aktivna vremenska razgraničenja 0  0 

    
Stanje na dan 31. decembra 38.953  82,365 

 
 
 
 
35. KAPITAL I REZERVE 
 
 Kapital i rezerve se odnose na: 
 u RSD 000 

 2024.  2023. 
    
Akcijski kapital 0  0 
Udeli društava s ograničenom odgovornošću 151,800  151,800 
Ulozi 0  0 
Državni kapital 0  0 
Društveni kapital 0  0 
Zadružni udeli 0  0 
Emisiona premija 0  0 
Ulozi - sopstveni izvori drugih pravnih lica - ulozi osnivača i 
drugih lica 0  0 
Ostali osnovni kapital 0  0 
Upisane a neuplaćene akcije 0  0 
Upisani a neuplaćeni udeli i ulozi 0  0 
Zakonske rezerve 0  0 
Statutarne i druge rezerve 0  0 
Dodatne uplate kojima se ne povećava kapital 0  0 
Revalorizacione rezerve po osnovu revalorizacije nematerijalne 
imovine, nekretnina, postrojenja i opreme 0  190,000 
Aktuarski dobici po osnovu planova definisanih primanja 0  0 
Dobici po osnovu ulaganja u vlasničke instrumente kapitala 0  0 
Dobici po osnovu udela u ostalom sveobuhvatnom dobitku ili 
gubitku pridruženih društava 0  0 
Dobici po osnovu preračuna finansijskih izveštaja inostranog 
poslovanja 0  0 
Dobici od instrumenata zaštite neto ulaganja u inostrano 
poslovanje 0  0 
Dobici po osnovu instrumenata zaštite rizika (hedžinga) 
novčanog toka 0  0 
Dobici po osnovu hartija od vrednosti koje se vrednuju po fer 
vrednosti kroz ostali ukupan rezultat 0  0 
Revalorizacione rezerve po osnovu revalorizacije nematerijalne 
imovine, nekretnina, postrojenja i opreme 0  0 
Aktuarski gubici po osnovu planova definisanih primanja -3,713  -3,078 
Gubici po osnovu ulaganja u vlasničke instrumente kapitala 0  0 
Gubici po osnovu udela u ostalom sveobuhvatnom dobitku ili 
gubitku pridruženih društava 0  0 
Gubici po osnovu preračuna finansijskih izveštaja inostranog 
poslovanja 0  0 
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Gubici od instrumenata zaštite neto ulaganja u inostrano 
poslovanje 0  0 
Gubici po osnovu instrumenata zaštite rizika (hedžinga) 
novčanog toka 0  0 
Gubici po osnovu hartija od vrednosti koje se vrednuju po fer 
vrednosti kroz ostali ukupan rezultat 0  0 
Neraspoređeni dobitak ranijih godina 882,051  685,188 
Neraspoređeni dobitak tekuće godine 442.741  391,945 
Gubitak ranijih godina 0  0 
Gubitak tekuće godine 0  0 

    
Stanje na dan 31. decembra 1.472.879  1.415.855 

 
 
Udeli u Društvu kao društvu sa ograničenom odgovornošću u iznosu od RSD hiljada odnose se na: 
 
 U RSD   Učešće 
 000   u % 
Ivan Pantelić     
 151.800  100% 
 -  - 
 -  - 
 -  - 
    

Ukupno 151.800  100% 
 
 
. 
 
U toku 2024. godine Društvo je, na osnovu Odluke vlasnika, izvršilo isplatu dividendi u ukupnom iznosu od 
RSD 327.320 hiljada.  
 
 
Društvo je u 2024. godini ostvarilo / iskazalo neto dobitak  u iznosu od RSD 446.159 hiljada. 
 
 
 
 
36. DUGOROČNA REZERVISANJA 
 
Dugoročna rezervisanja se odnose na: 
 u RSD 000 

 2024.  2023. 
    
Rezervisanja za troškove u garantnom roku 655,100  282,181 
Rezervisanja za troškove obnavljanja prirodnih bogatstava 0  0 
Rezervisanja za zadržane kaucije i depozite 384,523  0 
Rezervisanja za troškove restrukturiranja 0  0 
Rezervisanja za naknade i druge beneficije zaposlenih 8,636  7,473 
Rezervisanja za troškove sudskih sporova 0  0 
Ostala dugoročna rezervisanja 0  0 

    
Stanje na dan 31. decembra 1,048,259  289,654 
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Vrednost rezervisanja na dan 31.12.2024 godine iznosi 1.048.259 hilj.RSD 
Vrednost rezervisanja na dan 31.12.2023 godine iznosi 289.654 hilj.RSD 
Dodatna rezervisanja u periodu iznose 1.048.259 hilj.RSD 
Neiskorišćena rezervisanja ukinuta 2024 godine iznose 289.654 hilj.RSD 
Tabele po vrstama rezervisanja : 
 
Garantni rok 
 

vrsta 
garancije korisnik garancije 

osnov za izdavanje garancije 
Iznos za rezervianje 

u rsd 31.12.2024 

gar.rok China DC Technical Import 
& Export Corporation  

 Transmission overhead line (OHL) 110 kV 
no. 122B, SS Petrovac - SS Bor 1, 
connection into Switchyard 110 kV Crni 
vrh 1, 

     12.742.965,1958    

gar.rok china DC Technical Import 
& Export Corporation  

 Izdato na bazi TOC-a Switchyard 110 kV 
Crni vrh 1,  

     28.322.912,5216    

gar.rok China DC Technical Import 
& Export Corporation  

Ugovor + Aneks o izvodjenju radova sa 
China DC.  TOC-a Substation 35 10kV 
Krsta nova  

        6.227.817,9327   

gar.rok China DC Technical Import 
& Export Corporation  

TOC-a 10kv cable line for power supply of 
Switchyard 10 Kv WPP Crni Vrh ,  

        3.397.885,1254   

gar.rok China DC Technical Import 
& Export Corporation  

 TOC-a transmission overhead line (OHL) 
110 Kv no 150, SS Bor 1 - SS Majdanpek 1 

        5.689.330,5802   

gar.rok China DC Technical Import 
& Export Corporation  

 TOC-a transmission overhead line (OHL) 
110 Kv no 177, SS Veliki Krivelj 2 - SS 
Majdanpek 2 , 

        7.189.322,8108   

gar.rok China DC Technical Import 
& Export Corporation  

 TOC-optical infrastructure OC Bor -
Majdanpek 

           641.954,9748   

gar.rok China DC Technical Import 
& Export Corporation  

 TOC-conecting 35 Kv overhead lines fot 
the construction of OHL no 122a  

        3.691.922,7873   

gar.rok china DC Technical Import 
& Export Corporation   TOC-Switchyard 10 Kv WPP Crni Vrh  

        2.307.093,2435   

gar.rok china DC Technical Import 
& Export Corporation   TOC-Water tank and associated pipeline  

           702.564,5741   

gar.rok EDS TOC-a 10kv cable line for power supply of 
Switchyard 10 Kv WPP Crni Vrh , k 

        6.831.412,4025   

gar.rok EMS AD TOC-a transmission overhead line (OHL) 
110 Kv no 150, SS Bor 1 - SS Majdanpek 1  

     11.390.905,0219    

gar.rok EMS AD 
TOC-a transmission overhead line (OHL) 
110 Kv no 177, SS Veliki Krivelj 2 - SS 
Majdanpek 2  

     14.394.117,8765    

gar.rok China DC Technical Import 
& Export Corporation  

i TOC-a optical infrastructure OC Bor -
Majdanpek  

        1.346.758,6885   

gar.rok EDS  TOC-a conecting 35 Kv overhead lines fot 
the construction of OHL no 122a  

        7.745.291,4806   

gar.rok EDS 
 TOC-a Switchyard 10 Kv WPP Crni Vrh   

        4.629.618,5488   

gar.rok EDS 
TOC-a Substation 35 10kV Krsta nova  ,  

     13.065.352,3063    
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gar.rok EMS AD 
 TOC-a Switchyard 110 kV Crni vrh 1   

     55.761.670,6312    

gar.rok EMS AD 
 TOC-a Switchyard 110 kV Crni vrh 1   

     25.088.132,9905    

gar.rok China DC Technical Import 
& Export Corporation   TOC-a SS Crni Vrh 33-110   

     24.559.087,2120    

gar.rok China DC Technical Import 
& Export Corporation  Po ugoovru 

        1.463.622,3692   

gar.rok EMS AD 
Ugovor 311 20, faza II po aneksu je RSD 
411.739.408,97. Garancija je 10% od 
vrednosti faze II 

     33.749.132,7049    

gar.rok EMS AD 
Ugovor 276 21. Garancija je 10% od 
vrednosti ugovora. Zapisnik o 
primopredaji 08.08.2023 godine  

     52.109.845,8138    

gar.rok EMS AD Ugovor br. 228 21. Garancija je 10% od 
vrednosti ugovora. Rok 25m 

     23.183.764,6560    

gar.rok EMS AD Ugovor br. 315 21. Garancija je 10% od 
vrednosti ugovora. Rok 25m 

        5.690.973,8240   

gar.rok EMS AD Ugovora br. 88 22. Garancija 10% od 
vrednosti ugovora. Rok 61m 

        3.598.570,2108   

gar.rok EMS AD Ugovor 313 21. Garancija 10% od 
vrednosti ugovora. Rok 25m  

        6.825.468,0000   

gar.rok EMS AD Garantni rok :  član 20, stav 2 i 3, Sredstvo 
finansijskog obezbeđenja : član 6 

        1.102.646,2167   

gar.rok EMS AD Kragujevac 2-Kraljevo 3.  Garatni rok 
krece od 14.01.2025 godine.  

     78.953.165,0890    

gar.rok Elektromontaza 
Garancija na 10% od vrednosti ugovora  

        3.470.464,0000   

gar.rok Elektroistok izgradnja 
Garancija na 10% od vrednosti ugovora 

        7.115.930,6667   

        

      
           
452.989.700,46  

 
Garantni rok  Crna Gora  
 

vrsta 
garancije korisnik garancije osnov za izdavanje garancije Iznos za rezervianje 

u rsd 31.12.2024 

gar.rok CGS AD Podgorica Construction of OHL 400kV Čevo Pljevlja       24.926.015,0465    

gar.rok CGS AD Podgorica Construction of OHL 400kV Čevo Pljevlja       46.092.782,2681    

        

      
              
71.018.797,31  

 
 
 
 



 
    
 Kodar Energomontaža d.o.o., Beograd  
 
NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE 
31. decembar 2024. i 2023. godine  
 

35 

 
Rezervacije za zadrzane depozite i kaucije 
 

Rezevacije na ime zadržanihdepozita i kaucija  u skladu sa ugovorima o izgradnji: 
1. Construction of OHL 400kV Čevo -Pljevlja  
2. Radovi na izgradnji DV 110kV Ivanjiva Guča  
3. Rekonstrukcija DV br.116/1 Sevojno Kosjerić 
4. Radovi po ugovoru BWFMedia Facade Works 
5. Radovi po ugovoru za Securitz Managament Systems  -Pizzaroti 
6. radovi na Dekorativnoj rasveti BWF promenada  RS_BEW_MP_C_179 
7. Izvođenje telekomunikacionih instalacija ODF (Open Dutch Fiber) 
8. BW infrastuktura  broj 10047_21.10075_21.2/2059.2/2058 
9. Trafo stanica TS 110/10 kV Beograd 47 RS BW_MP-C 148_br.07294/22 
10. Izgradnja priključka za vetropark Crni Vrh Žagubica 
11. Izgradnja TS 10/0.42kV PLOT 22A 23 i 25 BWF 
      

 
 Oznake 
kolona        

Nosilac depozita    EUR      Konačni zbir  

DV2366 ENERGOINVEST SARAJEVO - DSD MNE  
       
74.396.549,90   

     
74.396.549,90  

DV2548 EMS AD BEOGRAD 
       
24.392.241,83    

     
24.392.241,83  

DV2567 EMS AD BEOGRAD 
         
5.537.893,84    

       
5.537.893,84  

K80622 Pizzarotti Millennium doo Beograd 
         
9.799.434,26    

       
9.799.434,26  

K80646 Pizzarotti Millennium doo Beograd 
       
23.788.798,55    

     
23.788.798,55  

K80661 BEOGRAD NA VODI  D.O.O. 
         
8.121.405,11    

       
8.121.405,11  

TOH5118 ODF (Open Dutch Fiber)  
       
11.701.490,00   

     
11.701.490,00  

TS3750 BEOGRAD NA VODI  D.O.O. 
       
22.739.878,69    

     
22.739.878,69  

TS3768 BEOGRAD NA VODI  D.O.O. 
       
64.966.821,93    

     
64.966.821,93  

TS3794 CHINA DC TECHNICAL IMPORT&EXPORT CORPOR. 
     
120.152.337,88    

   
120.152.337,88  

TS3795 BEOGRAD NA VODI  D.O.O. 
       
18.925.789,23    

     
18.925.789,23  

      

Konačni zbir 
     
298.424.601,32  

       
86.098.039,90    

   
384.522.641,22  

     

Rezervisanja po navedenim ugovorima za  otklanjanja nedostataka u garantnom roku na ime zadršanih 
depozita i kaucija iznose 384.522.641,22 rsd  
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Rezervacije na ime jemstva  
 

Jemstvo dato  kursNBS na 
31.12.2024 Iznos u dinarima  iznos za rezervaciju  

Novo SeloPower doo 117,0149  223.381.444,10  22.338.144,41  

Jasikovo doo 117,0149  204.191.000,50  20.419.100,05  
Brebex doo 117,0149  874.920.407,30  87.492.040,73  
Terra Solar doo  117,0149  8.425.072,80  842.507,28  
    1.310.917.924,70 131.091.792,47 

 
 
37. DUGOROČNE OBAVEZE 
 
Dugoročne obaveze se odnose na: 
 u RSD 000 

 2024.  2023. 
    
Obaveze koje se mogu konvertovati u kapital 0  0 
Dugoročne obaveze prema matičnom i zavisnim pravnim licima 0  0 
Dugoročne obaveze prema ostalim povezanim licima 0  0 
Obaveze po emitovanim hartijama od vrednosti u periodu 
dužem od godinu dana 0  0 
Dugoročni krediti i zajmovi u zemlji 14,410  14,287 
Dugoročni krediti i zajmovi u inostranstvu 0  0 
Dugoročne obaveze po osnovu lizinga 202,499  131,721 
Ostale dugoročne obaveze 1,068  1,446 

    
Stanje na dan 31. decembra 217,977  147,454 

 
 
38. KRATKOROČNE FINANSIJSKE OBAVEZE 
 
Kratkoročne finansijske obaveze se odnose na: 
 u RSD 000 

 2024.  2023. 
    
Kratkoročni krediti i zajmovi od matičnog i zavisnih pravnih lica 5,266  63,168 
Kratkoročni krediti i zajmovi od ostalih povezanih lica 3,311  0 
Kratkoročni krediti i zajmovi u zemlji 409,552  740,098 
Kratkoročni krediti i zajmovi u inostranstvu 0  0 
Deo dugoročnih kredita i zajmova koji dospeva do jedne godine 0  87,880 
Deo ostalih dugoročnih obaveza koje dospevaju do jedne 
godine 60,059  43,415 
Obaveze po kratkoročnim hartijama od vrednosti 0  0 
Obaveze po osnovu stalnih sredstava i sredstava obustavljenog 
poslovanja namenjenih prodaji 0  0 
Obaveze po osnovu finansijskih derivata 0  0 
Ostale kratkoročne finansijske obaveze 0  0 

    
Stanje na dan 31. decembra 478,188  934,561 
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39. PRIMLJENI AVANSI 
 
Obaveze za primljene avanse se odnose na: 
 u RSD 000 

 2024.  2023. 
    
Primljeni avansi, depoziti i kaucije 1,083,792  900,438 

    
Stanje na dan 31. decembra 1,083,792  900,438 

 
40. OBAVEZE IZ POSLOVANJA 
 
Obaveze prema dobavljačima se odnose na: 
 u RSD 000 

 2024.  2023. 
    
Dobavljači - matična i zavisna pravna lica u zemlji 0  0 
Dobavljači - matična i zavisna pravna lica u inostranstvu 252,016  265,070 
Dobavljači - ostala povezana lica u zemlji 404  13,633 
Dobavljači - ostala povezana lica u inostranstvu 9,353  12,291 
Dobavljači u zemlji 461,838  638,650 
Dobavljači u inostranstvu 114,103  124,411 
Ostale obaveze iz poslovanja 0  0 

    
Stanje na dan 31. decembra 837,714  1,054,055 

 
 
 
 
 
 
41. OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE 
 
Ostale tekuće obaveze se odnose na: 
 u RSD 000 

 2024.  2023. 
    
Obaveze prema uvozniku 0  0 
Obaveze po osnovu izvoza za tuđ račun 0  0 
Obaveze po osnovu komisione i konsignacione prodaje 0  0 
Ostale obaveze iz specifičnih poslova 0  0 
Obaveze za neto zarade i naknade zarada, osim naknada 
zarada koje se refundiraju 111,100  123,067 
Obaveze za porez na zarade i naknade zarada na teret 
zaposlenog 12,599  13,320 
Obaveze za doprinose na zarade i naknade zarada na teret 
zaposlenog 12,054  9,288 
Obaveze za poreze i doprinose na zarade i naknade zarada na 
teret poslodavca 9,414  7,219 
Obaveze za neto naknade zarada koje se refundiraju 139  53 
Obaveze za poreze i doprinose na naknade zarada na teret 
zaposlenog koje se refundiraju 54  19 
Obaveze za poreze i doprinose na naknade zarada na teret 
poslodavca koje se refundiraju 31  11 
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Obaveze po osnovu kamata i troškova finansiranja 959  2,018 
Obaveze za dividende 0  0 
Obaveze za učešće u dobitku 0  0 
Obaveze prema zaposlenima 16,658  21,246 
Obaveze prema direktoru, odnosno članovima organa 
upravljanja i nadzora 100  100 
Obaveze prema fizičkim licima za naknade po ugovorima 393  75 
Obaveze za neto prihod preduzetnika koji akontaciju podiže u 
toku godine 0  0 
Obaveze za kratkoročna rezervisanja 0  0 
Obaveze za prikupljena sredstva pomoći 0  0 
Ostale obaveze 1,687  1,200 
    
Stanje na dan 31. decembra 165,188  177,616 

 
 
 
 
 
 
42. OBAVEZE PO OSNOVU POREZA NA DODATU VREDNOST I OSTALIH JAVNIH PRIHODA I 

PASIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA 
 
 u RSD 000 

 2024.  2023. 
    
Obaveze za porez na dodatu vrednost po izdatim fakturama po 
opštoj stopi (osim primljenih avansa) 64  7 
Obaveze za porez na dodatu vrednost po izdatim fakturama po 
posebnoj stopi (osim primljenih avansa) 0  0 
Obaveze za porez na dodatu vrednost po primljenim avansima 
po opštoj stopi 0  0 
Obaveze za porez na dodatu vrednost po primljenim avansima 
po posebnoj stopi 0  0 
Obaveze za porez na dodatu vrednost po osnovu sopstvene 
potrošnje po opštoj stopi 0  0 
Obaveze za porez na dodatu vrednost po osnovu sopstvene 
potrošnje po posebnoj stopi 0  0 
Obaveze za porez na dodatu vrednost po osnovu prodaje za 
gotovinu 0  0 
Obaveze za porez na dodatu vrednost po osnovu razlike 
obračunatog poreza na dodatu vrednost i prethodnog poreza 3,249  200 
Obaveze za akcize 0  0 
Obaveze za porez iz rezultata 46.286  13,635 
Obaveze za poreze, carine i druge dažbine iz nabavke ili na 
teret troškova 683  505 
Obaveze za doprinose koji terete troškove 0  0 
Ostale obaveze za poreze, doprinose i druge dažbine 1,353  5,968 
Unapred obračunati troškovi 1,477  0 
Unapred naplaćeni prihodi 570,016  264,243 
Razgraničeni zavisni troškovi nabavke 0  0 
Odloženi prihodi i primljene donacije 0  0 
Razgraničeni prihodi po osnovu potraživanja 0  0 
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Odložene poreske obaveze 2,866  89 
Ostala pasivna vremenska razgraničenja 0  0 

    
Stanje na dan 31. decembra 625.994  284,647 

 
 
 
 
 
43. VANBILANSNA EVIDENCIJA 
 
Vanbilansna evidencija se odnosi na: 
 u RSD 000 

 2024.  2023. 
    
Tuđa sredstva uzeta u operativni lizing (zakup) 0  0 
Preuzeti proizvodi i roba za zajedničko poslovanje 8,195  8,195 
Roba uzeta u komision i konsignaciju 0  0 
Materijal i roba primljeni na obradu i doradu 0  0 
Data jemstva, garancije i druga prava 3,776,663  2,832,196 
Hartije od vrednosti koje su van prometa 0  0 
Ostala imovina drugih subjekata 0  0 
Obaveze za sredstva uzeta u operativni lizing (zakup) 0  0 
Obaveze za preuzete proizvode i robu za zajedničko poslovanje 8,195  8,195 
Obaveze za robu uzetu u komision i konsignaciju 0  0 
Obaveze za materijal i robu primljenu na obradu i doradu 0  0 
Obaveze za data jemstva, garancije i druga prava 3,776,663  2,832,196 
Obaveze za hartije od vrednosti koje su van prometa 0  0 
Obaveze za ostalu imovinu drugih subjekata 0  0 

    
Stanje na dan 31. decembra 7,569,716  5,680,782 

 
 
44. SUDSKI SPOROVI 
 

SPISAK SUDSKIH SPOROVA 

Privredno društvo Kodar Energomontaža DOO Beograd godine vodi sledeće sudske 
postupke: 

PRED PRIVREDNIM SUDOM U BEOGRADU 

1) ST.br. 265/16                                                   
Stranke: 
STEČAJNI POVERILAC:KODAR ENERGOMONTAŽA DOO BEOGRAD, Autoput za Zagreb 22, 
koga zastupa adv Zoran Stojkov 
STEČAJNI DUŽNIK: RATKO MITROVIĆ DEDINJE 
prethodno vođen spor za dug     iznos: 9.890.171.70 dinara 
 
2) P. 241/19 (ranije P. 5333/16) 
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TUŽILAC: KODAR ENERGOMONTAŽA d.o.o. Beograd, Autoput za Zagreb 22, koga zastupa 
adv. Zoran Stojkov 
TUŽENI: RATKO MITROVIĆ DEDINJE – U STEČAJU  
Radi duga                     vrednost spora: 9.890.171,70 dinara  
 
3) I.I. 311/17       Kod izvršitelja Dragane Stojkov, za troškove parničnog postupka 352.035,00 
dinara 
 Izvršni poverilac: Kodar Energomontaža doo iz Beograda,  Autoput za Zagreb 22, koga 
zastupa adv. Zoran Stojkov 
Izvršni dužnik: MODERN ART FOUNDRY DOO BEOGRAD ranije BJN FACTORING DOO iz 
Beograd, ul. Požeška 58/7  
"Predmet spora: dug    Vrednost spora: 352.035,00 dinara 
 
ZAPOČETO IZVRŠENJE 30.07.2021. PREMA ČLANU DRUŠTVA SLOBODANU JEREMIĆU  
 
REŠENJE O OBUSTAVI 
REŠENJE O UKIDANJU REŠENJA O OBUSTAVI 
 
4) P.6330/16 
TUŽILAC:  GRAĐEVINSKA DIREKCIJA SRBIJE DOO BEOGRAD, koju zastupa adv. Đorđe Kalanj 
adv. Iz Beograda, 
TUŽENI: 1. KOTO DOO BEOGRAD, ul. Vojvode Stepe br. 466,  
               2. PMC-INŽENJERING DOO BEOGRAD, ul. Bulevar umetnosti br. 2, 
               3. KODAR ENERGOMONTAŽA DOO BEOGRAD, Autoput za Zagreb 22, koga zastupa 
ad.v Zoran Stojkov 
               4. GRED DOO VALJEVO, ul. Karađorđeva br. 165a, 
               5. WETRICOM DOO BEOGRAD, ul. Dr Ivana Ribara br. 87, 
               6. VLADEX DOO BORČA, ul. Ivana Milutinovića br. 87a, 
Spor za NAKNADU ŠTETE          vrednost spora: 433.020.677,62 din   
 
5) I.I. 1198/19                         
IZVRŠNI POVERILAC: KODAR ENERGOMONTAŽA DOO BEOGRAD, Autoput za Zagreb 22, 
adv. Zoran Stojkov 
IZVRŠNI DUŽNIK: Agrotehnika DMB DOO BEOGRAD,  
Izvršenje-dug   vrednost spora: 986.616 din.  
 
6) P- 4395/2020  
TUŽILAC: GAT DOO, Novi Sad, Bul. Oslobodjenja 30A, koga zastupa adv. Vladimir Maričić  
TUŽENI:KODAR ENERGOMONTAŽA DOO BEOGRAD, Autoput za Zagreb 22, zastupa adv. 
Zoran Stojkov, ul. Svetozara Markovića 44 
Osnov spora: naknada štete                 vrednost: 100.000.000,00din. 
 
 
 
 
7) P. 2782/19  
TUŽILAC: JOTEL DOO NIŠ, BULEVAR NEMANjIĆA 31 / 47,  
TUŽENI: KODAR ENERGOMONTAŽA DOO BEOGRAD, Autoput za Zagreb 22, zastupa adv. 
Zoran Stojkov, ul. Svetozara Markovića 44 
Osnov spora: NAKNADA ŠTETE iznos: 13.737.802,99 din.    
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8) P- 1003/2020 
TUŽILAC: KODAR ENERGOMONTAŽA DOO BEOGRAD, Autoput za Zagreb 22, zastupa adv. 
Zoran Stojkov, ul. Svetozara Markovića 44 
TUŽENI: ENERGOPROJEKT OPREMA AD BEOGRAD, koga zastupa adv. Iz Beograda, Ljiljana 
Gnjatović 
Osnov spora: dug                 vrednost: 242.969,01 EUR 
 
9) I iv 3954/2020 
POVERILAC: KODAR ENERGOMONTAŽA DOO BEOGRAD, Autoput za Zagreb 22, zastupa adv. 
Zoran Stojkov, ul. Svetozara Markovića 44 
DUŽNIK:CORP LINE DOO NOVI SAD 
Izvršni postupak                 vrednost: 810.484,00 din 
 
10) P-1953/23 
TUZILAC: KODAR ENERGOMONTAZA DOO 
TUZENI: IVICOM ENERGY DOO BEOGRAD 
Osnov:sticanje bez osnova 
Vrednost: 1.446.034,76 din. 
 
11) P.br. 2583/24                                                  
Stranke: 
TUZILAC:KODAR ENERGOMONTAŽA DOO BEOGRAD, Autoput za Zagreb 22, koga zastupa 
adv Zoran Stojkov 
TUZENI: KOV TECHNOLOGY 
Radi: brisanja registrovane adrese 
 
 
PRED PRVIM OSNOVNIM SUDOM U BEOGRADU 
12) 64 P-11401/2015 
TUŽILAC: Zdravko Potežica iz Beograda, ul. Braće Jerković 145, adv. Zoran Davidović iz 
Beograda, ul. Molerova 88, 
TUŽENI: KODAR ENERGOMONTAŽA DOO BEOGRAD, Autoput za Zagreb 22, zastupa adV. 
Zoran Stojkov, ul. Svetozara Markovića 44 
 
Osnov spora: naknada štete         Vrednost spora: 600.000,00 
 
13. R3-492/23 
Predlagac: KODAR ENERGOMONTAŽA DOO BEOGRAD 
Protivnik predlagaca: nema 
Predmet spora: amortizacija menica 
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RADNI SPOROVI 

PRED PRVIM OSNOVNIM SUDOM U BEOGRADU                                     

14) P1-8750/2010 
Stranke: 
TUŽILAC : GRUJIČIĆ OBRAD JABUKA 
TUŽENI :KODAR ENERGOMONTAŽA DOO BEOGRAD, Autoput za Zagreb 22, zastupa adv. 
Zoran Stojkov, Svetozara Markovića 44, 
Osnov spora: ISPLATA razlike u zaradi od 03.03.2007 – 26.02.2010;        iznos: 380.000.00 
DIN  
 
 
 
15) P1 br. 2238/2017   
Tužilac: Jakšić Borko, Prijepolje, Izeta Čavića 55,  
Tuženi: KODAR ENERGOMONTAŽA DOO BEOGRAD, Autoput za Zagreb 22, zastupa adv. 
Zoran Stojkov, ul. Svetozara Markovića 44 
Predmet spora: naknada štete  

PRED TREĆIM OSNOVNIM SUDOM U BEOGRADU 

16) P1. 710/18 
TUŽILAC: KRSTIĆ VLADIMIR iz Beograd, ul. Žikice Jovanovića Španca br. 47, koga sastupa 
adv. Vladan Gotovac 
TUŽENI: KODAR ENERGOMONTAŽA DOO BEOGRAD, koga zastupa adv. Zoran Stojkov iz 
Beograda, ul. Svetozara Markovića 44 
Radi:   naknade štete – teška telesna povreda na radu      vrednost spora: 330.000,00 dinara  
   
17) P1.113/20 
TUŽILAC: STANIŠA FILIPOVIĆ, Priboj, Radovana Pajovića 22, koga zastupa adv. Sanja 
Stanković iz Beograda, Ustanička 244v/5 
TUŽENI: KODAR ENERGOMONTAŽA DOO BEOGRAD, koga zastupa adv. Zoran Stojkov iz 
Beograda, ul. Svetozara Markovića 44 
RADI NAKNADE ŠTETE                       VREDNOST SPORA  3.000.000,00 din.  
 
 
 
18) P1-89/21 
TUŽILAC: STANIŠA FILIPOVIĆ, Priboj, Radovana Pajovića 22, koga zastupa adv. Sanja 
Stanković iz Beograda, Ustanička 244v/5 
TUŽENI: KODAR ENERGOMONTAŽA DOO BEOGRAD, koga zastupa adv. Zoran Stojkov iz 
Beograda, ul. Svetozara Markovića 44 
RADI: PONIŠTENJA REŠENJA O OTKAZU          
VREDNOST SPORA  1.500.000,00 din.  
 
 
19) P1-444/22 
TUŽILAC: STANIŠA FILIPOVIĆ, Priboj, Radovana Pajovića 22, koga zastupa adv. Sanja 
Stanković iz Beograda, Ustanička 244v/5 
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TUŽENI: KODAR ENERGOMONTAŽA DOO BEOGRAD, koga zastupa adv. Zoran Stojkov iz 
Beograda, ul. Svetozara Markovića 44 
RADI: NAKNADE ŠTETE I RENTE          
VREDNOST SPORA: 1.420.000,00 din 
 
20) P 1 -282/22 
TUŽILAC: RADOSLAV ZINDOVIĆ, Beograd, Slavka Miljkovića 42 Rakovica, koga zastupa adv. 
Sanja Stanković iz Beograda, Ustanička 244v/5 
TUŽENI: KODAR ENERGOMONTAŽA DOO BEOGRAD, koga zastupa adv. Zoran Stojkov iz 
Beograda, ul. Svetozara Markovića 44 
RADI: PONIŠTENJA REŠENJA O OTKAZU          
VREDNOST SPORA: 22.500,00 din. 
 
21). P1-305/23 TRECI OSNOVNI SUD U BEOGRADU 
TUZILAC: NINA MILOSEVIC 
TUZENI: KODAR ENERGOMONTAZA DOO BROGRAD 
Radi: naknade materijalne i nematerijalne stete zbog povrede na radu 
Vrednost: 1.600.000,00 dinara 
22). P1-182/22 
TUZILAC: STANISA FILIPOVIC 
TUZENI: KODAR ENERGOMONTAZA DOO BROGRAD 
Radi: uplate doprinosa 
Vrednost: 10.000,00din. 
23) PREDLAGAC: KODAR ENERGOMONTAZA DOO BEOGRAD 
PROTIVNIK PREDLAGACA: STANDARD INVEST GROUP DOO 
Radi: amortizacije menice 
__________________________________________________________________________________________ 
24) R3 br. 229/23 
PREDLAGAC: OTP BANKA SRBIJE 
PROTIVNIK PREDLAGACA: KODAR ENERGOMONTAZA DOO BEOGRAD 
Radi: amortizacije menice 
25) R3 br. 239/24 
 PREDLAGAC: KODAR ENERGOMONTAZA DOO BEOGRAD 
PROTIVNIK PREDLAGACA: raiffeisen banka ad 
Radi: amortizacije menice 
26) PREDLAGAC: KODAR ENERGOMONTAZA DOO BEOGRAD 
PROTIVNIK PREDLAGACA: OTP BANKA 
Radi: amortizacije menice 

 PRED VIŠIM SUDOM U BEOGRADU 

27) P1 - 103/17 
TUŽILAC: Vukašinović Boriša iz Beograda, ul. Epidauruska br. 5 
TUŽENI: KODAR ENERGOMONTAŽA DOO BEOGRAD, Autoput za Zagreb 22, zastupa adv. 
Zoran Stojkov, ul. Svetozara Markovića 44 
ALEKSANDAR PANTELIĆ iz Beograda, ul. Pilota Mihaila Petrovića, koga zastupa adv. (neko 
iz kanc. Stojkov) 
Predmet spora: sprečavanje zlostavljanja na radu I naknada štete  
Vrednost spora: 800.000,00 dinara 
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28) i 29) PRED OSNOVNIM SUDOM U PODGORICI 

1. P 2483/21 
TUZIOCI: ZELJKO MITROVIC, ZELJKA MIRKOVIC, VESNA SAHITI, MILANKA 
CADJENOVIC 
TUZENI: CHINA ROAD AND BRIDGE, BEMAX, KODAR ENM 
Radi: naknada zbog fakticke eksproprijacije  
 

2. P 3756/22 
TUZIOCI: DUSAN KRKELJIC 
TUZENI: CHINA ROAD AND BRIDGE, BEMAX, KODAR ENM 
Radi: naknada zbog fakticke eksproprijacije  

PRED PRIVREDNIM SUDOM CRNE GORE 

30) P. 554/19   (ranije 536/16)  ( ukinut presuda, ponovo suđenje ) Izvršenje,  
TUŽILAC: MIG KOMERC DOO iz Nikšića, koga zastupa Rajko Bojović, adv. Iz Podgorice 
TUŽENI:  KODAR ENERGOMONTAŽA DOO BEOGRAD, Autoput za Zagreb 22, zastupa adv. 
Zoran Stojkov, ul. Svetozara Markovića 44 
Radi: duga                 vrednost spora: 220.425,24 evra 
 

SPOR U BOSNI I HERCEGOVINI 

PRED OKRUŽNIM PRIVREDNIM SUDOM U BIJELJINI 
 
31) 59 0 Ps. 031273 17 Ps  ( ODBIJEN TUŽBENI ZAHTEV, MI IZJAVILI ŽALBU) 
TUŽILAC: ENERGOMONTAŽA DOO BEOGRAD, ul. Živojina Žujovića br. 14, zastupa adv. 
Vasilić Goran, ul. Karađorđeva br. 8, Bijeljina, Bosna i Hercegovina 
                   
TUŽENI:   ADV. STEVANOVIĆ VESNA iz Bijeljine, ul. Nikole Tesla br. 10, koju zastupa adv. 
Miloš Stevanović,  
                  adv. Iz Banja Luke 
Radi: duga i naknade štete     vrednost spora 8.068,00 KM 
         

SPOR U SLOVENIJI 

PRED OKRUŽNIM PRIVREDNIM SUDOM U CELJU 
 
32) I P g 18/2020   
TUŽILAC: ENERGOMONTAŽA DOO BEOGRAD, ul. Autoput za Zagreb 22, Beograd, zastupa adv. Odvetniška 
pisarna Jernejčič d.o.o., Dunajska cesta 78, 1000 Ljubljana, Slovenija                   
TUŽENI:   1. FRAPOL DOO, Stari Tg 223,2380 Slovenj, Gradec, koju zastupa Odvetniška 
družba Glušič, o.p. doo, Pod Javorji, 6, 1218 Komenda  
     2. BELOGLAVC DOO, Gomilsko 17, 3303 Gomilsko 
Radi: plaćanja     vrednost spora 248.078,11 EUR 
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__________________________________________________________________________________________ 
 

 
SPOROVI U KOJIMA SMO UMEŠAČI 

 
OSNOVNI SUD U VRANJU 
33) P.1489/15                                                            
TUŽILAC: Saša Kostić iz Vranja, koga zastupa Siniša Cvetković adv. Iz Vranja  
TUŽENI: Preduzeće za telekomunikacije – telekom Srbija ad Izvršna direkcija Regije Jug – Izvršna jedinica 
Vranje, ul. S. Prvovenčanog 136 Vranje 
Umešač: Energomontaža ad Beograd, ul. Živojina Žujkovića 14, zastupao Vlastimi Ananijev,  
Radi: naknade štete, Vrednost: 250.000,00 dinara  
__________________________________________________________________________________________ 
VIŠI SUD U BEOGRADU 
34) 14 P. 1309/16                                                    
TUŽILAC: Mihajlović Aleksandar iz Beograda, ul. Jurija Gagarina br. 212, pun. Adv. Vesna Lukić, ul. 
Birčaninova 30 
TUŽENI: HEMOFARM AD VRŠAC, punomoćnik Nikola Stojiljković i Igor Orta, zaposleni 
UMEŠAČ: KODAR ENERGOMONTAŽA DOO BEOGRAD, adv. Zoran Stojkov (KODAROV SPOR) 
Radi: naknade štete    Osnov spora: povreda na radu     vrednost : 5.059.794,00 DIN. 
________________________________________________________________________________ 
PRIVREDNI SUD U BEOGRADU 
35) P. 1444/2018                                                      
TUŽILAC: JOTEL  
TUŽENI: POŠTA SRBIJE 
RADI:utvrđivanje prava svojine/susvojine i naknadu za korišćenje;    vrednost spora: 17.946.851,91     
SPOROVI POVEZANIH PRAVNIH LICA 
 
 
 
 
 
45. TRANSAKCIJE SA POVEZANIM RADNIM LICIMA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 U RSD 000 
 2024.  2023. 

BILANS STANJA    
AKTIVA    
    
Dugoročni finansijski plasmani (Napomena 16.)    
- Koda ocel 30  30 
-.Harpex 586  586 
- Energomontaža doel  505  505 
-Terra solar 37.989   
-Jasikovo 285.119   
-Brebex doo 215.506   
-Sage solution  103.634   
-Novo selo power  215.790  - 
-Doljevac Power 8.960   
-Zeleni Kolektiv 1.400   
    
 869.519  1.121 
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Potraživanja od kupaca (Napomena 16.)    
- Kodar ocel 2.977  56 
-Energomontaža doel   8.934 
-Harpex 1.128   
-W Line 12.277  7.159 
-Terra solar 29   
-Jasikovo 28  128 
-GBR Group 2.335  2.667 
-Brebex 28  28 
-Sage solutions doo 13.695  7.120 
-Novo Selo Power doo   2.993 
-Doljevac Power  571.904   
-GBG Snabdevanje 267   
-Velika Ivanča Power 421   
-Kodar Ing Banja luka    1.075 
-Kodar ing Skoplje  708  3.367 
-Nevita  20.184  19.843 
-CVP doo   113 
-Kodar Ing Podgorica  1.103  - 
 627.084  53.483 
    
Potraživanja za date avanse (Napomena 18.)    
- Energomontaža doel 143  143 
- Harpex 1.062.948  529.047 
 1.063.091  529.190 
    
Kratkoročni finansijski plasmani (Napomena 17.)    
- GBG Podgorica    64.975 
-Energomontaža doel 878  879 
-Harpex 175.113  175.350 
-Brebex   153.907 
-Novo Selo Power 12  216.100 
-Doljevac Power   1.941 
-Jasikovo -  192.378 
 176.003  805.530 
    
Ostala potraživanja (Napomena 17.)    
-  -  - 
 -  - 
    
UKUPNA POTRAŽIVANJA 2.735.697  1.389.324 
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 U RSD 000 
 2024.  2023. 

BILANS STANJA    
PASIVA 
 

   

    
Obaveze prema dobavljačima (Napomena 17.)    
- Harpe 252.016  265.070 
-W line doo 404  12.750 
-Kodar ing Podgorica 259   
-Kodar ing Skoplje 9.094  12.291 
-Sage solutions doo -  883 
 261.773  290.994 
 
 

   

Obaveze za primljene avanse (Napomena 17.)    
-     
-  -  - 
 -  - 
 
 

-  - 

Ostale obaveze (Napomena 17.)    
-     
-  -  - 
 -  - 
 
 

-  - 

Dugoročne finansijske obaveze (Napomena 17.)    
-  -  - 
-  -  - 
 -  - 
 
 

   

Kratkoročne finansijske obaveze (Napomena 17.)    
- Green balancing Group -  63.168 
- Koda ringSkoplje  8.577  - 
 
 

8.577  63.168 

    
UKUPNE OBAVEZE 270.350  354.162 
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 U RSD 000 
 2024.  2023. 

BILANS USPEHA    
PRIHODI    
    
Poslovni prihodi    
-  -  - 
W-LINE DOO 10.123  7.693 
VELIKA IVANČA POWER DOO 351   
TERRA SOLAR DOO 4.882   
NOVO SELO POWER d.o.o. 1.934  834.827 
KODAR INŽENERING DOOEL SKOPLJE 1.770  5.155 
NEVITA SP Z.O.O. 130.901   
KODAR INŽENJERING DOO PODGORICA 13.424  41.790 
KODAR OCEL DOO BEOGRAD 8.686  10.928 
HARPEX B.V 3.478  5.974 
Jasikovo doo Beograd (Zemun) 281  317 
GBG Podgorica 2.789   
Green Balancing Group d.o.o. 22.025  23.302 
GBG SNABDEVANJE DOO BEOGRAD 2.537   
SAGE SOLUTIONS DOO 83.812  55.684 
DOLJEVAC POWER DOO 571.697   
BREBEX DOO BEOGRAD 281  317 
Crni vrh power   630 
    
 8.589.749   986.616 
    
Finansijski prihodi    
-  -  - 
    
Ostali prihodi    
-  -  - 
 -  - 
    
UKUPNI PRIHODI 8.589.749   986.616 
    
RASHODI    
    
Poslovni rashodi    
-  -  - 
W-LINE DOO  5.296,29   21.559 
KODAR INŽENERING DOOEL SKOPLJE  26.255,08   19.324 
KODAR INŽENJERING DOO PODGORICA  1.235,13   -3.061 
HARPEX B.V  4.005.115,41   1.368.877 
GBG SNABDEVANJE DOO BEOGRAD  3.030,40    
SAGE SOLUTIONS DOO  674,44    
W-LINE DOO  5.296,29    
KODAR INŽENERING DOOEL SKOPLJE  26.255,08   - 
 4.041.607   1.412.822 
    
Finansijski rashodi    
-  -  - 
-  -  - 
    
Ostali rashodi    
-  -  - 
 -  - 
    
UKUPNI RASHODI 4.041.607  1.412.822 

 
 



 
    
 Kodar Energomontaža d.o.o., Beograd  
 
NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE 
31. decembar 2024. i 2023. godine  
 

49 

U skladu sa MRS 24 Društvo obelodanjuje: 
 

 iznose transakcijasa povezanim licima  
 

 
 
 
 
ANALIZA IZLOŽENOSTI RIZICIMA I UPRAVLJANJE RIZICIMA   

 
U skladu sa MSFI 7 Društvo obelodanjuje izloženost rizicima i upravljanje istim za sledeće kategorije 
finansijskih sredstava i obaveza: 
 

 
46. FINANSIJSKI ISTRUMENTI 
 
Upravljanje rizikom kapitala 
 
Cilj upravljanja kapitalom je da Društvo zadrži sposobnost da nastavi sa svojim poslovanjem u 
neograničenom periodu u predvidljivoj budućnosti, kako bi očuvalo strukturu kapitala sa ciljem da smanji 
troškove kapitala, a vlasnicima obezbedi prinos na kapital. Društvo prati kapital na osnovu koeficijenta 
zaduženosti koji se izračunava kao odnos neto zaduženosti Društva i njegovog ukupnog kapitala. 
 
Lica koja kontrolišu finansije na nivou Društva ispituju strukturu kapital na godišnjem nivou. 
 
Pokazatelji zaduženosti Društva sa stanjem na kraju godine bili su sledeći: 
 
         U RSD 000 
 2024.  2023. 
    
Zaduženost a) 3.358.251 3.498.685 
Gotovina i gotovinski ekvivalenti 421.344  415.054 
   
Neto zaduženost 2.936.887 3.085.631 
   

Kapital b) 1.476.297  1.415.855 
   
Racio neto dugovanja  prema kapitalu 1,99 2,18 

 
 
 

Naziv pravnog lica Oblik povezanosti
 Prihodi Kodar 

Energom0ontaža 
doo u RSD u rsd 

 Rashodi Kodar 
Energom0ontaža 
doo u RSD u rsd 

 Plasmani 
Kodar 

Energomontaža 
doo u EUR 

 Plasmani 
Kodar 

Energomontaža 
doo u RSD 

W-LINE DOO Povezano pravno lice 10.123.461,80         5.296.286,44           
VELIKA IVANČA POWER DOO Povezano pravno lice 351.228,28               -                                 
TERRA SOLAR DOO Povezano pravno lice 4.882.098,02           324.650,00
NOVO SELO POWER d.o.o. Povezano pravno lice 1.934.853,21           1.798.181,00 5.400.000,00    
KODAR INŽENERING DOOEL SKOPLJE Povezano pravno lice 1.770.496,38           26.255.080,80        
NEVITA SP Z.O.O. Povezano pravno lice 130.901.469,82       
KODAR INŽENJERING DOO PODGORICA Povezano pravno lice 13.424.419,31         1.235.128,72           
KODAR OCEL DOO BEOGRAD Zavisno pravno lice 8.686.751,86           
HARPEX B.V Zavisno pravno lice 3.478.648,37           4.005.115.413,35   1.496.500,00
Jasikovo doo Beograd (Zemun) Povezano pravno lice 280.984,86               2.436.602,14
GBG Podgorica Povezano pravno lice 2.788.929,00           
Green Balancing Group d.o.o. Povezano pravno lice 22.025.324,08         
GBG SNABDEVANJE DOO BEOGRAD Povezano pravno lice 2.536.646,88           3.030.403,40           
SAGE SOLUTIONS DOO Povezano pravno lice 83.811.958,36         674.435,73              
DOLJEVAC POWER DOO Povezano pravno lice 571.696.656,98       76.568,00
BREBEX DOO BEOGRAD Povezano pravno lice 280.984,86               1.841.700,00
ukupno 858.974.912,07      4.041.606.748,44  7.974.201,14   5.400.000,00    
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a) Zaduženost se odnosi na dugoročne i kratkoročne obaveze 
 
b) Kapital uključuje udele, revalorizacione rezerve, nerealizovane gubitke po osnovu raspoloživih hartija 

od vrednosti za prodaju i akumuliranu dobit. 
 
Značajne računovodstvene politike u vezi sa finansijskim instrumentima 
 
Detalji značajnih računovodstvenih politika, kao i kriterijumi i osnove za priznavanje prihoda i rashoda za 
sve vrste finansijskih sredstava i obaveza obelodanjeni su u napomeni 3 ovih finansijskih izveštaja. 
 
Kategorije finansijskih instrumenata 
 
         U RSD 000 
 2024.  2023. 
 
    
Finansijska sredstva   
Dugoročni finansijski plasmani 975.596  38.268 
Potraživanja po osnovu prodaje 1.683.353  1.726.699 
Potraživanja iz specifičnih poslova    
Druga potraživanja 21.226  73.858 
Kratkoročni finansijski plasmani 357.063  1.195.736 
Gotovina i gotovinski ekvivalenti 269.225  77.175 
   
 3.306.463 3.111.736 
   
Finansijske obaveze   
Dugoročne obaveze 217.977  147.454 
Kratkoročne finansijske obaveze 478.188  934.562 
Obaveze prema dobavljačima, bez primljenih avansa 837.715 1.054.055 
Obaveze iz specifičnih poslova    
Druge obaveze  213.405  197.934 
   
 1.747.285 2.334.005 

 
Osnovni finansijski instrumenti Društva su gotovina i gotovinski ekvivalenti, potraživanja, obaveze po 
osnovu dugoročnih i kratkoročnih kredita, obaveze prema dobavljačima i ostale obaveze čija je osnovna 
namena finansiranje tekućeg poslovanja Društva. U normalnim uslovima poslovanja Društvo je izloženo 
niže navedenim rizicima. 
 
Ciljevi upravljanja finansijskim rizicima 
 
Finansijski rizici uključuju tržišni rizik (devizni i kamatni), kreditni rizik i rizik likvidnosti. Finansijski rizici se 
sagledavaju na vremenskoj osnovi i prevashodno se izbegavaju smanjenjem izloženosti Društva ovim 
rizicima. Društvo ne koristi nikakve finansijske instrumente kako bi izbeglo uticaj finansijskih rizika na 
poslovanje iz razloga što takvi instrumenti nisu u širokoj upotrebi, niti postoji organizovano tržište takvih 
instrumenata u Republici Srbiji. 
 
Tržišni rizik 
 
U svom poslovanju Društvo je izloženo finansijskim rizicima od promena kurseva stranih valuta i promena 
kamatnih stopa. 
 
Izloženost tržišnom riziku se sagledava preko analize senzitivnosti. Nije bilo značajnih promena u 
izloženosti Društva tržišnom riziku, niti u načinu na koje Društvo upravlja ili meri taj rizik. 
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Devizni rizik 
 
Društvo je izloženo deviznom riziku prvenstveno preko potraživanja od kupaca iz inostranstva, dugoročnih 
kredita i obaveza prema dobavljačima koji su denominirani u stranoj valuti. Društvo ne koristi posebne 
finansijske instrumente kao zaštitu od rizika, obzirom da u Republici Srbiji takvi instrumenti nisu uobičajeni. 
 
Stabilnost ekonomskog okruženja u koje Društvo posluje, u velikoj meri zavisi od mera Vlade u privredi i 
postojanja odgovarajućeg pravnog i zakonodavnog okvira. 
 
Knjigovodstvena vrednost monetarnih sredstava i obaveza iskazanih u stranoj valuti na datum izveštavanja 
u Društvo bila je sledeća: 
 

U RSD 000 
 Sredstva  Obaveze 
 31. decembar  31. decembar  31. decembar  31. decembar  
 2024.  2023.  2024.  2023. 
        
EUR 1.610.668  1.596.142  1.026.286  1.192.542 
 1.610.668  1.596.142  1.026.286  1.192.542 

 
 
Društvo je osetljivo na promene deviznog kursa evra i dolara (EUR i USD). Sledeća tabela predstavlja 
detalje analize osetljivosti Društva na porast i smanjenje od 10% kursa dinara u odnosu na date strane 
valute. Stopa osetljivosti se koristi pri internom prikazivanju deviznog rizika i predstavlja procenu 
rukovodstva razumno očekivanih promena u kursevima stranih valuta. Analiza osetljivosti uključuje samo 
nenamirena potraživanja i obaveze iskazane u stranoj valuti i usklađuje njihovo prevođenje na kraju perioda 
za promenu od 10% u kursevima stranih valuta. Pozitivan broj iz tabele ukazuje na povećanje rezultata 
tekućeg perioda u slučajevima slabljenja dinara u odnosu na valutu o kojoj se radi. U slučaju jačanja dinara 
od 10% u odnosu na stranu valutu, uticaj na rezultat tekućeg perioda bio bi suprotan onom iskazanom u 
prethodnom slučaju. Glavni razlog za navedeno leži u činjenici da Društvo ima pretežno kratku poziciju u 
valuti, te su stoga obaveze u stranoj valuti daleko veće od potraživanja u istoj.  
 

U RSD 000 
 31. decembar  31. decembar  31. decembar  31. decembar  
 2024. 

10% 
 2023. 

10% 
 2024. 

10% 
 2023. 

10% 
        
EUR 58.438  40.360  -58.438  -40.360 
 58.438  40.360  -58.438  -40.360 

 
 
Rizik od promene kamatnih stopa 
 
Društvo je izloženo riziku od promene kamatnih stopa na sredstva i obaveze kod kojih je kamatna stopa 
varijabilna. Ovaj rizik zavisi od finansijskog tržišta te Društvo nema na raspolaganju instrumente kojim bi 
ublažilo njegov uticaj.  
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Knjigovodstvena vrednost finansijskih sredstava i obaveza na kraju posmatranog perioda data je u 
sledećem pregledu: 
         U RSD 000 
 2024.  2023. 
    
Finansijska sredstva   
Kamatonosna   
Kratkoročni finansijski plasmani 152.169  902.243 
 152.169 902.243 
Nekamatonosna   
Dugoročni finansijski plasmani 975.596  38.268 
Kratkoročni fin. plasmani 204.894  293.493 
Potraživanja po osnovu prodaje 1.683.353  1.726.699 
Potraživanja iz specifičnih poslova    
Druga potraživanja 21.226  73.858 
Gotovina i gotovinski ekvivalenti 269.225  77.175 
 3.154.294 2.20.493 
   
 3.306.463 3.111.736 
   
Finansijske obaveze   
Nekamatonosna   
Obaveze prema dobavljačima, bez primljenih avansa 837.714 1.054.055 
Obaveze iz specifičnih poslova    
Druge obaveze  213.405  197.934 
 1.051.119 1.251.989 
Kamatonosna   
Dugoročne obaveze 217.977  147.454 
Kratkoročne finansijske obaveze 478.189  934.562 
 696.166 1.082.016 
   
   
Gap rizika promene kamatnih stopa 543.997 179.773 

 
 
 
Analize osetljivosti prikazane u narednom tekstu su uspostavljene na osnovu izloženosti promenama 
kamatnih stopa za nederivatne instrumente na datum bilansa stanja. Za obaveze sa varijabilnom stopom, 
analiza je sastavljana pod pretpostavkom da je preostali iznos sredstava i obaveza na datum bilansa stanja 
bio nepromenjen u toku cele godine. Povećanje ili smanjenje od 1% predstavlja, od strane rukovodstva, 
procenu realno moguće promene u kamatnim stopama. 

 
U RSD 000 

 Povećanje od 
1 procentnog poena 

 Smanjenje od 
1 procentnog poena 

 2024.  2023.  2024.  2024. 
        
Rezultat tekuće 
godine (5.440)  (1.798)  5.440  1.798 
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Kreditni rizik 
 
Preduzeće je izloženo kreditnom riziku koji predstavlja rizik da dužnici neće biti u mogućnosti da dugovanja 
prema Društvu izmire u potpunosti i na vreme, što bi imalo za rezultat finansijski gubitak za Društvo. 
Izloženost Društva ovom riziku ograničena je na iznos potraživanja od kupaca na dan bilansa. Potraživanja 
od kupaca sastoje se od velikog broja komitenata. 
Struktura kupaca : 
31.12.2024 
Kupac - lista 10 najvažnijih    
Period: 01.01.24..31.12.24    
Kodar Energomontaza    
Rangirano po Prodaja (LVT)    
     
Br. Ime   Prodaja (LVT) 
K1134 Netwerk Exploitatie Maatschappij B.V.     4.359.590.687,98 

K1545 CHINA DC TECHNICAL IMPORT&EXPORT 
CORPORATION   

3.952.570.218,59 

K0020 ELEKTRODISTRIBUCIJA SRBIJE DOO 
BEOGRAD     1.426.477.398,09 

K1407 ODF (Open Dutch Fiber)   899.923.046,64 
K0468 BEOGRAD NA VODI  D.O.O.     579.539.732,90 
K1537 DOLJEVAC POWER DOO   571.696.656,98 
K0022 EMS AD BEOGRAD     498.983.457,12 

K1507 China Railway Construction Electrification 
Bureau    

210.247.446,18 

K1248 CETIN DOO BEOGRAD     205.499.803,86 
K1364 GLASPOORT BV   203.800.153,24 
          

 
 

Ukupno 12.908.328.601,58 
  

Ukupna prodaja 14.167.291.970,64 
 

 
% ukupne prodaje 91,10 
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31.12.2023 
Kupac - lista 10 najvažnijih      
Period: 01.01.23..31.12.23     
Kodar Energomontaza     
          
Rangirano po Prodaja (LVT)        
          
          
Br. Ime   Prodaja (LVT)   
K1134 Netwerk Exploitatie Maatschappij B.V. 1.827.729.559,55   
K0022 EMS AD BEOGRAD 1.723.046.965,83   
K1407 ODF (Open Dutch Fiber) 1.512.711.259,78   
K1364 GLASPOORT BV 1.503.101.553,75   

K0020 ELEKTRODISTRIBUCIJA SRBIJE DOO 
BEOGRAD 1.449.250.233,58   

K1488 NOVO SELO POWER d.o.o. 834.827.089,56   
K0468 BEOGRAD NA VODI  D.O.O. 465.935.189,31   

K0393 ENERGOINVEST D.D. SARAJEVO - DSD 
PODGORICA 244.062.724,28   

K1461 EuroTeleSites doo Beograd 218.919.226,63   
K1256 TERRA SOLAR DOO 142.231.552,80   
     
  

Ukupno 9.921.815.355,07  
  

Ukupna prodaja 11.203.435.546,98  
  

% ukupne prodaje 88,60  
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Najznačajnija bruto potraživanja od kupaca predstavljena su u sledećoj tabeli: 
 
Kupac - lista 10 najvažnijih           
Period: 01.01.24..31.12.24     
Kodar Energomontaza   

   
Rangirano po Saldo (LVT)         
            
            
Br. Ime   Prodaja (LVT) Saldo (LVT) 
K1134 Netwerk Exploitatie Maatschappij B.V. 4.359.590.687,98 308.428.229,47 

K0020 ELEKTRODISTRIBUCIJA SRBIJE DOO 
BEOGRAD 1.426.477.398,09 237.799.769,48 

K1537 DOLJEVAC POWER DOO 571.696.656,98 233.752.944,10 

K0393 ENERGOINVEST D.D. SARAJEVO - DSD 
PODGORICA 114.849.622,84 159.368.885,83 

K1545 CHINA DC TECHNICAL IMPORT&EXPORT 
CORPORATION 3.952.570.218,59 98.824.640,62 

K0062 PUTEVI SRBIJE JP 98.816.215,97 53.766.040,70 
K1186 Pizzarotti Millennium doo Beograd 58.855.006,69 48.855.215,73 
K1248 CETIN DOO BEOGRAD 205.499.803,86 32.397.055,53 
K1135 VIA OCEL doo 41.136.038,20 25.104.470,00 
K1407 ODF (Open Dutch Fiber) 899.923.046,64 21.631.442,26 
K1456 SAGE SOLUTIONS DOO 83.811.958,36 19.070.671,89 
  

    
    Ukupno 11.813.226.654,20 1.238.999.365,61 

 
  

 
 
Potraživanja od kupaca na dan 31. decembra 2024. godine prikaza je u tabeli koja sledi: 
 
         U RSD 000 
 Bruto 

izloženost  
Ispravka 

vrednosti  
Neto 

izloženost 
      
Potraživanja od kupaca 1.729.658 46.305 1.683.353 
    
 1.729.658 46.305 1.683.353 

 
 
Društvo na dan 31. decembra 2024. godine izvršilo obezvređenje potraživanja od kupaca za dospela 
potraživanja u iznosu od 16.464 hiljRSD  za ostala potraživanja je  utvrdilo da nije došlo do promene u 

Br. Ime  PS Duguje  PS Potražuje 
 Promet - 
Duguje 

 Promet - 
Potražuje 

 31.12.2024 
Duguje 

 31.12.2024 
Potražuje 

200999 Kupci - matična i zav. PL-u zemlji 56.252                  10.424.102         7.503.495            2.976.859            
201999 Kupci - ZPL inoostranstvu 8.933.779            2.905.031           10.711.081          1.127.729            
202999 Kupci - povezana PL u  zemlji 20.107.034          720.583.554      139.705.075       600.985.513       
203100 Kupci-PPL u inostr. 23.039.111          144.339.919      146.092.093       21.286.938          
203300 Kupci-PPL u inostr.DSDMK 1.246.222            2.088.065           2.626.166            708.121               
203999 Kupci - povezana PL u inostranstvu 24.285.333          146.427.984      148.718.259       21.995.058          
204000 Kupci u zemlji 1.209.567.121    7.819.604.414   8.181.485.611    847.685.925       
204600 Utužena potraživanja 965.778               965.778               
204900 Ispravka vred. potr. kupaca 26.072.526   16.442.999          42.515.525       
204910 IV utuženih potraživanja 965.778        965.778            
204999 Kupci u zemlji 1.183.494.595    7.819.604.414   8.197.928.610    805.170.400       
205000 Kupci u inostranstvu 158.644.103       5.566.526.687   5.674.139.487    51.031.303          
205100 Kupci u inostranstvu Ogranak MNE 321.453.163       139.024.376      267.230.744       193.246.795       
205200 Kupci u inostranstvu Ogranak MKD 12.525.136          28.273.362         31.155.154          9.643.344            
205900 Ispravka vred.pot.ino kupaca 2.800.214     23.403                  2.823.617         
205999 Kupci u inostranstvu-TOT 489.822.188       5.733.824.425   5.972.548.788    251.097.824       
209999 Potraž. po osnovu prodaje-UKUPNO 1.726.699.181    14.433.769.509 14.477.115.308  1.683.353.383    
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kreditnoj sposobnosti komitenata, da su potraživanja obezbeđena odgovarajućim finansijskim 
instrumentima  i da će potraživanja u navedenom iznosu biti naplaćena. 
 
Upravljanje obavezama prema dobavljačima 
Dobavljači prikazani u tabeli: 

 
 
Obaveze prema dobavljačima na dan 31. decembra 2024. godine iskazane su u iznosu od RSD  837.714 
hiljada (31. decembra 2023. godine – RSD  1.054.054 hiljada).  
 
Rizik likvidnosti 
 
Konačna odgovornost za upravljanje rizikom likvidnosti je na rukovodstvu Društva koje je uspostavilo 
odgovarajući sistem upravljanja za potrebe kratkoročnog, srednjoročnog i dugoročnog finansiranja Društva 
kao i upravljanje likvidnošću. Društvo upravlja rizikom likvidnosti održavajući odgovarajuće novčane rezerve 
kontinuiranim praćenjem planiranog i stvarnog novčanog toka, kao i održavanjem adekvatnog odnosa 
dospeća finansijskih sredstava i obaveza. 
 
Upravljanje obavezama prema dobavljačima 
 
Tabele rizika likvidnosti i kreditnog rizika 
 
Sledeće tabele prikazuju detalje preostalih ugovorenih dospeća finansijskih sredstava. Prikazani iznosi 
zasnovani su na nediskontovanim tokovima gotovine nastalim na osnovu finansijskih sredstava na osnovu 
najranijeg datuma na koji će Društvo biti u mogućnosti da potraživanja naplati. 
 
Dospeća finansijskih sredstava 
 
           U RSD  
           31.12.2024.  
 

Manje od 
mesec 

dana  
1-3 

meseca  

Od 3 
meseca 

do 
jedne 

godine  

Od 1 
do 5 

godina  

Preko 
5 

godina  Ukupno 
            

Nekamatonosna 1.261.718  1.104.003  473.144  315.430    3.154.294 
            
            

 
           U RSD  
           31.12.2024.  
 Manje 

od 
mesec 

dana  
1-3 

meseca  

Od 3 
meseca 

do jedne 
godine  

Od 1 
do 5 

godina  
Preko 5 
godina  Ukupno 

            
Kamatonosna            
     42.175  109.994    152.169 
            

 

Naziv  PS Potražuje  Promet - Duguje  Promet - Potražuje 
 31.12.2024 
Potražuje 

Dobavljači ZPL u inostranstvu 265.069.566          4.032.676.266        4.019.622.893          252.016.193            
Dobavljači ostala pov. PL u 
zemlji 13.632.712            24.028.062              10.799.217               403.867                    
Dobavljači PPL. u inostranstvu 12.291.182            34.785.720              31.847.840               9.353.303                
Dobavljači u zemlji 638.650.167          6.308.171.596        6.131.359.053          461.837.624            
Dobavljači u inostranstvu-TOT 124.411.273          1.027.471.846        1.017.163.229          114.102.656            

Obaveze iz poslovanja-UKUPNO 1.054.054.899       11.427.133.489      11.210.792.232       837.713.642            
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Sledeće tabele prikazuju detalje preostalih ugovorenih dospeća obaveza Društva. Prikazani iznosi 
zasnovani su na nediskontovanim tokovima gotovine nastalim na osnovu finansijskih obaveza na osnovu 
najranijeg datuma na koji će Društvo biti obavezno da takve obaveze namiri. 
 
Dospeća finansijskih obaveza 
   
         U RSD  
         31.12.2024.  

 Manje 
od 

mesec 
dana  

1-3 
meseca  

Od 3 
meseca 

do jedne 
godine  

Od 1 do 
5 godina  Ukupno 

          
Nekamatonosne          
Varijabilna kamatna 
stopa 

         

-glavnica 195.382  630.672  225.065    1.051.119 
          

 
 
 
 
 
 
         U RSD  
         31.12.2024.  
 Manje 

od 
mesec 

dana  
1-3 

meseca  

Od 3 
meseca 

do jedne 
godine  

Od 1 do 
5 godina  Ukupno 

          
Kamatonosne          
Varijabilna kamatna 
stopa 

         

-glavnica 34.808  104.425  556.933    696.166 
          

 
Fer vrednost finansijskih instrumenata 
 
Sledeća tabela predstavlja sadašnju vrednost finansijskih sredstava i finansijskih obaveza i njihovu fer 
vrednost na dan 31. decembra 2024. i 31. decembra 2023. godine. 
 
 31. decembar 2024.  31. decembar 2023. 
 Knjigovodstvena    Knjigovodstvena   
 

vrednost  
Fer 
vrednost  vrednost  

Fer 
vrednost 

        
Finansijska sredstva        
Dugoročni finansijski 
plasmani 975.596  975.596  38.268  38.268 
Potraživanja po osnovu 
prodaje 1.683.353  1.683.353  1.726.699  1.726.699 
Potraživanja iz specifičnih 
poslova        
Druga potraživanja 21.226  21.226  73.858  73.858 
Kratkoročni finansijski 
plasmani 357.063  357.063  1.195.736  1.195.736 

 





 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

IIzveštaj o poslovanju 
2024.godina 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Radoljub Jocić  
24.06.2025. godina, Beograd  



 

 

 
 

Sadržaj godišnjeg izveštaja o poslovanju: 
 

 
1. Kratak opis poslovnih aktivnosti i organizacione strukture” Kodar                
            Energomontaža “doo;  
2. Prikaz razvoja, finansijskog položaja i rezultata poslovanja” Kodar  
            Energomontaža “doo, uključujući finansijske i ne finansijske pokazatelje  
            relevantne za određenu vrstu poslovne aktivnosti, kao i informacije o  
            kadrovskim pitanjima;  
3.  Informacije o ulaganjima u cilju zaštite životne sredine;   
4.  Značajni događaji po završetku poslovne godine; 
5.  Planirani budući razvoj;  
6.  Aktivnosti istraživanja i razvoja;  
7.  Informacije o otkupu sopstvenih udela;  
8.  Postojanje ogranaka;  
9.  Finansijski instrumenti koje koristimo i značajnost za procenu finansijskog   
             položaja i uspešnosti poslovanja;  
10.  Ciljeve i politike vezane za upravljanje finansijskim rizicima, zajedno sa  
             politikom zaštite svake značajnije vrste planirane transakcije za koju se koristi  
             zaštita;  
11.  izloženost cenovnom riziku, kreditnom riziku, riziku likvidnosti i riziku   
             novčanog toka, strategije za upravljanje ovim rizicima i ocenu njihove      
             efektivnosti.  
12.        ESG principi održivog poslovanja 
13.       Verodostojan prikaz razvoja i rezultata poslovanja društva, a naročito  
             finansijsko stanje u kome se nalazi, kao i podatke važne za procenu stanja     
             imovine društva; 
14.       Opis očekivanog razvoja društva u narednom periodu, promena u poslovnim  
             politikama društva, kao i glavnih rizika i pretnji kojima je poslovanje društva  
            izloženo;  
15.      Značajnije poslove sa povezanim licima;  
16.      Organi upravljanja 
   

 
 



 

 

 
 
1.   Kratak opis poslovnih aktivnosti i organizacione strukture pravnog lica  
 
Kodar Energomontaža doo, članica i nosilac Kodar grupacije, je kompanija specijalizovana za 
izvođenje radova u sledećim oblastima:  
    Projektovanje i izgradnja dalekovoda svih naponskih nivoa (10-400 kV) 
    Projektovanje i izgradnja trafo stanica svih naponskih nivoa (10-400 kV) 
    Projektovanje i izgradnja telekomunikacionih sistema u fiksnoj i mobilnoj telefoniji 
    Proizvodnja čeličnih konstrukcija za potrebe energetike i telekomunikacija 
 
S obzirom da je osnovana 1958. godine i da uspešno posluje više od pola veka, Energomontaža doo 
iza sebe ima dugu i plodnu istoriju koja je dodatno obogaćena priključenjem Kodar grupaciji a nakon 
toga I pripajanje sa Kodar inženjeringom doo iz koje se danas razvio lider Kodar Energomontaža doo 
Beograd (Zemun) u domenu: planiranja, projektovanja, inženjeringa, montaže i održavanja 
elektroenergetskih i telekomunikacionih sistema i opreme u jugoistočnoj Evropi sa aspiracijama da to 
postane i u svetskim razmerama.  
Preko 500 zaposlenih se brine da kompanija stalno ima konkurentsku prednost u kompleksnom 
globalnom okruženju, i da savremenim principima poslovanja obezbede efikasan i efektivan rad koji 
vodi do zadovoljnog klijenta.  
Kodar Energomontaža već duže vreme je prepoznata kao vodeći EPC ugovarač u oblasti energetike 
i telekomunikacija u regionu Jugoistočne Evrope. Kompanija je nastala spajanjem Kodara, kompanije 
lidera u oblasti telekomunikacija i Energomontaže vodeće firme u oblasti energetike.  
Stručni timovi uspešno će realizovati svaki aspekt vašeg projekta - bezbedno, na vreme i u okviru 
budžeta.  
Za uspešno ugovaranje i realizaciju velikog broja vrlo složenih EPC ugovora neophodno je imati 
izuzetno obučen, iskusan i moćan tim projektanata. Visokokvalifikovani projektantski timovi omogućili 
su nam konkurentan nastup i na najsloženijim projektima. Budući da smo poslovanje proširili i van 
granica regiona i stekli iskustvo rada u inostranstvu, naš projektni biro je spreman da prilikom izrade 
dokumentacije za projekte u potpunosti primeni propise i standarde zemalja u kojima poslujemo.  
Spajanjem Energomontaže i Kodara dobili smo kompletniji projektantski tim koji uklapa nove ideje sa 
strogim zahtevima investitora i spreman je da odgovori na različite zahteve tržišta na kome poslujemo  
U više od šest decenija postojanja izgradili smo hiljade kilometara dalekovoda i kablovskih vodova 
svih naponskih nivoa (400kV, 220kV, 132kV, 110kV, 35kV, 20kV, 10kV), kao i veliki broj 
transformatorskih stanica (400/220...,10/0,4kV). Uspešno smo realizovali projekte za sve sistem 
operatere i elektroenergetske kompanije u regionu. Osim zemlje i regiona, projekte u oblasti električne 
energije radili smo u Libiji, Kanadi, Ugandi, Peruu, Nigeriji... Stručni kadar, tehnička opremljenost i 
iskustvo doprinose tome da uspešno realizujemo i najzahtevnije projekte. Dobra povezanost sa 
velikim brojem dobavljača opreme daje nam mogućnost da klijentima ponudimo rešenja u raznim 
rangovima cena. 
Pružamo usluge inženjeringa, nabavke, izgradnje i održavanja u ovim oblastima. PRENOS-
DISTRIBUCIJA-TRAFOSTANICE 
Kodar Energomontaža je pionir i lider na ovim prostorima i renomirano ime u Evropi kada su u pitanju 
telekomunikacije. Realizujemo najsloženije poduhvate u toj oblasti i pružamo zaokružen proces od 



 

 

planiranja mreže, akvizicije lokacije, usklađivanja sa važećom zakonskom regulativom, pa do 
projektovanja, izgradnje, instalacije, preventivnog i korektivnog održavanja kompletne 
telekomunikacione i prateće infrastrukture. Radili smo na projektima telekomunikacione infrastrukture 
svih mobilnih operatera u regionu i bili deo svih većih roll out projekata na ovom tržištu. Prvi smo radili 
SWAP projekte i modernizaciju mreže za sve mobilne operatere. U okviru Kodar Grupe danas posluje 
više od 20 kompanija u više od 10 zemalja, pa je organizacija našeg rada prilagođena raznovrsnim 
zahtevima tržišta i ekonomskim uslovljenostima, a geografska pokrivenost i regionalna koordinacija 
omogućavaju nam da pružimo uslugu klijentima na teritoriji čitave Evrope, zbog čega smo preferirani 
partner.  
Takođe pružamo uslugu izgradnje sledećih telekomunikacionih usluga: BEŽIČNE i OPTIČKE 
Gradimo puteve za energiju od izvora do potrošača – od građevinskih radova, izrade čeličnih profila 
za stubove i ormare, do elektro montažnih i instalaterskih radova. Projektujemo, gradimo i održavamo 
elektroenergetske podzemne i nadzemne mreže i trafostanice svih naponskih nivoa, mobilne i 
privremene trafostanice, industrijska energetska postrojenja i postrojenja putne i železničke 
infrastrukture, kao i mreže osvetljenja i javne rasvete. Bavimo se i instalaterskim radovima u 
stambenim, poslovnim, industrijskim, sportskim i privrednim objektima. Naše ideje, projekti, tehnička 
rešenja i inovacije, kao i stručni kadar učestvovali su u najznačajnijim infrastrukturnim projektima na 
elektroenergetskoj i telekomunikacionoj mreži u Srbiji i region pa I u Evropi. Kadrovska i tehnička 
opremljenost omogućavaju nam da odgovorimo i na najkompleksnije zahteve klijenata, po 
najzahtevnijim standardima. Sposobni smo da ceo projekat realizujemo svojim kapacitetima i 
resursima i garantujemo dobar kvalitet proizvoda i optimalne troškove. U polju telekomunikacione 
infrastrukture projektujemo, gradimo i održavamo sve vrste bakarnih i optičkih mreža. Bavimo se 
izgradnjom kablovske TK kanalizacije, polaganjem i montažom bakarnih i optičkih podzemnih i 
vazdušnih mreža, izradom unutrašnjih telefonskih instalacija, instalacijom KDS sistema, optičkih 
instalacija i montažom aktivne i pasivne telekomunikacione opreme. Infrastrukturni projekti koje smo 
uspešno realizovali preporučili su nas i za rad izvan granica regiona, gde smo takođe poslovali sa 
uspehom. Višedecenijsko iskustvo i zaokružen proces poslovanja Kodar Energomontaže jedinstven 
je u čitavom regionu i bez konkurencije. 
Kompanija uspešno posluje na tržištima Srbije, Crne Gore, Makedonije, Holandije; Hrvatske  i 
trenutno je lider u regionu u oblastima planiranja, projektovanja, inženjeringa, montaže i održavanja 
elektroenergetskih i telekomunikacionih sistema i opreme sa aspiracijom da to postane i u širem 
region Evrope. 
Kako se čovečanstvo u dobu opšte krize, globalnog zagrevanja, zagađenja okoline i nedostatka 
energije, okrenulo održivom razvoju i “zelenoj” filozofiji življenja, tako se i naša kompanija prilagodila 
i usvojila te društvene tokove. Dugogodišnjim uspešnim radom, kao društveno odgovorna firma, 
sazreli smo do trenutka kada smo svoje poslovanje prirodno proširili na oblast Obnovljivih Izvora 
Energije, (OIE). Posvećenim radom, analizirajući tržište, svetska i lokalna kretanja i sagledavanjem 
svih činilaca u oblasti OIE, odlučili smo da započnemo projekte u oblasti Energija vetra i Energija 
sunca. Danas, koristeći sopstvene resurse i u saradnji sa renomiranim i sertifikovanim svetskim 
kompanijama, realizujemo više projekta iz oblasti energije vetra i  iz oblasti energije sunca. Ubeđeni 
smo, da učestvujući i radeći u oblasti OIE, najbolje doprinosimo boljoj budućnosti. 
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Društvo ima zavisna I povezana lica . Poslovne aktivnosti se obvljaju u sedištima društva kao I na 
terenu obzirom da su objekti na Kojima se izvode radovi na različitim lokacijama I u vlasništvu 
investitora. 
Društvo je organizovano u jedanaest sektora: Sektor prodaje, sektor operacija, sektor 
telekomunikacija, sektor za izgradnju mreža, sektor za građevinske radove, sektor za energetske 
radovi, sektor za projektovanje, sektor nabavke, sektor SE, sektor finansija I sektor zajedničkih službi. 
Celokupno poslovanje  Društva regulisano je u skladu sa standardima u oblasti Sistema upravljanja 
kvalitetom, sistem bezbednosti I zaštiti zdravlja na radu kao I Sistema zaštite životne sredine. 
Kompanijski procesi proizvodnje razvoja I kontrole kvaliteta  sertifikovani su I odvijaju se prema 
relevantnoj  ISO standardizaciji iz oblasti poslovanja društva.  
 

 
2.  Verodostojan prikaz razvoja, finansijskog položaja i rezultata poslovanja pravnog 
lica, uključujući finansijske i ne finansijske pokazatelje relevantne za određenu vrstu 

poslovne aktivnosti, kao i informacije o kadrovskim pitanjima  
 

Prikaz razvoja pre svega sadrži: 
- izveštaj o poslovnoj politici planovima I ostvarenjima u toku odnosne poslovne godine I eventualnim 
odstupanjima. 
- Analizu ostvarenih Prihoda I rashoda , strukturu istih ,  
- Rezultate poslovanja 
Analizu osnovnih finansijskih pokazatelja: prinosa na ukupan kapital, neto prinosa na sopstveni 
kapital, poslovni dobitak, stepen zaduženosti, stepene likvidnosti, neto obrtni kapital, podatke o 
isplaćenoj dividend I objašnjenja svake značajnije promene u odnosu na predhodni period na imovini, 
obavezama, rezultatu društva. 

- Podatke o broju zaposlenih I kvalifikacionu strukturu društva. 
Društvo je poslovalo u skladu sa poslovnim politikama I uspešno se prilagođava poslovnom okruženju 
uz ostvarenje plana u potpunosti u nastavku su  pokazatelji koji prikazuju ostvarenja tokom 2024 
godine I uporedni pokazatelji iz predhodnog perioda. 
 

IZVOD IZ BILANSA STANJA  
na dan 31.12.2024. godine 

Br. 
reda 

tabele Opis 2023 2024 

001 A. UPISAN A NEUPLAĆENI KAPITAL 
  

-  
  

-  

001 A. UPISAN A NEUPLAĆENI KAPITAL 
  

-  
  

-  

002 B. STALNA IMOVINA (003+009+017+018+028) 
  

818.004.305  
 

1.847.686.076  

003 
I NEMATERIJALNA IMOVINA 
(004+005+006+007+008) 

  
21.491.397  

  
24.288.061  

004 1. Ulaganje u razvoj 
  

-  
  

-  



 

 

005 
2. Koncesije, patenti, licence, robne i uslužne marke, 
softver i ostala nemat.svojina 

  
21.491.397  

  
24.288.061  

006 3. Gudvil 
  

-  
  

-  

007 
4. Nematerijalna imovina uneta u lizing i nemateri-
jalna imovina u pripremi 

  
-  

  
-  

008 5. Avansi za nematerijalnu imovinu 
  

-  
  

-  

009 
II NEKRETNINE,POSTROJENJA I 
OPREMA(010+011+012+013+014+015+016) 

  
758.244.896  

  
847.801.995  

010 1. Zemljište i gradjevinski objekti 
  

255.263.386  
  

249.850.117  

011 2. Postrojenja i oprema 
  

414.206.161  
  

540.995.203  

012 3. Investicione nekretnine  
  

-  
  

-  

013 
4. Nekretnine, postrojenja i oprema uzeta na lizing i 
nekretnine, postrojenja, oprema u pripremi 

  
76.765.515  

  
44.946.841  

014 
5. Ostale nekretnine, postrojenja i oprema i ulaganja 
na tudjim nekretninama, postrojenjima i opremi 

  
-  

  
-  

015 
6. Avansi za nekretnine, postrojenja i opremu u zem-
lji 

  
12.009.833  

  
12.009.833  

016 
7. Avansi za nekretnine, postrojenja i opremu u in-
ostranstvu 

  
-  

  
-  

017 III Biološka sredstva 
  

-  
  

-  

018 
IV DUGOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI 
(019+020+021+022+023+024+025+026+027) 

  
38.268.012  

  
975.596.021  

019 1. Učešća u kapitalu pravnih lista 
  

-  
  

-  

020 
2. Učešća u kapitalu koja se vrednuju metodom 
učešća 

  
7.290.251  

  
1.121.346  

021 
3. Dugoročni plasmani matičnim,zavisnim i ostalim 
PPL i dugoročna potraživanja od tih lica u zemlji  

  
-  

  
868.397.939  

022 

4. Dugoročni plasmani matičnim,zavisnim i ostalim 
PPL i dugoročna potraživanja od tih lica u in-
ostranstvu 

  
-  

  
-  

023 5. Dugoročni plasmani (dati krediti i zajmovi) u zemlji 
  

-  
  

-  

024 
6. Dugoročni plasmani (dati krediti i zajmovi) u in-
ostranstvu 

  
-  

  
67.052.606  

025 
7. Dugoročna finansijska ulaganja (hartije od vred-
nosti koje se vrednuju po amortizovanoj vrednosti) 

  
-  

  
-  

026 
8. Otkupljene sopstvene akcije i otkupljeni sopstveni 
udeli 

  
-  

  
-  

027 
9. Ostali dugoročni finansijski plasmani i ostala 
dugoročna potraživanja 

  
30.977.762  

  
39.024.130  

028 
V DUGOROČNA AKTIVNA VREMENSKA 
RAZGRANIČENJA 

  
-  

  
-  

029 V. ODLOŽENA PORESKA SREDSTVA 
  

-  
  

-  



 

 

030 
G. OBRTNA IMOVINA 
(031+037+038+044+048+057+058) 

 
4.386.280.051  

 
4.082.305.112  

031 I ZALIHE (032+033+034+035+036) 
 

1.301.545.369  
 

1.731.510.840  

032 1. Materijal, rez. delovi, alat i sitan inventar 
  

473.619.679  
  

350.283.622  

033 2. Nedovršena proizvodnja i gotovi proizvodi 
  

196.286  
  

2.174.286  

034 3. Roba 
  

2.880  
  

-  

035 5. Plaćeni avansi za zalihe i usluge u zemlji 
  

271.988.856  
  

300.254.908  

036 6. Plaćeni avansi za zalihe i usluge u inostranstvu 
  

555.737.667     1.078.798.025  

037 
II STALNA IMOVINA KOJA SE DRŽI ZA PRODAJU I 
PRESTANAK POSLOVANJA 

  
-  

  
-  

038 
III POTRAŽIVANJA NA OSNOVU PRODAJE 
(039+040+041+042+043) 

 
1.726.699.181  

 
1.683.353.383  

039 1. Potraživanja od kupaca u zemlji    1.183.494.595  
  

805.170.400  

040 2. Potraživanja od kupaca u inostranstvu 
  

489.822.188  
  

251.097.824  

041 
3. Potraživanja od matičnog, zavisnih i ostalih pov-
ezanih lica u zemlji 

  
20.163.286  

  
603.962.372  

042 
4. Potraživanja od matičnog, zavisnih i ostalih pov-
ezanih lica u inostranstvu 

  
33.219.112  

  
23.122.787  

043 5. Ostala potraživanja po osnovu prodaje 
  

-  
  

-  

044 
IV OSTALA KRATKOROČNA POTRAŽIVANJA 
(045+046+047) 

  
73.857.829  

  
21.267.084  

045 1. Ostala potraživanja 
  

73.832.536  
  

21.226.311  

046 2. Potraživanja za više plaćen porez na dobitak 
  

-  
  

-  

047 
3. Potraživanja po osnovu pretplaćenih ostalih poreza 
i doprinosa 

  
25.293  

  
40.773  

048 
V Kratkoročni finansijski plasmani 
(049+050+051+052+053+054+055+056) 

 
1.195.736.027  

  
357.062.573  

049 1. Kratkoročni krediti i plasmani matična i zav.pr.lica 
  

241.204.656  
  

175.990.410  

050 2. Kratkoročni krediti i plasmani ostala povezana lica 
  

564.364.355  
  

49.545  

051 3. Kratkoročni krediti, zajmovi i plasmani u zemlji 
  

28.123.110  
  

26.311.738  

052 
4. Kratkoročni krediti, zajmovi i plasmani u in-
ostranstvu 

  
-  

  
-  

053 
5. Hartije od vrednosti koje se vrednuju po amorti-
zovanoj vrednosti 

  
-  

  
-  

054 
6. Hartije od vrednosti koje se vrednuju po fer vred-
nosti 

  
-  

  
-  

055 
7. Otkupljene sopstvene akcije i otkupljeni sopstveni 
udeli 

  
-  

  
-  

056 8. Ostali kratkoročni finansijski plasmani 
  

362.043.907  
  

154.710.879  

057 VI GOTOVINA I GOTOVINSKI EKVIVALENTI 
  

77.175.259  
  

269.224.606  



 

 

058 
VII KRATKOROČNA I AKTIVNA VREMENSKA 
RAZGRANIČENJA 

  
11.266.386  

  
19.886.626  

059 
D. UKUPNA AKTIVA=POSLOVNA IMOVINA 
(001+002+029+030) 

 
5.204.284.356  

 
5.929.991.188  

060 Đ. VANBILASNA AKTIVA    2.840.390.813     3.784.857.933  

  PASIVA 
  

-  
  

-  

401 
A.KAPITAL (402+403+404+405+406-
407+408+411-412)>=0 

 
1.415.855.111  

 
1.472.878.832  

402 I OSNOVNI KAPITAL 
  

151.800.055  
  

151.800.055  

403 II UPISANI A NEUPLAĆENI KAPITAL 
  

-  
  

-  

404 III EMISIONA PREMIJA 
  

-  
  

-  

405 IV REZERVE 
  

-  
  

-  

406 

V POZITIVNE REVALORIZACIONE REZERVE I 
NEREALIZOVANI DOBICI PO OSNOVU 
FIN.SREDSTAVA I DRUGIH REZULTATA 

  
186.922.172  

-  
3.713.059  

406A a) Revalorizacione rezerve 
  

190.000.000  
  

-  

406B b) Saldo 331, 332, 333, 334, 335, 336 i 337 
-  

3.077.828  
-  

3.713.059  

407 
VI NEREALIZOVANI GUBICI PO OSNOVU FIN.SRED. 
(406B AKO JE POZITIVNO) 

  
-  

  
-  

408 VII NERASPOREĐENI DOBITAK (409+410) 
 

1.077.132.884  
 

1.324.791.836  

409 1. Neraspoređeni dobitak ranijih godina 
  

685.187.703  
  

882.050.531  

410 2. Neraspoređeni dobitak tekuće godine 
  

391.945.180  
  

442.741.305  

411 IX UČEŠĆA BEZ PRAVA KONTROLE 
  

-  
  

-  

412 X  GUBITAK (413+414) 
  

-  
  

-  

413 1. Gubitak prethodnih godina 
  

-  
  

-  

414 2. Gubitak tekuće godine 
  

-  
  

-  

415 
B. DUGOROČNA REZERVISANJA I OBAVEZE 
(416+420+428) 

  
437.108.132  

 
1.267.713.579  

416 I  DUGOROČNA REZERVISANJA (417+418+419) 
  

289.653.746  
 

1.048.259.203  

417 
1. Rezervisanje za naknade i druge beneficije zapo-
slenih 

  
7.473.105  

  
8.636.271  

418 2. Rezervisanje za troškove u garantnom roku 
  

282.180.641  
  

655.100.290  

419 3. Ostala dugoročna rezervisanja 
  

-  
  

384.522.641  

420 
II  DUGOROČNE OBAVEZE 
(421+422+423+424+425+426+427) 

  
147.454.386  

  
217.976.991  

421 1. Obaveze koje se mogu konvertovati u kapital 
  

-  
  

-  

422 
2. Dugoročne obaveze prema matičnim, zavisnim, i 
ostalim povezanim pravnim licima u zemlji 

  
-  

  
-  



 

 

423 
3. Dugoročne obaveze prema matičnim, zavisnim, i 
ostalim povezanim pravnim licima u inostranstvu 

  
-  

  
-  

424 
4. Dugoročni krediti, zajmovi i obaveze po osnovu 
lizinga u zemlji 

  
146.008.068  

  
216.908.804  

425 
4. Dugoročni krediti, zajmovi i obaveze po osnovu 
lizinga u inostranstvu 

  
-  

  
-  

426 6. Obaveze po emitovanim hartijama od vrednosti 
  

-  
  

-  

427 7. Ostale dugoročne obaveze 
  

1.446.318  
  

1.068.186  

428 
III DUGOROČNA PASIVNA VREMENSKA 
RAZGRANIČENJA 

  
-  

  
1.477.386  

429 V. ODLOŽENE PORESKE OBAVEZE 
  

89.763  
  

2.865.947  

430 
G. DUGOROČNI ODLOŽENI PRIHODI I PRIMLJENE 
DONACIJE 

  
-  

  
-  

431 

D. KRATKOROČNA REZERVISANJA I KRAT-
KOROČNE OBAVEZE 
(432+433+441+442+449+453+454) 

 
3.351.231.350  

 
3.186.532.832  

432 I KRATKOROČNA REZERVISANJA  
  

-  
  

-  

433 
II KRATKOROČNE FINANSIJSKE OBAVEZE 
(434+435+436+437+438+439+440) 

  
934.562.302  

  
478.188.551  

434 
1. Obaveze po osnovu kredita prema matičnim, 
zavisnim, i ostalim povezanim pravnim licima u zemlji 

  
-  

  
3.311.350  

435 

2. Obaveze po osnovu kredita prema matičnim, 
zavisnim, i ostalim povezanim pravnim licima u in-
ostranstvu 

  
63.168.153  

  
5.265.671  

436 
3. Obaveze po osnovu kredita i zajmova od lica koja 
nisu domaće banke 

  
43.415.374  

  
60.059.381  

437 4. Obaveze po osnovu kredita od domaćih banaka 
  

827.978.775  
  

409.552.150  

438 5. Krediti, zajmovi i obaveze iz inostranstva 
  

-  
  

-  

439 6. Obaveze po kratkoročnim hartijama od vrednosti 
  

-  
  

-  

440 7. Obaveze po osnovu finansijskih derivata 
  

-  
  

-  

441 III PRIMLJENI AVANSI, DEPOZITI I KAUCIJE 
  

900.437.553     1.083.792.027  

442 
IV OBAVEZE IZ POSLOVANJA 
(443+444+445+446+447+448) 

 
1.054.054.899  

  
837.713.642  

443 
1. Obaveze prema dobavljačima-matična, zavisna i 
ostala povezana pravna lica u zemlji 

  
13.632.712  

  
403.867  

444 
2. Obaveze prema dobavljačima-matična, zavisna i 
ostala povezana pravna lica u inostranstvu 

  
277.360.748  

  
261.369.496  

445 3. Obaveze prema dobavljačima u zemlji 
  

638.650.167  
  

461.837.624  

446 4. Obaveze prema dobavljačima u inostranstvu 
  

124.411.273  
  

114.102.656  

447 5. Obaveze po menicama 
  

-  
  

-  

448 6. Ostale obaveze iz poslovanja 
  

-  
  

-  

449 
V OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE 
(450+451+452) 

  
197.933.526  

  
216.822.831  



 

 

450 1. Ostale kratkoročne obaveze 
  

177.618.137  
  

165.187.681  

451 
2. Obaveze po osnovu poreza na dodatu vrednost i 
ostalih javnih prihoda 

  
6.680.668  

  
5.349.321  

452 3. Obaveze po osnovu poreza na dobitak 
  

13.634.721  
  

46.285.830  

453 

VI OBAVEZE ZA OSNOVU SREDSTAVA NAMENJENIH 
PRODAJI I SREDSTAVA POSLOVANJA KOJE JE 
OBUSTAVLJENO 

  
-  

  
-  

454 
VII KRATKOROČNA PASIVNA VREMENSKA RAZGRA-
NICENJA 

  
264.243.070  

  
570.015.780  

455 

Đ. GUBITAK IZNAD VISINE KAPITALA 
(415+429+430+431-059)>=0 =(407+412-402-403-
404-405-406-408-411)>=0 

  
-  

  
-  

456 
E. UKUPNA PASIVA (401+415+429+430+431-
455) 

 
5.204.284.356  

 
5.929.991.188  

457 Ž. VANBILASNA PASIVA    2.840.390.813     3.784.857.933  

  
 

IZVOD IZ BILANSA USPEHA 
u periodu od 1.1.2024. do 31.12.2024. godine  

Br. 
reda 
tabel
e Opis 2023 2024 

1001 

A POSLOVNI PRIHODI 
(1002+1005+1008+1009+1010+1011+1
012)  10.490.962.003  

  
13.966.127.190  

1002 
I PRIHODI OD PRODAJE ROBE 
(1003+1004)            8.560.758  

  
1.736.957  

1003 
 1. Prihodi od prodaje robe na domaćem 
tržištu                 393.591  

  
1.708.156  

1004  2. Prihodi od prodaje robe  na ino tržištu              8.167.167  
  

28.801  

1005 
II PRIHODI OD PRODAJE PROIZVODA I 
USLUGA (1006+1007)  10.452.465.581  

  
13.936.171.488  

1006 
 1. Prihodi od prodaje g.proiz i usluga na do-
maćem tržištu       5.201.915.226  

  
8.680.802.131  

1007 
 2. Prihodi od prodaje g.proiz i usluga na ino 
tržištu       5.250.550.355  

  
5.255.369.357  

1008 
III PRIHODI OD AKTIVIRANJA UČINAKA I 
ROBE                            -  

  
-  

1009 
IV POVEĆANJE VREDNOSTI ZALIHA NEDOV-
RŠENIH I GOTOVIH PROIZVODA                            -  

  
1.978.000  

1010 
V SMANJENJE VREDNOSTI ZALIHA NEDOV-
RŠENIH I GOTOVIH PROIZVODA                            -  

  
-  

1011 VI OSTALI POSLOVNI PRIHODI            29.935.664  
  

26.240.745  

1012 
VII PRIHODI OD USKLADJIVANJA VREDNOSTI 
IMOVINE                            -  

  
-  

1013 

B POSLOVNI RASHODI 
(1014+1015+1016+1020+1021+1022+1
023+1024)     9.977.415.829  

  
13.581.963.744  



 

 

1014 I NABAVNA VREDNOST PRODATE ROBE              8.505.723  
  

1.810.681  

1015 
II TROŠKOVI MATERIJALA, GORIVA I ENER-
GIJE       2.428.517.821  

  
2.724.245.278  

1016 

III TROŠKOVI ZARADA, NAKNADA 
ZARADA I OSTALI LIČNI RASHODI 
(1017+1018+1019)        919.453.427  

  
2.487.573.348  

1017  1. Troškovi zarada i naknada zarada          590.057.007  
  

2.049.306.430  

1018 
 2. Troškovi poreza i doprinosa na zarade i 
naknade zarada            72.595.328  

  
94.239.381  

1019  3. Ostali lični rashodi i naknade          256.801.092  
  

344.027.537  

1020 IV TROŠKOVI AMORTIZACIJE          128.651.188  
  

138.682.750  

1021 
V RASHODI OD USKLADJIVANJA VREDNOSTI 
IMOVINE                            -  

  
-  

1022 VI TROŠKOVI PROIZVODNIH USLUGA       6.060.166.717  
  

6.964.519.498  

1023 VII TROŠKOVI REZERVISANJA          187.326.834  
  

1.040.675.728  

1024 VIII NEMATERIJALNI TROŠKOVI          244.794.119  
  

224.456.462  

1025 V POSLOVNI DOBITAK (1001-1013)>=0        513.546.174  
  

384.163.445  

1026 
G POSLOVNI GUBITAK (1025 ako je nega-
tivno)                            -  

  
-  

1027 
D FINANSIJSKI PRIHODI 
(1028+1029+1030+1031)          44.379.441  

  
25.091.546  

1028 
I FINANSIJSKI PRIHODI OD 
MATIČNIH,ZAVISNIH I POVEZANIH LICA            12.086.348  

  
-  

1029 II PRIHODI OD KAMATA             26.236.828  
  

22.276.001  

1030 
III POZITIVNE KURSNE RAZLIKE I POZ.EFEKTI 
VALUTNE KLAUZULE              6.056.265  

  
2.815.545  

1031 IV OSTALI FINANSIJSKI PRIHODI                            -  
  

-  

1032 
Đ FINANSIJSKI RASHODI 
(1033+1034+1035+1036)        115.149.369  

  
51.542.672  

1033 
I FINAN. RASHODI IZ ODNOSA SA 
MAT.,ZAVISNIM I POV. PRAVNIM LICIMA                            -  

  
-  

1034 II RASHODI KAMATA             96.858.925  
  

44.539.123  

1035 
IIII NEGATIVNE KURSNE RAZLIKE I 
POZ.EFEKTI VALUTNE KLAUZULE            18.290.444  

  
7.003.548  

1036 IV OSTALI FINANSIJSKI RASHODI                            -  
  

0  

1037 
E DOBITAK IZ FINANSIRANJA (1027-
1032)   

1038 
Ž GUBITAK IZ FINANSIRANJA (1037 ako je 
negativno)        70.769.928           26.451.125  

1039 
Z PRIHODI OD USKLAĐIVANJA VREDNOSTI 
FIN.IMOVINE PO FER VREDNOSTI            33.910.515  

  
-  

1040 
I RASHODI OD USKLAĐIVANJA VREDNOSTI 
FIN.IMOVINE PO FER VREDNOSTI                            -  

  
31.982.826  



 

 

1041 J OSTALI PRIHODI          114.568.696  
  

310.985.566  

1042 K OSTALI RASHODI            45.062.534  
  

48.662.921  

1043 
L UKUPNI PRIHODI 
(1001+1027+1039+1041)  10.683.820.654  

  
14.302.204.302  

1044 
LJ UKUPNI RASHODI 
(1013+1032+1040+1042)  10.137.627.732  

  
13.714.152.163  

1045 
L DOBITAK IZ REDOVNOG POSLOVANJA 
(1043-1044) >=0        546.192.923  

  
588.052.139  

1046 
LJ GUBITAK IZ REDOVNOG POSLOVANJA 
(1045 ako je negativno)                            -  

  
-  

1047 
NJ NETO DOBITAK POSLOVANJA KOJE SE 
OBUSTAVLJA  

  
-  

1048 
O NETO GUBITAK POSLOVANJA KOJE SE 
OBUSTAVLJA 

  
85.433.302  

  
-  

1049 
P DOBITAK PRE OPOREZIVANJA  (1045-
1046+1047-1048) >=0        460.759.621  

  
588.052.139  

1050 
R GUBITAK PRE OPOREZIVANJA (1049 ako je 
negativno)                            -  

  
-  

  S POREZ NA DOBITAK                            -  
  

-  

1051 I PORESKI RASHOD PERIODA            69.423.878  
  

141.879.404  

1052 II ODLOŽENI PORESKI RASHOD PERIODA                            -  
  

3.431.430  

1053 III ODLOŽENI PORESKI PRIHOD PERIODA                 609.437  
  

-  

1054 T ISPLAĆENA LIČNA PRIMANJA POSLODAVCA                            -  
  

-  

1055 
Ć NETO DOBITAK (1049-1050-1051-
1052+1053-1054)>=0        391.945.180  

  
442.741.305  

 
 

 
Po strukturi su ostvareni sledeći prihodi tokom 2024 godine 
 

Konto Naziv konta   Iznos  
604000 Prodaja materijala                                   1.437.535,06  
604100 Prihodi od prodaje robe                                       270.621,30  
604999 Pri. od pr. robe na d. t.-TOT                                   1.708.156,36  
605010 Prihodi od prodaje mater. DSD INO                                         28.800,92  
605999 Pri. od pr. robe na i. t.-TOT                                         28.800,92  
609999 Prihodi od prodaje robe-TOT                                   1.736.957,28  
610100 Pr. od prod. usluga - MZPL                                   8.405.767,00  
610800 Pr.od usluga knj.ogranka                                       280.984,86  
610999 Pr. od p. pr. i us. - MZPL-TOT                                   8.686.751,86  
611101 Pr. od prod. pr. usl.MZPL ino K                                   2.356.407,36  



 

 

611999 Pr. od p. pr.- MZPL ino-TOT                                   2.356.407,36  
612100 Pr. od prodaje usluga PPL                             688.953.974,79  
612800 Pr.od usluga knj.ogranja                                   3.324.928,74  
612999 Pr.od prodaje PPL dom.-Total                              692.278.903,53  
613101 Pr. od prodaje usluga PPL ino                             124.326.846,05  
613999 Prihod od proi.PPL ino -Total                              124.326.846,05  
614001 Prihod od prod. usluga-projekt                         7.975.605.820,91  
614002 Prihod od prod. usluga-ostalo K                                       973.988,42  
614005 Prihod od prod. usl.ino lic. na dom.tr.                                   1.184.317,69  
614800 Pr. od usluga knj.ogranka                                   2.072.348,75  
614999 Pr. od p. pr. i us. - dom.-TOT                          7.979.836.475,77  
615100 Prihod od usluga - ino.                         4.985.174.546,16  
615110 Prihod od usluga - ino. DSD                             143.511.556,96  
615999 Pr. od p. pr. i us. - ino.-TOT                          5.128.686.103,12  
619999 Prih. od prod. pro. i usl.-TOT                       13.936.171.487,69  
630010 Povećanje vr.zaliha gotovih pr                                   1.978.000,00  
630999 Pov. vred. zaliha učinaka-TOT                                   1.978.000,00  
639999 Promena vred. zaliha uč.-TOT                                   1.978.000,00  
650000 Prihodi od zakupnina                                   1.482.816,98  
650100 Prihodi od zakupa zemljišta                                       281.038,70  
650200 Prihodi od zakupa prostora                                21.961.066,13  
650250 Prihodi od zakupa-pref.troškovi                                   2.515.823,08  
650999 Prihodi od zakupnina-TOT                                 26.240.744,89  
659999 Drugi poslovni prihodi-TOT                                 26.240.744,89  
662000 Prihodi od kamata banaka                                22.093.618,61  
662200 Redovne kamate po ugovoru                                         78.162,20  
662600 Prihodi od zateznih kamata                                       104.220,61  
662999 Prihodi od kamata-TOT                                 22.276.001,42  
663000 Pozitivne kursne razlike                                   2.895.208,94  
663100 Poz. kursne razl. - nerealiz. -                                    123.600,24  
663999 Pozitivne kursne razlike-TOT                                   2.771.608,70  
664000 Prihodi od ef.val.kl.-kupci                                         34.598,48  
664100 Prihodi od ef.val.kl.-ostali                                            9.337,74  
664999 Prihodi od ef.val.kl. - TOT                                         43.936,22  
669999 Finansijski prihodi-TOT                                 25.091.546,34  
670000 Dobici od prod. OS                                   7.589.618,37  
670999 Dobici od prod. OS-TOT                                   7.589.618,37  
672000 Dobici od prodaja učešća i HoV                                   5.950.117,21  
672999 Dobici od prod.učešća i dr.HOV-TOT                                   5.950.117,21  
673100 Dobici od prodaje otp. materij                                       305.460,43  
673999 Dobici od prodaje mat.-TOT                                       305.460,43  



 

 

674000 Viškovi                                       181.280,72  
674999 Viškovi-TOT                                       181.280,72  
677000 Prihodi od smanjenja obaveza                                   4.425.318,84  
677999 Prihodi od sma. obaveza-TOT                                   4.425.318,84  
678000 Prihod od ukidanja dug.rezerv.                             282.180.641,03  
678999 Prihod od ukidanja dug.rez.TOT                              282.180.641,03  
679000 Ostali nepomenuti prihodi                                       755.820,23  
679100 Prihodi od zaokruž. zatvar.                                                380,64  
679200 Prih.od napl.penala,kazni,šteta,taksi                                       384.404,54  
679300 Prihodi po osn.nakn.od.rabata                                   3.970.898,48  
679400 Prihodi po osn.nak.štete pr.l.                                   5.074.303,42  
679410 Pr.od naknada štete-zaposleni                                       167.321,60  
679998 Ostali nepomenuti prihodi-TOT                                 10.353.128,91  
679999 Ostali prihodi-TOT                              310.985.565,51  
699999 KLASA 6 - TOTAL                        14.302.204.301,71  

 
 
Po strukturi  troškovi 2024 godine se odnose na: 
 

Konto Naziv konta  Promet - Duguje  
501000 Nab. vr. prod. materijala                           1.515.019,65  
501100 Nab. vr. prod. robe                               275.159,65  
501135 Nab. vr. prod. robe - PPL DSD                                  20.502,00  
501999 Nabavna vr. prodate robe-TOT                           1.810.681,30  
509999 Nabavna vr. prodate robe-TOT                           1.810.681,30  
511000 Osnovni mater. za proiz.                2.554.799.669,52  
511010 Osn.mater. za proiz. -dir.tros                        11.294.312,62  
511200 Pom. mater. ostalo                        13.024.131,67  
511999 Troškovi mater. za izradu-TOT                2.579.118.113,81  
512010 Ostali mat.za odr.bez trans                                  57.282,20  
512020 Ostali mat.za odr.transporta                                  19.353,00  
512200 Sredstva za higijenu                           1.143.888,32  
512300 Kancelarijski materijal                           1.124.688,43  
512600 Utrošak HTZ opreme                           5.850.643,23  
512999 Troškovi ostalog mater.-TOT                           8.195.855,18  
513000 Utoršeni naftni derivati                               664.335,15  
513100 Utrošeno gorivo i benzin                        10.615.870,06  
513110 Utrošeno gor i benzin - putnič                        15.597.360,09  
513115 Utrošeno gor i benzin - teretn                        37.847.940,99  
513120 Utrošeno gor i benzin - specijalna                        26.649.155,00  
513150 Utrošeno gorivo-nisu zbirne fakture                               762.605,10  



 

 

513200 Utrošena el. energija                        10.614.192,18  
513999 Troškovi goriva i energije-TOT                     102.751.458,57  
514000 Utrošak auto delova                        33.778.938,11  
514999 Utrošeni rez.delovi-Total                        33.778.938,11  
515000 Sitan inventar                               400.911,89  
515999 Utrošak alata i sit. inv.-TOT                               400.911,89  
519999 Troškovi materijala-TOT                2.724.245.277,56  
520000 Troškovi zarada i nak. bruto                2.039.777.150,16  
520200 Troškovi zar. i nak. bruto DSD                           9.529.279,73  
520999 Troš. zarada i nak. bruto-TOT                2.049.306.429,89  
521000 Troš. por. i dop. - poslodavac                        90.761.360,05  
521100 Troškovi benef.radnog staža                           2.745.489,57  
521200 Troš. por. i dop. - posl. DSD                               732.531,04  
521999 Troš. por. i dop. - posl.-TOT                        94.239.380,66  
522000 Troš. nak. po ugovoru o delu                               689.822,55  
522999 Troš. nak. po ugov. o delu-TOT                               689.822,55  
525900 Tr.naknada fiz.licima-zakup                        19.868.742,66  
525999 Troš. nak. fizičkim licima-TOT                        19.868.742,66  
526000 Troš. nak. članovima upravnom i nadz.odbora                           1.851.851,88  
526999 Troš. nak. upravnom odboru-TOT                           1.851.851,88  
529000 Dnevnice u zemlji                     257.876.125,19  
529020 Prevoz na sl. putu u zemlji                                  19.734,00  
529100 Dnevnice u inostranstvu                        11.877.831,21  
529101 Dnevnice u inostranstvu DSD                           4.715.689,05  
529110 Noćenje na sl. putu u ino.                           3.397.556,47  
529120 Tr. prevoza na sl. putu u ino.                        16.118.444,84  
529300 Nanade za kor. sopst. vozila                        13.514.710,13  
529400 Otpremnina                                  28.853,80  
529500 Nakn. za paketiće deci zaposl.                           1.128.800,07  
529600 Nakn. za prevoz u javnom saob.                        12.816.218,58  
529950 Ostale naknade po ug.o radu                               123.156,60  
529998 Ost. lični rashodi i nak.-TOT                     321.617.119,94  
529999 Tr. zarada i naknada zar.-TOT                2.487.573.347,58  
530005 Troškovi kooperanata                        58.623.323,24  
530010 Troškovi kooperanata GD                     113.299.364,49  
530100 Troškovi kooperanata USLUGE                4.380.252.170,25  
530110 Trošk.kooperanata GD cl10 PDV                2.003.707.086,51  
530120 Troškovi cinkovanja proizvoda                           1.764.248,71  
530130 Troškovi geodetskih usluga                        33.378.669,97  
530150 Tr.isp.,atesta i projek.za gr.                     109.507.491,97  
530999 Troškovi proizv. usluga-TOT                6.700.532.355,14  
531000 Tr.transportnih usluga                        13.329.562,78  
531500 Troškovi telefona i interneta                           7.747.976,06  



 

 

531700 Poštanske usluge                               755.231,70  
531900 Troškovi taksi prevoza                               118.655,75  
531999 Troš. transportnih usluga-TOT                        21.951.426,29  
532000 Troskovi održavanje OS                           2.294.389,14  
532100 Troskovi održavanje vozila                        73.457.571,50  
532999 Troškovi usluga održavanja-TOT                        75.751.960,64  
533000 Zakup poslovnog prostora                           1.791.221,96  
533100 Zakup magacinskog prostora                           9.084.894,90  
533200 Zakup opreme                           8.515.912,10  
533500 Zakup vozila (dnevni najam)                               414.449,52  
533999 Troškovi zakupnina-TOT                        19.806.478,48  
535000 Troškovi reklame i propagande                           1.302.594,32  
535900 Ostali troš.reklame i propag.-marketing                           2.614.090,27  
535999 Troškovi reklame-TOT                           3.916.684,59  
539000 Utrošak vode                               328.161,92  
539100 Komunalne usluge                           4.512.214,45  
539200 Troškovi za usl.zašt.na radu                           9.309.068,50  
539400 Troškovi auto puta                           6.616.321,97  
539500 Tr.smeštaja i ishrane radnika                        80.654.544,16  
539600 Špediterske usluge                           4.481.222,41  
539710 Usl.na rešavanju imov.odnosa                           6.933.046,42  
539800 Troškovi obezbeđenja imovine                        29.614.821,55  
539900 Troškovi parkiranja automobila                               111.191,63  
539998 Troškovi ostalih usluga-TOT                     142.560.593,01  
539999 Tr. proizvodnih usluga-TOT                6.964.519.498,15  
540000 Troškovi amortizacije                        24.923.562,16  
540040 Troškovi amortiz opreme                        82.717.228,27  
540050 Troš.amortizacije vezan za projekte                           8.568.528,00  
540090 Trošak amortizacije zakupa zgrade                        22.473.432,00  
540999 Troškovi amortizacije-TOT                     138.682.750,43  
541000 Troš. rezervisanja za gar. rok                     524.008.497,77  
541100 Troškovi rezervisanja za data jemstva                     131.091.792,47  
541999 Troš. rez. za gar. rok-TOT                     655.100.290,24  
543000 Tročkovi rezervisanja za kaucije i depozite                     384.522.641,22  
545000 Rezevisanja za naknade i dr. benef. zaposlenih otp                           1.052.796,04  
545999 Rezer za nak i druge benif zap-TOT                           1.052.796,04  
549999 Tr amortizacije i rezer.-TOT                1.179.358.477,93  
550000 Troškovi revizije                           1.381.256,65  
550010 Troškovi knjigovodstvenih usluga                           1.819.089,07  
550100 Troškovi advokatskih usluga                        12.885.937,03  
550200 Troškovi konsalting usluga                        24.907.788,64  
550300 Troškovi zdravstvenih usluga                           3.371.012,67  
550400 Troškovi održavanja IS                           7.083.209,11  



 

 

550500 Troškovi struč. obraz. i osposobljavanja zapos.                        10.712.136,01  
550510 Troškovi stručne literature                               110.345,32  
550600 Troškovi seminara i simpoz.                               465.810,36  
550700 Prevodilačke usluge                           1.151.534,54  
550900 Ostali neproizvodni troškovi                        13.673.307,24  
550920 AKVIZICIJA K                           1.034.168,53  
550999 Troškovi neproizvodnih us.-TOT                        78.595.595,17  
551000 Reprez. u sopsvenom prostoru                               802.551,47  
551200 Troškovi ugostiteljskih usluga                        13.649.607,07  
551300 Reprezentacija - pokloni                               837.416,63  
551500 Trošak prenoćišta poslovnih partnera K                               393.723,82  
551900 Reprezentacija ostalo                           3.122.361,21  
551999 Troškovi reprezentacije-TOT                        18.805.660,20  
552000 Osiguranje vozila                           5.699.556,15  
552100 Premije kasko osiguranja                           5.028.111,57  
552130 Kasko osiguranje PUT K                                  94.935,44  
552200 Osiguranje opreme                           1.026.502,74  
552300 Osiguranje zaposlenih                           1.734.259,89  
552350 Privatno zdravstveno osiguranje                           9.913.886,95  
552400 Osiguranje opreme - ostalo                           9.259.936,70  
552700 Osiguranje od odgovornosti                           5.834.520,69  
552999 Troškovi premija osig.-TOT                        38.591.710,13  
553000 Platni promet u zemlji                           4.064.415,00  
553100 Platni promet sa inostranstvom                               672.905,94  
553200 Provizije za garanc. i akred.                        42.538.995,15  
553210 Troškovi garan. za kredite                                     9.602,24  
553300 Provizije za uzimanje kredita                           3.904.006,56  
553400 Troškovi bankarskih usluga                           6.241.895,06  
553600 Troškovi lizing kuća                           1.475.156,34  
553999 Troškovi platnog prometa-TOT                        58.906.976,29  
554100 Privredna komora Srbije                           2.208.600,00  
554300 Članarine poslovnim udruž.                               958.718,04  
554999 Troškovi članarina-TOT                           3.167.318,04  
555000 Porez na imovinu-Beograd                               953.804,64  
555010 Porez na imovinu-Prijepolje                               115.762,68  
555200 Naknade za korišćenje javne površine                                  14.288,55  
555300 Naknada za zaš.živ.sredine                           1.000.000,00  
555510 Tr.por.-učešće osoba sa inv.                           3.979.434,00  
555700 Komunalna taksa na firmu                               320.927,52  
555900 Troškovi carina koji nisu u nab.vrednosti                               124.977,87  
555910 Trošak umanjenja za prodaju sek.sirovina                                     3.002,58  
555990 Os.porezi koji terete troškove                        11.494.836,60  
555999 Troškovi poreza-TOT                        18.007.034,44  



 

 

559000 Ostali nematerijalni troškovi                               291.336,13  
559010 Tr.oglasa u štampi i dr.med.                               707.797,16  
559100 Takse-administrativne i ostale                           1.753.287,07  
559110 Takse vezane za projekat                           5.137.657,36  
559200 Ostale takse                               208.501,95  
559300 Tr.pretplate na časopise i pub                               283.587,96  
559998 Ostali nematerijalni tr.-TOT                           8.382.167,63  
559999 Nematerijalni troškovi-TOT                     224.456.461,90  
562000 Kamate na kratkoročne kredite                        13.384.811,18  
562100 Kamate na dugoročne kredite                               142.453,76  
562500 Rashodi kamata po fin.lizingu                        13.495.189,68  
562600 Zatezne kam.po osn.duž.pov.od.                                  48.982,73  
562610 Kamata za faktoring                        17.057.368,48  
562700 Kamate za nebl.plaćene jav.pr.                                  65.104,62  
562800 Troškovi kamata - zakup zgrade                               345.212,98  
562999 Rashodi od kamata-TOT                        44.539.123,43  
563000 Negativne kursne razlike                           9.266.794,00  
563100 Neg. kursne razl. - nerealiz. -                        2.331.339,69  
563999 Negativne kursne razlike-TOT                           6.935.454,31  
564000 Rashodi po osn.ef.val.kl-ostal                                          544,60  
564010 Rashodi po osn.ef.val.klauzule                                  67.549,34  
564999 Rashodi po osn.val.kl.-TOT                                  68.093,94  
569000 Ostali finansijski rashodi                                                0,01  
569998 Ostali finansijski rashodi-TOT                                                0,01  
569999 Finansijski rashodi-TOT                        51.542.671,69  
570000 Gubici po osnovu prod. opreme                           2.586.680,42  
570010 Gubitak pri prodaji/otpisu autoguma                               548.319,35  
570999 Gubici po osnovu prod. op.-TOT                           3.134.999,77  
574000 Manjkovi                               373.797,19  
574999 Manjakovi-TOT                               373.797,19  
576000 Otpis potraživanja                        10.080.255,22  
576100 Otpis potraživanja - priznat u PB                           4.590.736,21  
576999 Otpis potraživanja-TOT                        14.670.991,43  
577000 Rashod po otpisu zaliha materijala                           4.437.182,99  
577999 Rashod po otpisu zaliha TOT                           4.437.182,99  
579400 Kazne za privradene prestupe                               290.410,18  
579410 Ugovorene kazne i penali                                  14.500,00  
579500 Naknada šteta trećim licima                        18.845.634,34  
579510 Naknade štete dr.prav. licima                           1.656.522,71  
579700 Izdaci za hum. kul. nauč. nam.                           5.238.345,35  
579800 Trošak zaokruživanja                                          477,24  
579900 Ostali vanredni rashodi                                             60,00  
579998 Ostali nepomenuti rashodi-TOT                        26.045.949,82  



 

 

579999 Ostali rashodi-TOT                        48.662.921,20  
583000 Obezvređenje  učešća u kapit zpl                           6.168.905,00  
583999 Obez.učešća u kapitalu-TOT                           6.168.905,00  
585000 Obezvređivanje potraživanja                        25.813.920,68  
585999 Obezvređ. potraživanja-TOT                        25.813.920,68  
589999 Rashodi po osnovu obezvrđ.-TOT                        31.982.825,68  
599999 KLASA 5 - TOTAL             13.714.152.162,99  

 
 
 

Pokazatelji poslovanja 
- Pokazatelji likvidnosti 

 

Broj  Naziv idi-
katora  Način iskazivanja 

Način 
obračuna 

preko  
pozicija 
bilansa 

2024 2023   

1 
Neto obrtni 
kapital WC 

Tekuća sredstva - 
Tekuće obaveze 030-431 

 
895.772.280  

 
1.035.048.701  

Pokazatelji 
 likvdnosti 

2 
Racio tekuće 
likvidnosti 

Tekuća sredstva 
/Tekuće obaveze 030/431 

  
1,2811  

  
1,3089  

3 

Racio ubr-
zane likvid-
nosti 

(Tekuća sredstva -Za-
lihe)/Tekuće obaveze 

(030-
031)/431          0,7377              0,9205  

4 
Keš racio lik-
vidnosti 

Gotov,i gotov,ekviva-
lenti/Tekuće obaveze 

057/431   
0,0845  

  
0,0230  

 
   
1.Neto obrtni kapital predstavlja deo obrtne imovine koji se finansira iz dugoročnih sredstava. Normala  
aproksimira visini zaliha. Negativan neto obrtni fond ukazuje da je deo stalne imovine finansiran  
iz kratkoročnih izvora, što upućuje na lošu finansijsku strukturu i lošu solventnost poslovnog subjekta. 
2.Bankarski racio za koji važi generalno pravilo da tekuća sredstva treba da budu veća od tekućih  
obaveza  što ukazuje da je tekuća likvidnost dobra. 
3.Pokrivenost kratkoročno pozajmljenog kapitala gotovinom i kratkoročnim potraživanjima. Utvrđivanje 
 normale je u korelaciji sa brzinom dospeća  kratkoročnih obaveza . 
4.Stepen pokrivenosti kratkoročno pozajmljenog kapitala gotovinom 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

- Pokazatelji obrta 
 

Broj  Naziv idi-
katora  Način iskazivanja Način obračuna preko 

 pozicija bilansa 2024 2023 
  

5 

Racio 
obrta 

ukupne 
imovine 

Poslovni prihodi bez 
promene zaliha učinaka/ 
poslovna imaovina bez 
neuplać.upis.kapitala 

(1001-1010)/059 
  

2,36  
  

2,02  

Pokazatelji obrta 
(Efikasnost upravljanja 

 im
ovinom

i izvorim
a  

finasiranja) 

6 
Racio 
obrta 

kapitala 

Poslovni prihodi bez 
promene zaliha učinaka/ 
Kapital umanjenza gubit 

preko visinekapitala i  
neuplaćeni upisani kapital 

(1001-1010)/401 
  

9,48  
  

7,41  

7 

Racio 
obrta 

tekuće 
imovine 

Poslovni prihodi bez 
promene zaliha učinaka/ 

Obrtna imovina 
(1001-1010)/030 

  
3,42  

  
2,39  

8 
racio obrta 
poslovne 
imovine  

Poslovni prihodi bez 
promene zaliha 

učinaka/Stalna imovina 
bez neupl.upis kapitalai 

bez dug fin plas-
mana+obrtna imovina 

bez kratk.fin. plasmana 

(1001-1010)/(002-001-
018+030-048) 

  
3,04                  2,64  

9 Obrt za-
liha(robe) 

Nabavna vrednost pro-
date robe/zaliha robe ((1013/(031+037)) 

  
7,84  

  
7,67  

10 Obrt po-
traživanja  

Poslovni prihodi bez 
promene zaliha učinaka/ 

potraživanja 
(1001-1010)/038 

  
8,30  

  
6,08  

11 

Obrt 
obaveza 
prema 
 do-

bavljačima 

Troškovi prodatih pro-
izvoda+krajnje zlihe 

-početne zalihe/obaveze 
iz poslovanja 

(1013-1009+1010+031-
031pg+037-037pg)/442 

  
16,37                  9,19  

12 
Gotovinski 

ciklus 
(dani) 

Prosečno vreme obrta za-
liha+prosečno vreme 
obrta potraživanja-

prosečno vreme obrta 
obaveza prema do-

bavljačima 

365/r.br9+365/r.br10-
365/r.br11             68                 68  

  
5. Pokazatelj govori koliko je dinar poslovnih prihoda u proseku  doneo jedan dinar uložen u stalnu imovinu. 
6.Pokazuje efikasnost korišćenja sopstvenog kapitala koji govori koliko je dinara poslovnih prihoda u 
   proseku doneo svaki dinar angažovanog vlasničkog kapitala. 
7.Pokazuje koliko je dinara poslovnih prihoda u proseku doneo svaki dinar angažovane obrtne imovine. 
8. Pokazuje koliko je dinara poslovnih prihoda u proseku doneo svaki dinar angažovane poslovne  
    (poslovna imovina  je stalna i obrtna imovina bez dugoročnih finasijskih plasmana) 
9.Obrt zaliha pokazuje koliko su se puta u toku godine zalihe robe u proseku realizovale-obrnule. 
10. Obrt potraživanja pokazuje koliko su se puta u proseku naplatila potraživanja u toku godine. 



 

 

11.Obrt obaveza pokazuje koliko su se puta u proseku u toku godine izmirile obaveze prema dobavljačima. 
12.Gotovinski ciklus  je pokazatelj koji govori  o prosečnom broju dana koji protekne od momenta plaćanja 
 dobavljačima do moment naplate od kupaca. 
 
 

- Pokazatelji solventnosti 
 
 

Broj  Naziv idi-
katora  Način iskazivanja 

Način obračuna 
preko 

 pozicija bilansa 
2024 2023   

13 

Racio 
pokrića 
stalne 

 imovine 
kapitalom 

(Kapital-gubitak iznad 
kapitala -upisani a  

neuplaćeni 
kapital)/(stalna imov-

ina- 
upisani neuplaćeni 

kapital) 

401/002 79,71% 173,09% 

Pokazatelji 
solventnosti 

14 

Racio 
pokrića 
stalne 

 imovine i 
zaliha 

dugoročni 
izvorima 

finasiranja 

(Kapital-gubitak iznad 
kapitala -upisani a  

neuplaćeni 
kapital+dug.obaveze i 
rezervisanja)/(stalna 

imovina- 
upisani neuplaćeni 

kapital+zalihe) 

(401+415)/(002+031) 76,57% 87,42% 

15 
Kvota 

sopstvenog 
kapitala 

(Kapital-gubitak iznad 
kapitala -upisani a  

neuplaćeni 
kapital)/(ukupna ak-
tiva-ukupan gubitak 
upisani neuplaćeni 

kapital) 

401/059 24,84% 27,21% 

16 Stepen za-
duženosti 

Ukupne 
obaveza/Ukupna pa-

siva 
(415+431)/456 75,11% 72,79% 

17 

Pokriće za-
liha  

neto obrt-
nim 

kapitalom 

Neto obrtni kapital/za-
lihe (030-431)/031 51,73% 79,52% 

18 

Pokriće 
obrtnih 

sredstava 
neto obrt-

nim 
kapitalom 

Neto obrtni kapital 
/obrtna imovina (030-431)/030 21,94% 23,60% 

19 
Racio sig-

urnosti  
dugiročnih 
poverilaca 

Kapital/dugoročna 
rez.+dugor obaveze 401/415 116,18% 323,91% 

20 
Racio sig-

urnosti svih 
poverioca 

Kapital / Obaveze 401/(415+431) 33,07% 37,37% 

 
  



 

 

13. Pokazuje stepen pokrivenost stalne imovine sopstvenim kapitalom. 
14.Pokazuje pokrivenost stalne imovine i zaliha sopstvenim i dugoročnim pozajmljenim kapitalom 
15.Pokazuje učešće sopstvenog kapitala u ukupnom kapitalu 
16.Pokazuje koliko se poslovni subjekt finansira iz pozajmljenih izvora . 
17.Pokazuje procenat vrednosti zaliha koji su pokrivene neto obrtnim kapitalom. 
18.Pokazuje procenat vrednosti obrtne imovine koja je pokrivena neto obrtnim kapitalom.  
19.Pokazuje stepen pokrića dugoročnih obaveza vlasničkim  kapitalom. 
20. Pokazuje stepen pokrića ukupnih obaveza vlasničkim  kapitalom. 
 
 
 

- Pokazatelji profitabilnosti 
 
 

 

Broj  
Naziv 
idi-

katora  
Način iskazivanja 

Način obračuna 
preko 

 pozicija bilansa 
2024 2023   

21 Bruto 
marža  

Poslovna 
dobit/Poslovni prihod 1025/1001 2,75% 4,90% 

Pokazatelji 
profitabilnosti 

22 Neto 
marža 

Neto dobit/Poslovni 
prihod 1055/1001 3,17% 3,74% 

23 

Prinos 
na 

poslovnu 
imovinu 

Poslovna dobit/Stalna 
imobina bez dug.fin  
plasmana +obrtna 
imovina  bez krat-

kor.fin plasm.  

1025/(002-
018+030-048) 8,36% 12,93% 

24 

Prinos 
na 

ukupna 
 sredtva 
(ROA) 

Neto dobit + fin.ra-
shodi*(100%-stopa 

poreza  
na dobit)/ukupna ak-

tiva 

(1055+1032*(100%-
15%))/059 8,20% 9,41% 

25 

Prinos 
na 

kapital 
(ROE) 

Neto dobit /Kapital 1055/401 30,06% 27,68% 

 
  

21.Pokaztelj koliko dinara poslovne dobiti donosi 100 dinara poslovnih prihoda u jednom       obrtu. 
22. Pokazatelj koliko dinara neto dobiti donosi 100 dinara poslovnih prihoda u jednom obrtu. 
23. Pokazatelj koliko dinara poslovne dobiti donosi 100 dinara uloženih u poslovnu imovinu. 
24 Pokazatelj koliko dinara neto prinosa donosi u proseku 100 dinara uloženih u ukupna sredstva. 
25. pokazatelj koliko dinara neto dobiti donosi u proseku 100dinara uloženih u sopstveni kapital. 
 
 
 



 

 

"Du Pont "  analiza poslovanja 
u 000 rsd 

r.br opis 2024. godina 2023 godina 

1 
Neto marža 3,17% 3,74% 
1.1 Neto dobit (1055)                  442.741               391.945  
1.2 Poslovni prihod (1001)             13.966.127          10.490.962  

    

2 

Racio obrta ukupne imovine                    2,3552                2,0158  
2.1 Poslovni prihodi (1001)             13.966.127          10.490.962  

2.2 Poslovna imovina  -  
Neuplaćeni upisani kapital(059-001)               5.929.991            5.204.284  

    

3 

Finasijski "leverage" 402,6123% 367,5718% 
3.1 Poslovna imovina -  
Neuplaćeni upisani kapital               5.929.991            5.204.284  

3.2 Kapital(kapital - Gubitak 
iznad visine kapita - Neuplaćeni upisani 
kapital               1.472.879            1.415.855  

    
4 ROE (1*2*3) 30,06% 27,68% 

 

-        Za postupno sagledavanje rezultata poslovanja i finansijskog položaja društva 
prikazujemo najrelevantnije pokazatelje  pokazatelje  likvidnosti, finansijske 
strukture i sigurnosti, pokazatelje obrta i  pokazatelje rentabilnosti. 

Finansijski pokazatelji ili racio brojevi predstavljaju odnose ili relacije karakterističnih veličina 
bilansa stanja i bilansa uspeha koji su od značaja za ocenu finansijskog statusa, rentabilnosti i 
upravljanja pravnim licem.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Prinos na ukupan kapital je pokazatelj rentabilnosti (profitabilnosti) društva i utvrđuje se 
stavljanjem u odnos bruto dobiti i kapitala, odnosno po formuli:  

Prinos na ukupan 
kapital   

              

= 
dobitak iz red poslovanja pre oporezivanja     

kapital     
                
  

= 
588.052.139 

x 100 
  1.472.878.832 
                
  = 39,93%           

  
       

Prinos na ukupan kapital se izražava u procentima i pokazuje koliki je prinos ostvaren na 
ukupno angažovana sredstva. 
  

      
Prinos na ukupan kapital se izražava u procentima i pokazuje koliki je prinos ostvaren na 
ukupno angažovana sredstva. 

Neto prinos na sopstveni kapital (ROE - Return on Equity) je takođe pokazatelj rentabilnosti 
društva i dobija se stavljanjem u odnos neto dobiti i kapitala, odnosno po formuli:  

Neto prinos na 
sopstveni kapital 

              

= 
neto dobitak           

kapital           
              

  = 442.741.305 x 100       
  1.472.878.832        
                
  = 30,06%           
                
 
  

 
      

Neto prinos na sopstveni kapital se izražava u procentima i meri profitabilnost ostvarenu an-
gažovanjem sopstvenog kapitala vlasnika.  

stepen zaduženosti = 
ukupne obaveze 

x 100 
ukupna sredstva 

 
 

      
                
                

Stepen zaduženosti = 
4.457.112.357 

x 100 
      

5.929.991.188       
                
  = 75,16%           



 

 

 
 
  

 

      
Što je stepen zaduženosti manji to je finansijska struktura društva bolja i rizik od nesolventnosti 
manji, jer se društvo u većoj meri finansira iz sopstvenih izvora finansiranja.  
        

stepen neto dobitka = 
neto dobitak 

x 100 
poslovni prihodi 

 
 

      
                
                

Stepen neto dobitka = 
442.741.305 

x 100 
      

13.966.127.190       
                
  = 3,17%           

        

I stepen likvidnosti = 
gotovinski ekvivalent i gotovina 

kratkoročne obaveze 

  
      

                

I stepen likvidnosti = 
269.224.606 

=          
0,08  

      
3.186.532.832       

                
                
 
 
  

 

      
 

 
      

II stepen likvidnosti = 
kratkoročna potraživanja, plasmani i gotovina 

kratkoročne obaveze 

  
      

              

  

II stepen likvidnosti = 
2.350.794.272 

=          
0,74  

    
3.186.532.832     

              
              

  
      



 

 

Ovaj racio pokazuje sa koliko dinara likvidne obrtne imovine odnosno kratkoročnih potraživanja, 
plasmana i gotovine je pokriven svaki dinar kratkoročnih obaveza. Smatra se da, kada je ovaj 
pokazatelj veći od 1 da je društvo likvidno, ali treba uzeti u obzir i strukturu likvidne imovine, 
stepen naplativosti potraživanja i sinhronizaciju tokova priliva i odliva novca.  

 
Neto obrtni kapital (neto obrtna sredstva) je deo obrtne imovine finansiran iz dugoročnih 

izvora i utvrđuje se po sledećoj formuli:  

neto obrtni kapital = obrtna imovina - kratkoročne obaveze  
Što je neto obrtni kapital veći, smatra se da je društvo solventnije i likvidnije. 

  
      

                

Neto obrtni kapital = 4.082.305.112 -                      
3.186.532.832    

                
    = 895.772.280         

                

 
Rezime obračunatih pokazatelja   

 
 

      

II. PODACI O RAZVOJU I REZULTATU POSLOVANJA DRUŠTVA  

IZVEŠTAJ UPRAVE O RE-
ALIZACIJI USVOJENE 
POSLOVNE POLITIKE  

Osnovni ciljevi poslovne politike za 2024. godinu, uspešno su real-
izovani 

ANALIZA FINANSIJSKIH POKAZATELJA  

Prinos na ukupni 
kapital  39,93% 

Neto prinos na 
sopstveni kapital  30,06% 

Stepen zaduženost 75,16% 

Stopa neto dobitka  3,17% 

I stepen likvidnosti    
0,08  

II stepen likvidnosti    
0,74  

Neto obrtni kapital  
dinara  895.772.280 



 

 

OPIS MATERIJALNO ZNAČAJNIH PROMENA U ODNOSU NA PRETHODNU GODINU  

Imovina  U okviru stalne imovine imamo uobičajene promene što je posledica novih 
nabavki redovnih otpisa I amortizacije 

Obaveze  
U 2024. godini društvo je uredno servisiralo svoje obaveze otplatilo deo kredita 
i obaveza po osnovu finansijskog lizinga, uz istovremenono preuzimanje novih 
kako kredita tako i lizinga za nabavku sredstava mašina opreme i transportnih 
sredstava 

Neto dobitak  
Ostvarena je neto dobit u iznosu od 442.741 hilj. dinara. Ostvarena dobit je 
viša u odnosu na prethodnu godinu, što je posledica smanjenja troškova I ra-
cionaliacije nabavke kao I strukture ralizovanih projekata.  

 
 
 

TABELARNI PRIKAZ POKAZATELJA 
 

Pokazatelji ekonomičnosti 
   

Ekonomičnost ukupnog poslovanja 2023 2024  

Ukupan prihod  10.683.821 14.302.204  

Ukupna rashod 10.137.628 13.714.152  

Ukupnprihod/ukupan rashod                         1,05                          1,04   

 
  

 

Ekonomičnost redovnog poslovnja 2023 2024  

Poslovni prihodi 10.490.962 13.966.127  

Poslovni rashodi 9.977.416 13.581.964  

Poslovni prihodi/poslovni rashodi                         1,05                          1,03   

 
Pokazatelji likvidnosti 

 
  

 

 
Koeficijent trenutne likvidnosti 2023 2024  

Gotovina i gotovinski ekvivalenti 77.175 269.225  

Kratkoročne obaveze 3.351.231 3.186.533  

Gotovina i got ekviv./kratkoročne obaveze                         0,02                          0,08   

 
  

 



 

 

Tekuća likvidnost 2023 2024  

Angažovna obrtna sredstva 4.386.280 4.082.305  

Kratkoročne obaveze 3.351.231 3.186.533  

Angažovana obrt.sredstva/kartkoročne obaveze                         1,31                          1,28   

 
  

 

Koeficijent ubrzane likvidnosti 2023 2024  

Kratk.potraživanja plasmaani i gotovina 3.073.468 2.330.908  

Kratkoročne obaveze 3.351.231 3.186.533  

Krakor.potraž,plasmani i gotovina/ kratkoročne 
obaveze                         0,92                          0,73   

 
  

 

Koeficijent finasijske stabilnosti 2023 2024  

Stalna imovina 818.004 1.847.686  

kapital 1.415.855 1.472.879  

Dugoročne obaveze 147.454 217.977  

Stalna imovina/(kapital+dugoročne obaveze)                         0,52                          1,09   

 
  

 

 
  

 

Pokazatelji zaduženosti 
 
  

 

 
Koeficijent zaduženosti 2023 2024  

Ukupne obaveze 3.788.339 4.454.246  

Ukupna imovina 5.204.284 5.929.991  

Ukupne obaveze /ukupna imovina                  
0,73  

                 
0,75  

 

 
  

 

Koeficijent finsijskog leveridža 2023 2024  

Ukupne obaveze 3.788.339 4.454.246  

Ukuni kapital 1.415.855 1.472.879  

Ukupne obaveze /ukupni kapital                  
2,68  

                 
3,02  

 

 
 
 
    

 

 
  

 



 

 

Factor zaduženosti 2023 2024  

Ukupne obaveze 3.788.339 4.454.246  

Neraspoređena dobit 1.077.133 1.324.792  

amortizacija 128.651 138.683  

Ukupne obaveze /(neraspoređena dobit+amor-
tizacija) 

                 
3,14  

                 
3,04  

 

 
  

 

 
Pokazatelji profitabilnosti 

  

 

 
Ebit 2023 2024  

Rezultat pre oporezivanja 460.760 588.052  

Rashodi kamata 96.859 44.539  

Rezultat pre oporezivnja +rashodi kamata 557.619 632.591  

 
  

 

ebitda 2023 2024  

Rezultat pre oporezivanja 460.760 588.052  

Rashodi kamata 96.859 44.539  

amortizacija 128.651 138.683  

Rezultat pre oporezivnja +rashodi kamata+ amor-
tizacija 686.270 771.274  

 
  

 

 
  

 

Stopa povratka aktive (ROA) 2023 2024  

Neto rezultat 391.945 442.741  

kapital 1.415.855 1.472.879  

Neto rezultat/ukupan sopstveni kapital 27,68% 30,06%  

 
  

 

Prinos na imovinu (ROE) 2023 2024  

Neto rezultat 391.945 442.741  

Ukupna imovina 5.204.284 5.929.991  

Neto rezultat / ukupno sopstveni kapital 7,53% 7,47%  

 
 
 
 



 

 

AlTMANOV Z-SCORE 
 

  u 000 

z-score  
 

red.br Pozicija 2023 2024  

1 UKUPNA SREDSTVA                   5.204.284                    5.929.991   

2 TEKUĆA IMOVINA                   4.386.280                    4.082.305   

3 STALNA IMOVINA                      818.004                    1.847.686   

4 OBRTNI KAPITAL (2-3)                   3.568.276                    2.234.619   

5 X1 (4/1)                           0,69                            0,38   

6 NERASPOREĐENA DOBIT 1.077.133 1.324.792  

7 X2 (6/1)                           0,21                            0,22   

8 ZARADA PRE ODBITKA KAMATA I 
POREZA NA DOBIT                      557.619                       632.591   

9 X3 (8/1)                           0,11                            0,11   

10 KAPITAL                   1.415.855                    1.472.879   

11 OBAVEZE                   3.788.339                    4.454.246   

12 X4 (10/11)                           0,37                            0,33   

13 PRIHOD OD PRODAJE                 10.490.962                  13.966.127   

14 X5 (13/1)                           2,02                            2,36   

Z-SCORE                       3,70                            3,67       

    
 

Z-
SCORE TUMAČENJE 

  
 

Z>2,6 Stabilno   
 

1,1<Z<2,59 Postoje problemi 
  

 



 

 

 
 
Prikaz finasijskih podataka u kontinuitetu za predhodni period 2020-2024 godina 

Financial Data /Finasijski 
podaci AOP -FI 

val-
uta 

Year/Godina   
2020 2021 2022 2023 2024 

 kurs eura NA DAN 31.12 
.Y        117,5802 117,5821 117,3224 117,1737 117,0149 
 Posečan kurs EUR za  
godinu        117,5777 117,5733 117,4588 117,2513 117,0851 
                
Total Assets (TA)/Ukupna 
aktiva  AOP 0059 RSD       

4.559.577.596,65  
      

5.224.968.500,03  5.018.292.967,29 5.204.284.355,95 5.929.991.188,46 

Total Assets (TA)/Ukupna 
aktiva  AOP 0059 EUR            

38.778.447,36  
           
44.436.768,01  42.773.528,05 44.415.123,50 50.677.231,60 

Total Liabilities 
(TL)/Ukupne obaveze 

AOP 
(0415+0429+0431) RSD       

3.521.230.435,93  
      

4.051.516.245,95  3.684.345.445,83 3.788.429.245,18 4.457.112.356,82 

Total Liabilities 
(TL)/Ukupne obaveze 

AOP 
(0415+0429+0431) EUR            

29.947.477,86  
           
34.456.913,48  31.403.597,66 32.331.736,94 38.090.126,61 

Total Equity/Net Worth 
(NW)/Ukupan kapital -neto 
vrednost 

AOP 0401 RSD       
1.038.347.160,72  

      
1.173.452.254,08  1.333.947.521,46 1.415.855.110,77 1.472.878.831,64 

Total Equity/Net Worth 
(NW)/Ukupan kapital -neto 
vrednost 

AOP 0401 EUR              
8.830.969,51  

             
9.979.854,54  11.369.930,39 12.083.386,55 12.587.104,99 

Current Assets 
(CA)/Tekuća imovina  AOP 0030 RSD       

3.380.835.796,43  
      

4.089.667.786,01  4.163.708.947,18 4.386.280.050,90 4.082.305.112,02 

Current Assets 
(CA)/Tekuća imovina  AOP 0030 EUR            

28.753.444,85  
           

34.781.380,72  35.489.462,77 37.433.998,00 34.887.053,80 

Current Liabilities 
(CL)/Tekuće obaveze AOP 0431 RSD       

3.362.745.396,21  
      

3.910.106.988,01  3.333.038.560,82 3.351.231.350,06 3.186.532.831,57 

Current Liabilities 
(CL)/Tekuće obaveze AOP 0431 EUR            

28.599.589,01  
           

33.254.270,74  28.409.225,87 28.600.542,19 27.231.855,36 

Working Capital (WC)/Ob-
trni kapital AOP ( 0030-0431) RSD            

18.090.400,22  
         

179.560.798,00  830.670.386,36 1.035.048.700,84 895.772.280,45 



 

 

Working Capital (WC)/Ob-
trni kapital AOP ( 0030-0431) EUR                 

153.855,84  
             

1.527.109,98  7.080.236,91 8.833.455,81 7.655.198,44 

Total Revenue/Ukupan pri-
hod AOP 1043 RSD       

5.760.764.387,86  
      

6.773.766.102,26  7.379.058.791,37 10.683.820.654,33 14.302.204.301,71 

Total Revenue/Ukupan pri-
hod AOP 1043 EUR            

48.995.382,52  
           
57.613.132,42  62.822.528,34 91.118.995,31 122.152.214,94 

Total cost/Ukupni troškovi AOP 1044 RSD       
5.451.550.146,01  

      
6.453.394.954,47  7.024.705.317,40 10.137.627.731,52 13.714.152.162,99 

Total cost/Ukupni troškovi AOP 1044 EUR            
46.365.511,03  

           
54.888.269,31  59.805.696,27 86.460.685,14 117.129.781,36 

                
Profit Before Taxes/Dobit 
pre oporezivanja  AOP 1049 RSD          

309.199.207,65  
         
320.027.360,88  354.434.709,16 460.759.621,27 588.052.138,72 

Profit Before Taxes/Dobit 
pre oporezivanja AOP 1049 EUR              

2.629.743,63  
             

2.721.939,09  3.017.523,67 3.929.676,01 5.022.433,59 

Cash flow from operating ac-
tivities /Novčani tok iz poslov-
nih aktivnosti 

AOP 3015 RSD          
125.718.000,00  

         
322.124.000,00  230.756.000,00 1.209.864.000,00 1.461.329.000,00 

Cash flow from operating ac-
tivities/ Novčani tok iz poslov-
nih aktivnosti 

AOP 3015 EUR              
1.069.233,37  

             
2.739.771,70  1.964.569,70 10.318.555,10 12.480.913,46 

Long term/Dugoročne 
obaveze AOP (0420+0429) RSD            

68.261.573,79  
           

55.893.532,56  152.697.690,06 147.544.148,71 220.842.937,19 

Long term/Dugoročne 
obaveze AOP (0420+0429) EUR                 

580.553,31  
                
475.357,50  1.301.522,05 1.259.191,68 1.887.306,12 

Net profit/Neto dobit AOP 1055 RSD          
258.513.400,35  

         
272.204.798,80  308.964.452,25 391.945.180,47 442.741.304,91 

Net profit/Neto dobit AOP 1055 EUR 
             
2.198.613,37  

             
2.315.019,03  2.633.465,15 3.344.992,78 3.783.631,87 

Net revenues from the 
sale/Neto prihod od 
prodaje AOP 1001 RSD 

      
5.733.562.343,86  

      
6.639.714.275,91  7.214.907.748,47 10.490.962.002,69 13.966.127.189,86 

Net revenues from the 
sale/Neto prihod od 
prodaje AOP 1001 EUR 

           
48.764.028,76  

           
56.472.977,08  61.425.008,16 89.474.163,64 119.281.848,76 

EQUITY/Kapital  AOP 0401 RSD 
      
1.038.347.160,72  

      
1.173.452.254,08  1.333.947.521,46 1.415.855.110,77 1.472.878.831,64 

EQUITY/Kapital AOP 0401 EUR 
             
8.830.969,51  

             
9.979.854,54  11.369.930,39 12.083.386,55 12.587.104,99 

 



 

 

 
Prikaz racia u kontinuitetu za predhodni period 2020-2024 godina 
 

 
 
 
Prikaz finasijskih godišnjih podataka u kontinuitetu 2020-2024 godina 

 
 
 
 
 

Ratios/Racia 2020 2021 2022 2023 2024
Average  
(2022-
2024)

Total debt ratio or Indebtedness radio (Total Liabilities 
/Total Assets)/Koef.ukupnog duga ili racio zaduženja 
(ukupne obaveze/ukupna imovina)

77% 78% 73% 73% 75% 73,79%

Long term Debt to Equity Ratio/Koeficijent dugovanja 
prema kapitalu 0,07 0,05 0,11 0,10 0,15 0,12

Financial leverage ratio (Debt to Equity Ratio) 3,39 3,45 2,76 2,68 3,03 2,82
Liquidity ratio or Current ratio (Current Assets/Current 
Liabilities)/ (Краткотрајна средства / Краткорочне 
обавезе) koeficijent likvidnosti

1,01 1,05 1,25 1,31 1,28 1,28

Profitability ratio
 ( Net profit / Net revenues from the sale)/Koeficijent 
profitabilnosti
(neto profit/neto prihodi od prodaje)

4,51% 4,10% 4,28% 3,74% 3,17% 3,73%

Solvency
 (equity capital / total capital) /Solventnost
(Kapital/Ukuna Imovina)

23% 22% 27% 27% 25% 26,21%

kurs na da 31.12. Y   117,5802 117,5821 117,3224 117,1737 117,0149

2020 2021 2022 2023 2024
Prodaja/Sales     5.733.562.343,86     6.639.714.275,91     7.214.907.748,47   10.490.962.002,69   13.966.127.189,86 
EBIDA/EBIDA        490.223.988,64        572.562.217,45        680.236.775,90        847.507.571,07     1.793.861.742,00 
Новчани ток из текућих 
активности/Cash Flow from ongoing 
activities

       125.718.000,00        322.124.000,00        230.756.000,00     1.029.846.000,00     1.461.329.000,00 

OBAVEZE/DEBT     1.772.274.033,38     1.385.685.555,96     1.341.962.125,77     1.082.016.688,21        696.165.541,84 
Капитал /EQUITY     1.038.347.160,72     1.173.452.254,08     1.333.947.521,46     1.415.855.110,77     1.472.878.831,64 

OPŠTI RACIO LIKVIDNOSTI/Current Ratio 
=(obrtna imovina/tekuće obaveze )AOP 
0030/AOP  0431

                            1,01                             1,05                             1,25                             1,31                             1,28 

Quick Ratio -acid test 
(gotov+potraživ)/tekuće obaveze (AOP  
0030-AOP 0031)/AOP 0431

                            0,80                             0,83                             0,77                             0,92                             0,74 

 Нето приход - Приход од камата + 
Расход камата + Амортизација
- Добици од продаје имовине + 
Губици од продаје имовине
= Средства из пословања/FFO

       343.877.928,68        364.083.343,70        524.315.173,24        660.032.905,85        743.995.073,21 

LIKVIDNA IMOVINA 1/Liquid assets 1     3.380.835.796,43     4.089.667.786,01     4.163.708.947,18     4.386.280.050,90     4.082.305.112,02 

LIKVIDNA IMOVINA 2/Liquid assets 2     2.700.436.940,01     3.240.211.092,94     2.569.186.807,93     3.084.734.682,14     2.350.794.271,77 

Annual financial data [in RSD] 
Godina/Year



Kvalifikaciona struktura zaposlenih 

Kvalifikaciona struktura zaposlenih na dan 31.12.2024. godine kao stanje i 31.12.2023. I 
31.12.2022 godine je sledeća:

Kvalifikaciona sruktura
Kvalifikacija 31.12.2024 31.12.2023 31.12.2022 31.12.2021 31.12.2020 indeks 1 Indeks 2

VSS 111 102 91 117 134    108,82    112,09 
VKV 48 45 38 49 69    106,67    118,42 
SSS 197 193 161 234 292    102,07    119,88 
KV 16 19 18 27 35      84,21    105,56 
Ukupno 372 359 308 427 530    103,62    116,56 

Starosna struktura zaposlenih
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Starosna struktura zaposlenih

Na dan do 20 
god. 

do 30 
god. 

do 40 
god. 

do 50 
god. 

do 60 
god. 

Preko 
60 god. Ukupno

31.12.2024 5 59 105 100 78 25 372
31.12.2023 0 55 100 100 76 28 359
31.12.2022 0 47 83 94 65 19 308
31.12.2021 0 73 122 127 84 21 427
31.12.2020 6 104 162 150 94 14 530

3. Informacije o ulaganjima u cilju zaštite životne sredine 

Kodar Energomontaža veruje da postoji jasna veza između poslovne, društvene i životne sredine. 
Zato se konstantno ulažu napori ka integrisanju posla, ekoloških i društvenih interesa u sve oblasti 
našeg delovanja.
Kodar Energomontaža nastoji da stvori napredak i pozitivni pomak u svojim poslovima, a naši 
menadžeri i zaposleni ovakve prilike smatraju izazovom i privilegijom.
Kodar Energomontaža ima za cilj postizanje ravnoteže između brzog poslovnog razvoja i potreba 
zaštite životne sredine, pa zato izvodi svoje projekte u skladu sa najsavremenijim standardima 
izgradnje i ekologije. Kodar Energomontaža doo preko svoji povezanih lica vrši značajnija ulaganja u
objekte koji će doprineti očuvanju životne sredine dok u same objekte na kojima izvodi radove ne 
investira jer su vlasništvo investitora. I u tom delu svakako učestvuje u implementiranju savremene 
tehnologije vezane za oblast ekologije I zaštite životne sredine.

Ulaganja u obnovljive izvore energije  (OIE)
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Kako se čovečanstvo u dobu opšte krize, globalnog zagrevanja, zagađenja okoline i nedostatka e-
nergije, okrenulo održivom razvoju i “zelenoj” filozofiji življenja, tako se i naša kompanija prilagodila i 
usvojila te društvene tokove. Dugogodišnjim uspešnim radom, kao društveno odgovorna firma, sazreli 
smo do trenutka kada smo svoje poslovanje prirodno proširili na oblast Obnovljivih Izvora Energije, 
(OIE). Posvećenim radom, analizirajući tržište, svetska i lokalna kretanja i sagledavanjem svih činilaca 
u oblasti OIE, odlučili smo da započnemo projekte u oblasti Energija vetra i Energija sunca, početkom 
2019. Danas, koristeći sopstvene resurse i u saradnji sa renomiranim i sertifikovanim svetskim kom-
panijama, realizujemo nekoliko projekta, kako  iz oblasti energije vetra, (~40MW), tako i iz  oblasti 
energije sunca, (~1MW), na jugu Srbije. Ubeđeni smo, da učestvujući i radeći u oblasti OIE, najbolje 
doprinosimo boljoj budućnosti, kako nas samih, tako i budućnosti naših potomaka, jer “mi ne nasle-
đujemo zemlju naših predaka već je pozajmljujemo od naše dece”. 

 
4.  Opis svih važnijih poslovnih događaja koji su nastupili nakon isteka poslovne 
2024 godine  

 
  

IV. OPIS SVIH VAŽNIJIH POSLOVNIH DOGAĐAJA KOJI SU NASTUPILI NAKON ISTEKA 
POSLOVNE GODINE NA KOJU SE IZVEŠTAJ ODNOSI 

1. 

Bitni poslovni događaji koji su 
se desili od dana bilansiranja 
do dana podnošenja izveštaja  

Nije bilo bitnih događaja koji odstupaju od standarda poslovanja ili 
materijalno značajno utiču na poslovne promene 

2. 
Naplaćena otpisana ili 
ispravljena potraživanja  

Naplata potraživanja od kupaca posle dana bilansa za koje je na 
dan bilansa izvršena ispravka vrednosti ili otpis nije bilo  

3. 
Sudski sporovi nakon isteka 
poslovne godine 

Nije došlo do prijema sudskog rešenja nakon dana bilansa stanja 
kojim se utvrđuje da je pravno lice imalo određenu obavezu na 
dan bilansa stanja, tako da ova vrsta obaveza nije ukalkulisana i 
knjižena; 

4. 
Promene na zalihama nakon 
isteka poslovne godine 

Prodaje zaliha nije bilo ispod nabavne cene, odnosno cene 
koštanja posle dana bilansa za koje na dan bilansa nije izvršeno 
vrednosno usklađivanje za gubitke zbog obezvređivanja; 

5. Promene kod najvećih kupaca 

Odlazak kupca u stečaj ili slični problem koji bi se implicirali na 
poslovanje tokom 2024 takođe za sada nisu uočeni pa samim tim 
nisu ni rađene ispravke potraživanja 

6. Otkrivanje grešaka 

Nije došlo do otkrivanje grešaka (slučajno nastalih pogrešnih 
iskaza u finansijskim izveštajima) koje pokazuju da su finansijski 
izveštaji netačni 

7. 

Izmena poreskih stopa nakon 
usvajanja izveštaja za 
poslovnu 2024 godinu 

Nije došlo do promene poreskih stopa ili poreskih zakona koji su 
stupili na snagu posle izveštajnog perioda, a koja značajno utiču 
na tekuća i odložena poreska sredstva i obaveze; 

8. 
Opis drugih značajnih 
događaja  

Nije bilo preuzimanja značajnih obaveza ili potencijalnih obaveza 
kao ni drugih značajnih događaja 



 

 

 
Praktično od dana bilansiranja do dana objavljivanja izveštaja o poslovanju nije bilo bitnijih poslovnih 
događaja, koji bi zahtevali obelodanjivanje ili bi uticali na verodostojnost finansijskih izveštaja ili 
izmenu zbog bitnog uticaja na rezultate poslovanja. 

 
 

5.   Planirani budući razvoj  
 
Planirani budući razvoj je koncipiran pre svega na proširenju na postojećem tržištu I osvajanju novog, 
kako na teritoriji u region tako i na teritoriji Evrope kao I razvoj tržišta takozvanih trećih zemalja. 
Prilagođavanje procesa pružanja usluga sa implementiranjem novih proizvoda I tehnologija kao 
ponuda uz uslugu ili na zahtev samog naručioca kod specijalizovane opreme. 
Organizacija u obliku novih ogranaka u korak sa nastupom I ugovaranjem na sada nepokrivenim 
tržištima 
Konstantna ulaganja u osnovna sredstva –opremu, mašine I transportna sredstva kako iz kategorije 
obnavljanja već postojećih tako I u kategoriju potpuno novih I savremenih instrumenata. 
U narednom period se planira pripajanje zavisnih društava unutar zemalja u regionu u cilju 
racionalizacije poslovanja uz tendenciju daljeg prenosa poslova na formirane ili buduće formirane 
ogranke gde god je to moguće I praktično kako bi se sagledavala situacija u svakom trenutku kroz 
implementiranje takvih promena u bilansima na dan nastanka promena do kraja  2024 je na dobar 
deo biznisa ovo primenjeno a I trend je da se ubuduće tako nastavi. 
 
 
Promene poslovnih politika društva  

-  Ne očekuje se bitnije promene odnosa prema kupcima i dobavljačima  
-  Promene vezane za zaštitu životne sredine su konstantne I u skladu sa zakonskom 

regulativom I društvenom odgovornošću kompanije  
-  promene marketing koncepta su usmerene pre svega nastupom na tržištu Evrope gde smo 

već sada  prisutni I tržište Afrike uz konstantno prisustvo u regionu,  
   
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 

6. Aktivnosti u oblasti istraživanja i razvoja  
 
- Aktivnosti se pre svega ogledaju u investiranju u novu opremu  
 

   

R. br. Ulaganja  
  Iznos (u hiljadama din.) 

Nematerijalna ulaganja Oprema I ostala sredtva 

1.  Ulaganja u tokom 2023 godine                   4.582                 214.005 

 
 
Kao I na standardizaciji I unapređenju I razvoju sertifikata kako društva tako I svakog pojedinca unutar 
društva. 
 
Kodar Energomontaža doo poseduje sertifikate za sledeće standarde: 
 
SRPS ISO 9001:2015 - sistem menadžmenta kvalitetom 
SRPS ISO 14001:2015 - sistem menadžmenta životnom sredinom 
SRPS ISO 45001:2018 - sistem upravljanja zaštitom zdravlja i bezbednošću na radu 
SRPS ISO 27001:2014 – sistem menadžmenta bezbednošću informacija  
SRPS ISO 50001:2018 – sistem menadžmenta enrgijom 
EN 1090-1:2009+A1:2011 – Proizvodnja čeličnih građevinskih delova, delova sklopova i konstrukcija 
klase izvođenja u EXC 2 u skladu sa EN 1090-2 
EN ISO 3834-2 – Zavarivanje topljenjem metalnih materijala, 
AD 2000 Merkblatt HP 0/HP 100 R – proizvodnja opreme pod pritiskom 
 
 
Licence: 
 
PREGLED LICENCI - KODAR ENERGOMONTAŽA I LIČNE LICENCE  
 
 
1.1       Ministarstvo građevine Srbije – licenca Kodar Energomontaža i to za: 

 Izrada tehničke dokumentacije: 

 P061E1 - projekti elektroenergetskih instalacija visokog i srednjeg napona elektroener-
getskih vodova napona 110 i više kV  



 

 

 P062E1 - projekti elektroenergetskih instalacija visokog i srednjeg napona transforma-
torskih stanica napona 110 i više kV  

 P111E3 - projekti telekomunikacionih mreža i sistema za objekte visokogradnje na a-
erodromskom kompleksu (putničke terminale, robne terminale, vazduhoplovne baze - 
hangare, objekte infrastrukture i objekte za radio - navigacionu opremu)  

 P150E3 - projekti objekata elektronskih komunikacija, odnosno mreža, sistema ili sred-
stava koji su međunarodnog i magistralnog značaja  

 P151E3 - projekti objekata elektronskih komunikacija, odnosno mreža, sistema ili sred-
stava koji se grade na teritoriji dve ili više jedinica lokalne samouprave  

 P190E1 - projekti elektroenergetskih instalacija visokog i srednjeg napona za objekte 
za proizvodnju energije iz obnovljivih izvora energije snage 10MW i više 

 P203G1 - projekti građevinskih konstrukcija za objekte preko 50 m visine  
 
 
 Građenje objekata odnosno izvođenje radova: 

 I061E1 - izvođenje elektroenergetskih instalacija visokog i srednjeg napona elektroe-
nergetskih vodova napona 110 i više kV  

 I062E1 - izvođenje elektroenergetskih instalacija visokog i srednjeg napona transfor-
matorskih stanica napona 110 i više kV  

 I111E3 - izvođenje telekomunikacionih mreža i sistema za objekte visokogradnje na 
aerodromskom kompleksu (putničke terminale, robne terminale, vazduhoplovne baze 
- hangare, objekte infrastrukture i objekte za radio-navigacionu opremu)  

 I150E3 - izvođenje radova na objektima elektronskih komunikacija, odnosno mreža, 
sistema ili sredstava koji su međunarodnog i magistralnog značaja 

 I151E3 - izvođenje radova na objektima elektronskih komunikacija, odnosno mreža, 
sistema ili sredstava koji se grade na teritoriji dve ili više jedinica lokalne samouprave 

 I203G1 - izvođenje građevinskih konstrukcija za objekte preko 50 m visine  
 

 
 
 
1.2 Ministarstvo unutrašnjih poslova: 
 

 Miroslav Trifković – Licenca za planiranje sistema tehničke zaštite 
 Miroslav Trifković – Licenca za projektovanje I nadzor nad izvođenjem sistema tehničke zaš-

tite 
 
 
 

 
1.3       Lične licence inženjera - Inženjerska komora Srbije: 
 
Važnost licenci se redovno zanavlja. Ukupno imamo 62 licence od kojih su 34 za projektovanje, a 28 
za izvođenje. Pregled licenci po vrstama: 
 



 

 

OZNAKA LICENCA ZA VRSTA LICENCE BROJ 
LICENCI 

300 Projektovanje 
Arhitektonski projekati, uređenja slobodnih 
prostora i unutrašnjih instalacija vodovoda i 
kanalizacije 

2 

310 Projektovanje Građevinske konstrukcije objekata 
visokogradnje, niskogradnje i hidrogranje 5 

410I Projektovanje Građevinsko inženjerstvo, uža stručna oblast 
građevinske konstrukcije 1 

311 Projektovanje Građevinske konstrukcije objekata 
visokogradnje 1 

350 Projektovanje Elektroenergetske instalacije niskog i 
srednjeg napona 6 

351 Projektovanje Elektroenerg. Install. Vis. i srednj. napona - 
razvodna postr. i prenos električne energije 5 

353 Projektovanje Telekomunikacione mreže i         sistemi 7 

369 Projektovanje Telekomunikacioni saobraćaj i mreže 1 

381 Projektovanje Odgovorni inženjer za energetsku efikasnost 
zgrada 1 

EP 05-02 Projektovanje 
Elektrotehničko inženjerstvo - uža stručna oblast 
proizvodnja I prenos električne energije 

 
2 

EP 05-01 Projektovanje 

Elektrotehničko inženjerstvo - uža stručna oblast 
elektroenergetske instalacije I elektromotorni 
pogon 

 

2 

SP 07-05 Projektovanje Saobraćajno inženjerstvo, uža stručna oblast 
telekomunikacioni saobraćaj i mreže 1 

410 Izvođenje 
Građevinske konstrukcije i građevinsko-
zanatskih radova na objektima 
visokogradnje, niskogradnje i hidrogradnje 

5 

411 Izvođenje Građevinske konstrukcije i građevinsko-zanatskih 
radova na objektima visokogradnje 1 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  Licenca u Makedoniji za Kodar Energomontažu: 
Licence za Kodar Energomontažu. 
 
2.2.      Lične licence Inženjerske komore Makedonije: 
Pregled licenci po vrstama: 
 

OZNAKA LICENCA ZA VRSTA LICENCE BROJ 
LICENCI 

A Projektovanje Građevina 1 

A Projektovanje Elektrotehnika 2 

450 Izvođenje Elektroenergetske instalacije niskog i 
srednjeg napona 6 

451 Izvođenje 
Elektroenergetske instalacije visokog i 
srednjeg napona - razvodna postrojenja i 
prenos električne energije 

4 

453 Izvođenje Telekomunikacione mreže i         sistemi 7 

469 Izvođenje Telekomunikacioni saobraćaj i mreže 1 

GI 04-01.2 

 
Izvođenje 

Građevinsko inženjerstvo, uža stručna oblast 
građevinske konstrukcije 

 
1 

EI 05-01.1  Izvođenje 
Elektrotehničko inženjerstvo - uža stručna oblast 
elektroenergetske instalacije I elektromotorni 
pogon 

1 

SI 07-03.1 

 
Izvođenje 

Saobraćajno inženjerstvo, uža stručna oblast 
telekomunikacioni saobraćaj i mreže 

 
1 

GI 04-01.1 

 
Izvođenje Građevinsko inženjerstvo, uža stručna oblast 

građevinske konstrukcije 1 

  
PROJEKTOVANJE: 34 

  
IZVOĐENJE: 28 

  
SVEGA: 62 



 

 

B Projektovanje Elektrotrehnika 1 

A Izvođenje Građevina 1 

A Izvođenje Elektrotehnika 2 

B Izvođenje Elektrotehnika 1 

A Nadzor Elektrotehnika 1 

B Nadzor Elektrotehnika 1 

  
UKUPNO: 10 

  
  

  
  

3.1.      Lične licence Ministarstvo održivog razvoja i turizma Crne Gore  
 
Lične licence za Miroslava Trifkovića, Jelenu Dešić, Dejana Dmitrić, Simu Tatalović I Branka 
Dragićevića. 
 
4.1. Ministarstvo za prostorno uređenje, građevinarstvo i ekologiju Republike Srpske 
Dobijena licenca na Kodar Energomontažu i to za:  

 izradu tehničke dokumentacije: 
 konstruktivna faza 
 instalacije jake struje i elektroenergetska postrojenja 

 
4.2.      Lične licence - Ministarstvo za prostorno uređenje, građevinarstvo i ekologiju Republike 
Srpske 
 

Izvođenje 
Izvođenje dela elektrofaze - instalacije 
jake struje i elektroenergetskih 
postrojenja i nadzor 

Elektro 1 

Izrada tehničke 
dokumentacije 

Deo elektro faze - instalacije jake struje, 
elektroenergetska postrojenja i nadzor Elektro 1 

Revizija tehničke 
dokumentacije 

Deo elektro faze - instalacije jake struje, 
elektroenergetska postrojenja i nadzor Elektro 1 

Izvođenje Izvođenje građevinskih radova i nadzor Građevina  3 

Izrada tehničke 
dokumentacije Konstruktivna faza i nadzor  Građevina  1 



 

 

Revizija tehničke 
dokumentacije Konstruktivna faza i nadzor  Građevina  1 

Izvođenje Deo elektro faze - instalacije slabe struje, 
telekomunikacije, automatika i nadzor 

Slaba 
struja 2 

Izrada tehničke 
dokumentacije 

Deo elektro faze - instalacije slabe struje, 
telekomunikacije, automatika i nadzor 

Slaba 
struja 2 

Revizija tehničke 
dokumentacije 

Deo elektro faze - instalacije slabe struje, 
telekomunikacije, automatika i nadzor 

Slaba 
struja 2 

 Izvođenje   6 

 Izrada tehničke dokumentacije   4 

 Revizija tehničke dokumentacije   4 
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7.  Informacije o otkupu sopstvenih udela 
 
Društvo je promenilo oblik organizovanja I sada je organizovano kao d.o.o, posedovane sopstvene 
udele je ukinulo po odluci iz 2017 godine početkom 2018 I istu promenu registrovalo kod APR-a u 
skladu sa Zakonom nakon čega nije bilo sticanja sopstvenih udela obzirom da je društvo jednočlano.  
 
 
 
8.  Informacije o postojanju ogranka 
Društvo ima registrovane ogranke u Republici Crnoj Gori, osnovan u 2014. godini. U Republici 
Makedoniji osnovan 2015 godine I svoje poslovanje u ovim zemljama vrši preko ogranka pored ovih 
društvo ima još ogranke u Hrvatskoj i Holandiji. Poslovanje ogranka je uključeno u finansijske 
izveštaje društva za 2024. godinu. Očekuje se rast poslovanja u 2025 godini i razvoj novih poslova 
preko ogranka u inostranstvu istovremeno u zemlji ima registrovane ogranke Transport I mehanizacija 
,Ogranak Knjigovodstvo. 
 
.  
9.  Izloženost i upravljanje finansijskim rizicima  
Upravljanje rizicima usklađeno je sa našom veličinom i organizacionom strukturom, obimom i 
specifičnostima našeg poslovanja.  Posedujemo procedure za identifikovanje, merenje i procenu 
rizika, kao i upravljanje rizicima, u skladu sa propisima, standardima i pravilima struke. Radi se 
naročito o sledećim rizicima:  
 



 

 

• Tržišni rizik koji se odnosi na moguće promene uslova prodaje dobara i usluga, promene nivoa 
cena, odnosno repromaterijala, energije i drugih inputa koji značajnije utiču na cenu koštanja a sve u 
skladu sa trenutnim poremećajima na tržištu nastalim zbog globalnog sukoba svetskih sila.  
 
• Rizik likvidnosti i solventnosti je rizik da će mo biti suočeni sa poteškoćama u izmirivanju svojih 
finansijskih obaveza. Upravljamo svojom likvidnošću sa ciljem da, koliko je to moguće, uvek ima 
dovoljno sredstava da se izmire sve dospele obaveze, bez neprihvatljivih gubitaka i ugrožavanja naše 
reputacije. Rizik likvidnosti proizilazi iz kreditnog i kamatnog rizika.  
 
• Kreditni rizik je rizik mogućnosti nastanka negativnih efekata na finansijski rezultat i kapital Društva 
usled neizvršenja obaveza dužnika prema Društvu, odnosno rizik finansijskog gubitka za Društvo ako 
druga ugovorna strana u finansijskom instrumentu ne ispuni svoje ugovorne obaveze. Kreditni rizik 
prevashodno proističe po osnovu potraživanja iz poslovanja. Kreditni rizik uslovljen je kreditnom 
sposobnošću kupca - dužnika i njegovom urednošću u izvršavanju obaveza prema Društvu, kao i 
kvalitetom instrumenata obezbeđenja naplate. Izloženost Društva kreditnom riziku po osnovu 
potraživanja iz poslovanja zavisi najviše od individualnih karakteristika svakog pojedinačnog kupca.  
 
• Rizik kamatne stope vezan je za promene u povratu imovine i obaveza i u vrednostima proizašlim 
iz kretanja kamatnih stopa. Početna pozicija za merenje ovog rizika je pokazatelj kamatno osetljivih 
sredstava u odnosu na kamatno osetljive obaveze.  
 
• Devizni rizik se odnosi na nepredviđena kolebanja deviznih kurseva i mogućnost nastanka 
negativnih efekata na finansijski rezultat i kapital usled promene deviznog kursa. Postoji usklađenost 
valutne strukture priliva i odliva novčanih tokova društva. 
 
• Operativni rizik je rizik mogućnosti nastanka negativnih efekata na finansijski rezultat i kapital 
društva usled propusta u radu zaposlenih, neodgovarajućih unutrašnjih procedura   
Internim procedurama ustanovljene su potrebne provere I standardi kojima je eliminisana mogućnost 
greške I negativnih finasijskih efekata na rezultat. Nepredvidivih eksternih događaja nije bilo tokom 
2024. godine. 
 
• Zakonski (pravni) rizik je mogućnost nastajanja nepovoljnih efekata zbog neočekivanih promena 
sistemskih zakona i prateće regulative, mera ekonomske politike, i dr.  
Tokom 2023. nije bilo zakonskih rizika I ne očekuju se tokom 2023 godine tako da nisu uticali na 
reputacija društva, pojava moćnog konkurenta, promena kamatnih stopa, opšti rast cena na tržištu, 
pad kupovne moći potrošača, pooštravanje ekoloških pravila vezanih za proizvodnju, kao ni ostalih 
rizika i pretnji koji mogu negativno uticati na poslovanje društva. 
 
10.   Značajni poslovi sa povezanim licima  
 

Tokom 2024 godine bilo je više transakcija sa povezanim licima u nastavku dajemo 
organigram iz koga se vidi povezanost.
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DOLJEVAC  Power doo 
MB:2196654 1 PIB 

114067130

VELIKA IVANČA  Power 
doo  MB:21975486 PIB 

114126963

ATM POWER PLANT doo 
Beograd 

IVAN PANTELIĆ
Povezana pravna Lica sa Kodarom Energomontaža doo po osnovu istog osnivača 

Svilux doo
MB:22050745 
PIB:114643183

SAGE solutions doo 
MB:21840009 PIB 
113289691

W LINE DOO 
MB 20279648 PIB 

104952141

TERRA SOLAR DOO MB  
�21600148  PIB  

112063340

Povezana pravna Lica sa Kodarom Energomontaža doo po osnovu istog osnivača 

NOVO SELO Power doo 
MB:21894788  
PIB:113587271

Green Balancing Group
MB2144657 PIB 111233177

 
KAFIG doo Zagreb
OIB 98543562136

Balkan wind energy
KODAR INŽENJERING DOEL 

SKOPLJE
KODAR INŽENJERING 

DOO BANJA LUKA
NEVITA POLAND

KODAR INŽENJERING 
PODGORICA  

Povezana pravna Lica sa Kodarom Energomontaža doo po osnovu  osnivača GBG doo 
  

GBG SNABDEVANJE DOO 
MB21972339  PIB114109120 I 

GBG SR MAKEDONIJA GBG CRNA GORA GBG SLOVAČKA Zeleni kolektiv   

 
1

KODAR  ENERGOMONTAŽA
 DOO BEOGRAD MB:07068115  PIB:100001433

 ZAVISNA  PRAVNA LICA  OSNOVANA OD STRANE KODAR ENERGOMONTAŽA DOO

 
BREBEX doo 

MB:217261109 PIB 
112721102

KODAR OCEL DOO
BEOGRAD mb:21482781 

PIB 111440654

JASIKOVO doo 
MB:20760030   PIB 

112882768

ENERGOMONTAŽA 
INŽENJERIG DOEL SKOPLJE

HARPEX  BV HOLANDIJA  
BWT NL860309393B01  

KVK75515350
 

Ogranci kodar energomontaža doo osnovani u INOSTRANSTVU
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Ogranci kodar energomontaža doo osnovani u ZEMLJI
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11.  Aktivnosti društva na polju istraživanja I razvoja 
 
Društvo nema zančajnih aktivnosti na polju istraživanja I razvoja iako je usmereno na praćenje I 
savladavanje svih novih tehnologija kako za sopstvene potrebe tako I za potrebe investitora. 
 
12.  ESG principi održivog poslovanja 
  
Kodar Energomontaža prepoznaje značaj ESG principa kao ključnog okvira za odgovorno poslovanje 
i održivi rast. U protekloj godini sproveli smo inicijalne procene uticaja, identifikovali oblasti za 
unapređenje i postavili ciljeve u skladu sa održivim razvojem. Posvećeni smo jačanju praksi zaštite 
životne sredine, društvene odgovornosti i transparentnog upravljanja, te aktivno radimo na 
implementaciji projekata koji doprinose zdravijoj životnoj sredini i razvoju zajednica. Naš cilj je da kroz 
kontinuirane napore i inovacije, postanemo lider u održivosti u regionu, uz transparentno izveštavanje 
o ostvarenju ESG ciljeva. 
2025 godine dobili smo prestižnu kudos i ESG verifikaciju, što potvrđuje visok nivo posvećenosti i 
usklađenosti sa međunarodnim standardima održivosti. Ova sertifikacija, stečena na osnovu široke 
evaluacije, pokazuje da naša kompanija ostvaruje zadovoljavajući nivo performansi u oblasti zaštite 
životne sredine, društvene odgovornosti i upravljanja. 
Plan je da prvi izveštaj o održivom poslovanju uradimo 2026 godine sa podacima za 2025 godinu.  
 
 
 

Naziv pravnog lica Oblik povezanosti
 Prihodi Kodar 

Energom0ontaža 
doo u RSD u rsd 

 Rashodi Kodar 
Energom0ontaža 
doo u RSD u rsd 

 Plasmani 
Kodar 

Energomontaža 
doo u EUR 

 Plasmani 
Kodar 

Energomontaža 
doo u RSD 

W-LINE DOO Povezano pravno lice 10.123.461,80         5.296.286,44           
VELIKA IVANČA POWER DOO Povezano pravno lice 351.228,28               -                                 
TERRA SOLAR DOO Povezano pravno lice 4.882.098,02           324.650,00
NOVO SELO POWER d.o.o. Povezano pravno lice 1.934.853,21           1.798.181,00 5.400.000,00    
KODAR INŽENERING DOOEL SKOPLJE Povezano pravno lice 1.770.496,38           26.255.080,80        
NEVITA SP Z.O.O. Povezano pravno lice 130.901.469,82       
KODAR INŽENJERING DOO PODGORICA Povezano pravno lice 13.424.419,31         1.235.128,72           
KODAR OCEL DOO BEOGRAD Zavisno pravno lice 8.686.751,86           
HARPEX B.V Zavisno pravno lice 3.478.648,37           4.005.115.413,35   1.496.500,00
Jasikovo doo Beograd (Zemun) Povezano pravno lice 280.984,86               2.436.602,14
GBG Podgorica Povezano pravno lice 2.788.929,00           
Green Balancing Group d.o.o. Povezano pravno lice 22.025.324,08         
GBG SNABDEVANJE DOO BEOGRAD Povezano pravno lice 2.536.646,88           3.030.403,40           
SAGE SOLUTIONS DOO Povezano pravno lice 83.811.958,36         674.435,73              
DOLJEVAC POWER DOO Povezano pravno lice 571.696.656,98       76.568,00
BREBEX DOO BEOGRAD Povezano pravno lice 280.984,86               1.841.700,00
ukupno 858.974.912,07      4.041.606.748,44  7.974.201,14   5.400.000,00    
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